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■満足度・期待 一覧表 

 

  

1 市街地の土地の有効活用 2.96 (2.61) 29位 (40位) 9.2% (12.5%) 17位 (10位)

★ 2 空き家対策の取り組み 2.65 (2.71) 40位 (38位) 12.1% (11.6%) 9位 (13位)

3 緑化の推進 3.16 (3.07) 9位 (11位) 9.8% (11.0%) 15位 (15位)

4 適正なごみ処理の推進 3.63 (3.59) 1位 (1位) 10.0% (10.7%) 14位 (16位)

5 環境保全への取り組み 3.11 (3.06) 14位 (14位) 9.8% (9.4%) 15位 (22位)

6 上下水道の整備 3.41 (3.33) 3位 (3位) 10.4% (11.4%) 13位 (14位)

7 農林水産業の振興 3.05 (2.94) 20位 (23位) 7.1% (7.4%) 27位 (27位)

8 産業振興への取り組み 3.01 (2.94) 22位 (24位) 5.3% (6.3%) 31位 (31位)

9 中心市街地の活性化 2.96 (2.90) 30位 (28位) 9.1% (9.4%) 18位 (22位)

10 観光の推進 3.13 (3.11) 12位 (7位) 8.3% (9.2%) 24位 (24位)

★ 11 雇用および就労の促進 2.87 (2.77) 37位 (36位) 11.7% (13.1%) 12位 (9位)

★ 12 公共交通利用環境の向上 2.79 (2.62) 38位 (39位) 17.0% (23.3%) 3位 (1位)

★ 13 道路や橋梁の維持管理 2.77 (2.75) 39位 (37位) 14.0% (11.8%) 7位 (11位)

★ 14 移動しやすい道路網の整備 2.87 (2.92) 36位 (27位) 16.4% (14.6%) 4位 (6位)

15 交通安全対策の充実 2.95 (2.89) 32位 (29位) 9.0% (10.7%) 19位 (16位)

16 親しまれる港づくり 3.16 (3.18) 10位 (5位) 3.8% (4.7%) 36位 (36位)

★ 17 災害に強いまちづくり 2.97 (3.00) 27位 (20位) 14.6% (14.2%) 6位 (7位)

★ 18 安全・安心なまちづくりの推進 2.88 (2.85) 35位 (34位) 15.9% (17.1%) 5位 (4位)

★ 19 治水対策の推進 2.96 (2.96) 31位 (22位) 12.1% (8.6%) 9位 (26位)

20 消費者保護の推進 2.99 (2.92) 24位 (26位) 3.0% (4.4%) 40位 (37位)

21 消防・救急体制の充実 3.42 (3.42) 2位 (2位) 9.0% (9.2%) 19位 (24位)

22 子育て支援の充実 3.22 (3.07) 5位 (12位) 13.5% (15.6%) 8位 (5位)

★ 23 高齢者福祉の充実 2.92 (2.82) 34位 (35位) 17.3% (20.6%) 2位 (2位)

24 障害者福祉の充実 2.96 (2.88) 28位 (31位) 8.6% (10.1%) 23位 (20位)

25 検診・健康づくりの充実 3.32 (3.23) 4位 (4位) 9.0% (11.7%) 19位 (12位)

26 バリアフリー化の推進 2.95 (2.89) 32位 (30位) 7.9% (9.5%) 25位 (21位)

27 公園の整備・維持補修 2.98 (2.88) 26位 (32位) 7.6% (10.2%) 26位 (18位)

28 人権を尊重するまちづくり 3.14 (3.06) 11位 (15位) 3.5% (3.5%) 38位 (40位)

29 男女共同参画社会の推進 3.08 (3.02) 16位 (17位) 3.3% (4.4%) 39位 (37位)

30 安心な医療体制の確保 3.09 (3.04) 15位 (16位) 19.2% (20.5%) 1位 (3位)

★ 31 学校での教育環境の充実 2.99 (2.94) 25位 (25位) 12.1% (13.3%) 9位 (8位)

32 家庭や地域と連携した学校づくり 3.16 (3.10) 8位 (9位) 5.1% (6.1%) 32位 (32位)

33 青少年健全育成の推進 3.07 (3.02) 18位 (18位) 4.9% (6.5%) 33位 (29位)

34 芸術文化に親しむ場と機会の提供 3.12 (3.12) 13位 (6位) 5.4% (6.5%) 30位 (29位)

35 スポーツに親しむ場や機会の提供 3.17 (3.11) 7位 (8位) 6.4% (6.9%) 28位 (28位)

36 生涯学習機会の提供 3.08 (3.06) 17位 (13位) 4.5% (5.6%) 34位 (34位)

37 地域コミュニティーの活性化 3.06 (3.01) 19位 (19位) 4.4% (5.6%) 35位 (34位)

38 多文化共生の推進 3.04 (2.97) 21位 (21位) 3.6% (4.0%) 37位 (39位)

39 開かれた市政推進 3.17 (3.10) 6位 (10位) 5.5% (6.1%) 29位 (32位)

40 健全な財政の維持 2.99 (2.86) 23位 (33位) 8.9% (10.2%) 22位 (18位)

3.06 (2.99) 9.2% (10.2%)

※　「★」は満足度が平均値未満かつ期待が平均値以上の項目

※　（  ）内は令和元年度の結果

満足度・期待　一覧表

施策項目

満足度（５段階） 期待

評価得点
順位

(高い順)
順位

(高い順)
"○"が付いた割合

　― 　―平均
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■満足度得点一覧表 
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全  体 3.06 2.96 2.65 3.16 3.63 3.11 3.41 3.05 3.01 2.96 3.13 2.87 2.79 2.77 2.87 2.95 3.16 2.97 2.88

性別

男 3.03 2.97 2.65 3.13 3.64 3.15 3.41 2.98 3.01 2.90 3.06 2.86 2.80 2.75 2.77 2.86 3.12 2.94 2.86

女 3.09 2.95 2.65 3.18 3.62 3.08 3.41 3.12 3.01 3.01 3.18 2.88 2.79 2.78 2.97 3.03 3.19 3.00 2.90

その他 2.78 3.50 2.50 3.50 4.00 3.00 4.00 2.00 2.00 1.00 3.00 2.50 3.00 2.67 3.00 2.00 3.00 2.33 2.00

年齢

２０歳未満 3.51 3.42 3.28 3.61 3.80 3.57 3.88 3.76 3.44 3.59 3.54 3.38 3.41 3.08 3.46 3.35 3.76 3.22 3.05

２０歳代 3.19 3.20 2.87 3.24 3.66 3.19 3.50 3.30 3.26 3.28 3.22 3.04 3.09 2.88 3.01 3.06 3.27 3.10 2.96

３０歳代 3.12 2.99 2.76 3.23 3.74 3.18 3.33 3.22 3.08 3.14 3.23 2.98 2.98 2.84 2.84 2.97 3.30 3.06 2.88

４０歳代 3.12 2.97 2.74 3.21 3.73 3.18 3.31 3.16 3.09 3.04 3.21 2.93 2.90 2.69 2.88 2.92 3.20 3.05 2.94

５０歳代 3.01 2.85 2.62 3.04 3.57 3.09 3.31 3.03 2.96 2.87 3.10 2.80 2.74 2.65 2.80 2.83 3.08 3.00 2.88

６０歳代 2.93 2.85 2.52 3.02 3.44 3.03 3.34 2.88 2.85 2.76 2.99 2.76 2.68 2.68 2.79 2.86 3.01 2.84 2.73

７０歳以上 3.07 2.98 2.58 3.21 3.68 3.07 3.55 2.91 2.98 2.89 3.08 2.84 2.66 2.86 2.92 3.02 3.14 2.93 2.93

居住年数

２年未満 3.11 3.13 2.88 3.33 3.56 3.13 3.08 3.16 3.26 3.11 3.23 3.02 2.76 2.63 2.65 2.82 3.28 3.04 2.85

２年以上５年未満 3.02 2.93 2.71 3.17 3.54 3.09 3.21 3.15 3.20 3.08 3.21 2.95 2.83 2.49 2.47 2.51 3.22 2.97 2.82

５年以上１０年未満 3.15 3.13 2.66 3.25 3.71 3.15 3.29 3.29 3.18 3.07 3.23 2.99 2.90 2.79 2.87 2.99 3.20 3.13 2.98

１０年以上２０年未満 3.17 3.04 2.85 3.31 3.67 3.25 3.42 3.34 3.14 3.10 3.16 2.99 2.92 2.81 2.90 3.09 3.21 3.09 2.99

２０年以上 3.04 2.93 2.62 3.12 3.62 3.09 3.44 2.98 2.96 2.92 3.11 2.83 2.77 2.78 2.90 2.95 3.14 2.94 2.87

同居家族

いる 3.12 2.97 2.68 3.21 3.69 3.14 3.34 3.18 3.11 3.14 3.22 2.90 2.95 2.85 2.95 2.99 3.27 3.02 2.90

いない 3.04 2.95 2.64 3.14 3.61 3.10 3.43 3.01 2.98 2.90 3.09 2.86 2.75 2.74 2.85 2.93 3.12 2.96 2.88

いる 3.04 2.96 2.60 3.15 3.61 3.07 3.48 2.93 2.94 2.89 3.08 2.84 2.73 2.82 2.90 2.98 3.11 2.94 2.89

いない 3.09 2.96 2.70 3.16 3.65 3.15 3.32 3.17 3.08 3.02 3.17 2.90 2.86 2.71 2.84 2.91 3.20 3.01 2.88

地区

中部 3.09 2.94 2.63 3.25 3.71 3.13 3.56 3.19 3.09 2.88 3.16 2.88 2.77 2.81 2.92 2.88 3.10 3.06 2.94

富洲原 3.11 2.89 2.53 3.12 3.54 2.98 3.53 3.05 2.92 3.07 3.10 2.83 2.90 2.98 3.18 2.98 3.20 2.85 2.80

富田 3.08 3.03 2.64 3.10 3.61 3.10 3.44 3.11 3.11 2.88 3.15 2.78 2.83 2.75 2.99 2.89 3.21 3.00 2.94

羽津 3.08 3.04 2.69 3.21 3.76 3.14 3.44 3.14 3.06 3.07 3.10 2.91 2.79 2.77 2.89 2.98 3.16 3.04 2.90

常磐 3.07 2.89 2.60 3.11 3.49 3.08 3.31 3.21 3.01 3.02 3.12 2.87 2.76 2.61 2.84 2.86 3.16 3.02 2.94

日永 3.07 2.96 2.61 3.25 3.60 3.07 3.40 3.14 3.16 3.16 3.19 2.82 3.02 2.68 2.63 2.96 3.26 2.91 2.86

四郷 3.02 2.83 2.56 3.18 3.54 3.11 3.44 2.96 2.97 2.84 3.05 2.89 2.72 2.82 2.80 2.97 3.09 2.97 2.92

内部 3.11 3.08 2.79 3.27 3.71 3.18 3.32 3.08 3.08 3.02 3.24 3.03 3.04 2.87 2.77 2.91 3.22 2.94 2.91

塩浜 3.06 3.04 2.37 3.13 3.68 2.97 3.43 3.00 3.00 2.90 3.22 2.89 2.62 2.73 2.67 2.94 3.23 2.87 2.76

小山田 2.84 2.67 2.24 3.00 3.57 2.88 3.39 2.59 2.65 2.83 2.75 2.62 2.37 2.52 2.62 2.78 3.00 2.80 2.70

川島 3.05 3.00 2.75 3.10 3.62 3.17 3.47 3.08 3.00 2.83 3.00 2.75 2.70 2.90 2.68 3.12 3.20 2.97 3.01

神前 3.10 2.78 2.62 3.24 3.64 3.05 3.42 3.13 2.97 3.07 3.13 2.93 3.00 2.75 2.94 3.00 3.15 3.06 2.95

桜 3.05 3.06 2.69 3.13 3.51 3.07 3.62 3.06 3.08 2.91 3.16 2.80 2.70 2.84 2.85 2.99 3.14 2.98 2.81

三重 3.07 2.95 2.71 3.16 3.72 3.14 3.40 3.06 2.97 2.85 3.12 2.91 2.79 2.85 3.16 2.97 3.15 3.03 2.91

県 3.06 3.16 2.66 3.20 3.64 3.16 3.28 2.82 2.83 3.00 3.05 2.76 2.89 2.80 2.96 3.00 3.03 2.98 2.97

八郷 3.05 2.94 2.64 3.05 3.65 3.12 3.34 2.81 2.97 3.00 3.27 2.86 2.68 2.66 2.86 2.89 3.31 2.96 2.80

下野 3.06 3.00 2.38 3.18 3.67 3.14 3.20 2.90 3.07 3.03 3.05 2.93 2.63 2.63 3.07 3.05 3.19 2.83 2.85

大矢知 3.01 2.83 2.68 3.09 3.52 3.10 3.22 3.00 3.03 2.90 3.08 2.85 2.81 2.69 3.02 2.82 3.11 2.84 2.80

河原田 2.96 2.95 2.62 3.08 3.53 3.08 3.07 2.82 2.85 3.08 2.82 2.92 2.44 2.79 2.43 2.93 3.00 2.93 2.79

水沢 3.32 3.31 3.00 3.12 4.12 3.46 4.12 2.94 3.00 3.43 3.19 3.13 3.00 3.06 3.18 3.24 3.43 3.40 3.19

保々 3.03 2.91 2.88 3.14 3.63 3.11 3.15 2.91 2.83 2.83 3.00 2.90 2.76 2.63 2.79 3.00 3.06 3.06 2.81

海蔵 3.12 3.09 2.87 3.15 3.71 3.20 3.50 3.15 2.93 3.04 3.26 2.84 2.93 2.81 2.88 2.99 3.21 3.05 2.91

橋北 3.02 2.79 2.54 3.15 3.79 3.06 3.44 3.12 3.08 2.90 3.10 2.87 2.97 2.91 2.89 2.90 3.06 3.00 2.79

楠 2.97 2.97 2.69 3.14 3.58 3.06 3.46 2.92 2.92 2.82 3.26 2.82 2.56 2.70 2.58 3.11 2.91 2.73 2.71

中学生以下

65歳以上
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2.96 2.99 3.42 3.22 2.92 2.96 3.32 2.95 2.98 3.14 3.08 3.09 2.99 3.16 3.07 3.12 3.17 3.08 3.06 3.04 3.17 2.99

2.94 2.99 3.43 3.15 2.86 2.95 3.23 2.95 2.95 3.11 3.05 3.11 2.97 3.10 3.00 3.05 3.13 3.02 3.04 3.01 3.15 2.98

2.97 3.00 3.40 3.28 2.98 2.98 3.38 2.94 3.01 3.17 3.11 3.07 3.01 3.22 3.12 3.17 3.19 3.13 3.08 3.06 3.19 3.01

2.00 2.00 3.33 2.50 3.00 2.00 3.00 3.00 2.67 2.00 3.00 2.50 3.00 3.00 3.00 3.33 3.00 3.00 2.00 2.00 2.67 2.00

3.56 3.41 3.67 3.47 3.79 3.60 3.71 3.52 3.15 3.78 3.67 3.65 3.29 3.73 3.60 3.63 3.33 3.47 3.57 3.50 3.53 3.63

3.16 3.09 3.47 3.18 3.13 3.07 3.27 3.10 2.99 3.34 3.18 3.21 3.26 3.29 3.16 3.34 3.38 3.15 3.11 3.14 3.32 2.97

3.02 3.04 3.39 3.30 3.03 3.06 3.25 3.09 3.03 3.20 3.07 3.15 2.98 3.19 3.10 3.22 3.22 3.19 3.17 3.11 3.18 3.06

3.04 3.02 3.43 3.25 3.09 3.06 3.35 3.03 3.07 3.15 3.15 3.11 2.98 3.26 3.14 3.22 3.26 3.08 3.13 3.11 3.26 3.03

2.85 2.99 3.38 3.21 2.86 2.93 3.31 2.90 2.94 3.11 3.05 3.00 2.93 3.16 3.05 3.12 3.18 3.04 3.05 2.99 3.15 2.95

2.83 2.90 3.32 3.07 2.71 2.77 3.19 2.78 2.85 3.02 3.00 2.96 2.88 3.04 2.98 2.89 3.01 2.93 2.92 2.95 3.04 2.92

2.96 2.98 3.48 3.26 2.92 2.97 3.41 2.91 3.01 3.15 3.08 3.14 3.01 3.10 3.01 3.10 3.12 3.14 3.04 3.00 3.17 3.00

2.96 3.12 3.20 3.14 3.24 3.18 3.33 2.95 3.02 3.40 3.18 3.23 3.10 3.21 3.18 3.29 3.31 3.16 3.03 3.18 3.23 3.13

2.90 2.90 3.26 3.38 3.11 3.00 3.14 2.86 2.94 3.15 3.00 3.14 3.05 3.08 2.96 3.09 3.21 3.06 3.10 3.02 3.19 2.93

3.14 3.10 3.44 3.34 3.09 3.07 3.33 3.02 3.08 3.21 3.14 3.22 3.06 3.23 3.15 3.29 3.21 3.01 3.11 3.15 3.29 3.07

3.12 3.10 3.45 3.23 3.14 3.13 3.36 3.11 3.06 3.21 3.21 3.20 3.03 3.39 3.26 3.27 3.32 3.21 3.23 3.18 3.28 3.15

2.93 2.97 3.42 3.20 2.87 2.92 3.32 2.92 2.96 3.12 3.06 3.05 2.97 3.13 3.03 3.08 3.13 3.07 3.03 3.00 3.14 2.96

3.07 3.01 3.36 3.32 3.04 2.99 3.31 3.05 3.05 3.16 3.13 3.13 2.95 3.23 3.13 3.21 3.23 3.10 3.13 3.09 3.23 3.03

2.92 2.99 3.43 3.18 2.89 2.95 3.32 2.91 2.96 3.14 3.07 3.07 3.00 3.14 3.04 3.09 3.14 3.07 3.04 3.02 3.15 2.98

2.93 2.96 3.44 3.19 2.88 2.92 3.33 2.90 2.98 3.12 3.05 3.07 2.97 3.10 3.01 3.06 3.11 3.08 3.03 2.97 3.13 2.96

2.98 3.03 3.39 3.25 2.98 3.02 3.30 3.00 2.98 3.17 3.12 3.10 3.01 3.22 3.13 3.18 3.22 3.08 3.10 3.11 3.22 3.03

3.03 3.01 3.44 3.28 2.93 2.97 3.35 2.95 2.95 3.21 3.15 3.19 3.12 3.20 3.09 3.08 3.20 3.11 3.05 3.09 3.19 3.06

3.03 3.10 3.39 3.35 3.05 2.94 3.42 3.09 3.14 3.21 3.19 3.24 3.13 3.31 3.09 3.33 3.20 3.05 3.03 3.15 3.06 3.00

2.89 2.95 3.46 3.41 2.96 2.87 3.24 2.98 3.09 3.17 3.05 3.07 3.10 3.21 3.10 3.13 3.14 3.13 3.16 3.05 3.24 3.05

3.13 3.04 3.41 3.28 2.86 2.80 3.37 2.94 2.93 3.10 3.04 3.09 2.86 3.14 3.00 3.04 3.11 2.97 3.08 3.08 3.26 3.00

2.91 3.11 3.37 3.23 3.00 3.02 3.34 2.98 2.99 3.29 3.17 3.13 3.03 3.20 3.14 3.16 3.20 3.15 3.10 3.12 3.18 2.95

2.77 2.97 3.36 3.25 2.96 3.02 3.41 2.94 3.03 3.14 3.15 3.05 3.03 3.16 3.07 3.21 3.26 3.03 3.06 2.98 3.20 3.03

2.95 2.96 3.37 3.10 2.86 2.96 3.29 2.94 3.06 3.11 3.01 3.07 2.92 3.09 2.99 3.05 3.14 2.99 3.03 2.96 3.11 2.95

2.97 3.00 3.42 3.24 2.96 3.06 3.29 3.02 2.99 3.09 3.04 3.17 3.07 3.21 3.16 3.24 3.19 3.08 3.14 3.11 3.25 3.00

3.03 3.03 3.39 3.25 3.00 2.86 3.45 2.88 3.14 3.17 2.95 2.97 3.22 3.17 3.07 3.16 3.21 3.25 3.00 3.00 3.24 3.26

2.78 2.77 3.18 3.04 2.65 2.86 3.34 2.84 2.73 3.00 2.94 2.72 2.95 3.05 2.77 2.87 2.83 2.83 2.86 2.76 2.82 2.75

3.12 2.98 3.40 3.09 2.85 2.93 3.36 2.87 2.95 3.11 3.09 3.16 3.00 3.08 3.02 3.09 3.13 3.05 3.07 3.07 3.06 3.00

3.05 3.05 3.45 3.09 2.91 3.07 3.28 3.00 2.96 3.40 3.23 3.04 2.79 3.20 3.08 3.20 3.14 3.12 3.24 3.03 3.37 3.03

2.96 2.93 3.47 3.18 2.88 2.89 3.23 2.86 2.96 3.09 3.01 3.01 2.97 3.16 3.07 3.14 3.17 3.06 3.05 3.07 3.06 2.96

3.01 2.94 3.46 3.25 2.94 3.04 3.26 2.91 2.91 3.11 3.02 3.07 2.98 3.18 2.96 3.18 3.14 3.19 3.00 3.05 3.19 2.97

2.97 3.11 3.60 3.26 2.94 3.07 3.16 2.92 2.93 3.08 3.03 3.28 2.97 3.15 3.03 3.02 3.13 3.00 3.09 2.93 3.22 3.06

2.88 3.03 3.49 3.26 2.89 3.03 3.32 2.90 2.93 3.09 3.10 2.98 2.97 3.21 3.17 3.10 3.27 3.11 3.12 3.06 3.18 2.87

2.72 3.00 3.74 3.19 3.03 3.13 3.36 2.90 2.87 3.17 2.97 3.17 2.86 3.26 3.11 3.16 3.25 3.13 3.15 3.10 3.18 2.81

2.93 2.95 3.31 3.16 2.93 2.97 3.32 3.02 2.95 3.08 3.17 3.04 2.71 3.09 3.06 2.98 3.16 3.03 3.01 3.00 3.10 2.97

2.59 3.05 3.29 3.29 2.97 2.83 3.32 2.86 2.73 3.18 3.00 3.11 2.90 3.00 3.00 2.95 3.00 2.85 2.95 2.95 3.14 3.05

3.19 3.17 3.59 3.44 3.25 3.29 3.60 3.31 3.13 3.54 3.38 3.41 3.33 3.38 3.21 3.38 3.53 3.36 3.00 3.18 3.31 3.25

2.85 2.96 3.39 3.12 3.00 3.00 3.20 2.97 2.94 3.06 3.07 2.95 3.00 3.15 3.17 3.07 3.13 3.07 3.08 3.14 3.18 2.97

3.07 2.94 3.43 3.24 2.95 2.93 3.40 3.03 3.08 3.13 3.16 3.17 3.21 3.15 3.13 3.11 3.15 3.23 3.10 3.04 3.10 3.03

2.90 2.84 3.32 3.23 2.85 2.83 3.16 2.79 2.97 3.09 3.00 2.97 2.86 3.04 2.96 3.15 3.09 3.07 2.93 2.86 3.18 3.11

2.74 2.89 3.29 3.08 2.73 2.79 3.30 2.85 3.06 3.12 2.96 2.92 2.85 3.08 3.00 3.14 3.00 3.03 2.81 2.95 3.17 2.93
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■期待一覧表 

 

期待 （単位:％） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

 全

体

市

街

地

の

土

地

の

有

効

活

用 空

き

家

対

策

の

取

り

組

み

緑

化

の

推

進

適

正

な

ご

み

処

理

の

推

進

環

境

保

全

へ

の

取

り

組

み

上

下

水

道

の

整

備

農

林

水

産

業

の

振

興

産

業

振

興

へ

の

取

り

組

み

中

心

市

街

地

の

活

性

化

観

光

の

推

進

雇

用

お

よ

び

就

労

の

促

進

公

共

交

通

利

用

環

境

の

向

上 道

路

や

橋

梁

の

維

持

管

理

移

動

し

や

す

い

道

路

網

の

整

備

交

通

安

全

対

策

の

充

実

親

し

ま

れ

る

港

づ

く

り

災

害

に

強

い

ま

ち

づ

く

り

安

全

・

安

心

な

ま

ち

づ

く

り

の

推

進

全  体 9.2 9.2 12.1 9.8 10.0 9.8 10.4 7.1 5.3 9.1 8.3 11.7 17.0 14.0 16.4 9.0 3.8 14.6 15.9

性別

男 9.5 11.6 12.4 10.5 9.3 8.5 10.6 6.7 6.7 11.0 8.6 11.0 15.8 16.0 20.5 9.8 4.9 14.4 14.8

女 9.1 7.4 12.0 9.4 10.6 10.9 10.3 7.6 4.2 7.7 8.2 12.2 18.0 12.5 13.0 8.4 2.9 14.9 16.9

その他 - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

年齢

２０歳未満 11.0 3.0 3.0 15.2 6.1 15.2 12.1 6.1 12.1 15.2 21.2 21.2 21.2 9.1 6.1 6.1 6.1 21.2 21.2

２０歳代 9.9 11.2 13.8 11.2 10.5 11.2 9.2 9.9 9.2 11.2 12.5 13.2 15.1 17.8 26.3 9.9 3.9 15.8 10.5

３０歳代 11.8 14.2 13.4 14.6 8.5 10.6 11.0 8.1 5.7 11.0 12.6 15.4 21.1 15.0 27.2 11.0 5.3 15.9 22.0

４０歳代 11.4 11.3 11.6 11.9 12.5 12.5 12.8 8.4 6.1 12.5 11.0 13.1 23.0 18.0 19.8 12.2 5.5 18.0 18.3

５０歳代 11.8 11.6 15.8 9.7 12.2 9.7 14.6 8.2 7.0 13.1 11.6 18.5 20.1 18.5 21.6 13.1 5.2 18.5 19.1

６０歳代 10.3 10.8 15.4 11.6 11.6 12.3 12.6 9.5 5.1 8.5 5.9 13.4 17.7 16.7 15.7 8.0 3.3 17.7 20.1

７０歳以上 4.5 3.6 7.9 5.0 7.0 5.5 5.3 3.3 2.6 3.9 3.1 3.3 9.8 6.3 5.5 4.6 1.7 7.0 8.7

居住年数

２年未満 11.5 11.8 11.8 13.2 13.2 16.2 11.8 7.4 8.8 16.2 14.7 13.2 19.1 17.6 30.9 16.2 5.9 17.6 14.7

２年以上５年未満 12.7 14.1 15.3 16.5 10.6 15.3 18.8 10.6 8.2 10.6 12.9 15.3 18.8 23.5 34.1 14.1 7.1 21.2 22.4

５年以上１０年未満 11.6 12.5 11.7 13.3 10.8 12.5 10.8 8.3 8.3 12.5 9.2 15.0 25.0 18.3 21.7 11.7 4.2 15.0 19.2

１０年以上２０年未満 11.3 11.8 14.2 13.2 9.3 11.3 13.7 6.9 6.4 13.2 13.2 12.7 21.1 17.2 19.1 12.7 5.4 15.7 16.2

２０年以上 8.5 8.4 11.7 8.7 9.8 8.8 9.4 6.8 4.5 8.0 7.2 11.0 15.6 12.6 14.1 7.7 3.4 13.9 15.4

同居家族

いる 10.4 11.0 14.1 11.6 8.2 9.5 10.3 7.2 5.7 8.0 8.9 13.1 16.2 13.3 18.1 12.0 3.8 16.5 19.4

いない 8.9 8.8 11.6 9.3 10.5 9.8 10.5 7.1 5.2 9.6 8.2 11.3 17.2 14.3 16.0 8.1 3.8 14.1 15.0

いる 7.7 7.6 12.3 7.8 9.0 9.0 8.1 6.7 4.2 7.1 5.9 9.1 14.0 12.0 11.6 7.2 2.8 12.7 13.9

いない 10.9 11.2 12.1 12.2 11.1 10.5 12.7 7.8 6.6 11.6 11.1 14.4 20.0 16.4 21.6 11.0 5.0 16.7 18.0

地区

中部 9.1 11.5 11.5 9.0 7.7 10.3 6.4 3.8 3.8 15.4 10.3 12.8 18.6 17.3 15.4 5.1 5.8 13.5 14.7

富洲原 11.4 7.0 17.5 15.8 14.0 15.8 12.3 7.0 5.3 15.8 8.8 14.0 8.8 12.3 14.0 17.5 5.3 21.1 17.5

富田 8.8 6.9 8.9 8.9 13.9 10.9 12.9 5.0 6.9 8.9 6.9 9.9 11.9 12.9 13.9 6.9 3.0 13.9 15.8

羽津 9.2 12.4 12.4 10.7 10.7 10.7 12.4 8.3 6.6 7.4 9.9 11.6 15.7 14.9 14.0 7.4 4.1 15.7 9.9

常磐 10.9 10.7 12.4 11.9 10.2 10.7 15.3 8.5 7.9 13.0 11.9 13.0 16.9 18.6 13.6 10.7 5.1 19.2 18.6

日永 7.8 7.5 9.4 8.5 12.3 5.7 5.7 3.8 9.4 5.7 4.7 15.1 14.2 10.4 19.8 10.4 1.9 13.2 15.1

四郷 8.3 10.0 10.7 10.0 8.0 6.0 9.3 3.3 2.7 6.0 6.0 8.7 20.7 11.3 15.3 8.7 2.0 16.0 18.7

内部 10.9 9.8 13.9 13.1 13.9 11.5 12.3 11.5 4.9 8.2 6.6 8.2 23.0 13.1 18.9 9.8 3.3 9.8 18.0

塩浜 5.4 - 4.7 2.3 2.3 11.6 - - - 4.7 4.7 4.7 4.7 2.3 4.7 - - 11.6 4.7

小山田 9.7 6.5 19.4 3.2 6.5 12.9 9.7 16.1 3.2 6.5 6.5 9.7 19.4 19.4 12.9 9.7 - 22.6 19.4

川島 11.3 9.6 10.6 11.7 13.8 10.6 8.5 6.4 8.5 13.8 13.8 13.8 24.5 12.8 21.3 7.4 6.4 18.1 21.3

神前 7.5 9.8 11.8 9.8 5.9 3.9 9.8 7.8 5.9 3.9 7.8 5.9 11.8 9.8 21.6 13.7 3.9 7.8 11.8

桜 9.6 8.4 13.1 12.1 12.1 12.1 10.3 11.2 5.6 11.2 4.7 15.0 14.0 15.0 19.6 8.4 4.7 15.0 15.0

三重 7.7 9.3 12.0 8.0 6.0 7.3 10.7 4.0 2.0 7.3 10.0 8.7 14.7 14.7 14.7 11.3 3.3 13.3 13.3

県 9.1 8.2 12.2 10.2 14.3 4.1 16.3 8.2 6.1 8.2 10.2 10.2 18.4 14.3 20.4 8.2 2.0 10.2 14.3

八郷 8.0 9.9 14.4 5.4 6.3 9.9 8.1 8.1 4.5 4.5 7.2 8.1 13.5 8.1 13.5 7.2 0.9 14.4 16.2

下野 12.7 10.6 21.3 10.6 12.8 17.0 10.6 10.6 8.5 8.5 8.5 19.1 25.5 21.3 23.4 8.5 2.1 17.0 21.3

大矢知 8.9 6.8 10.3 9.4 9.4 10.3 12.8 6.8 3.4 10.3 9.4 13.7 19.7 13.7 17.1 12.0 6.0 13.7 16.2

河原田 8.3 9.1 12.1 6.1 12.1 6.1 9.1 6.1 3.0 3.0 6.1 6.1 24.2 21.2 18.2 6.1 3.0 9.1 6.1

水沢 8.3 - - - 5.9 - 5.9 11.8 5.9 - 5.9 5.9 5.9 11.8 11.8 5.9 - 5.9 11.8

保々 11.1 9.1 15.9 9.1 6.8 9.1 15.9 6.8 6.8 13.6 13.6 13.6 25.0 13.6 13.6 6.8 6.8 11.4 18.2

海蔵 9.0 12.6 12.6 10.3 5.7 5.7 9.2 10.3 3.4 6.9 6.9 14.9 14.9 14.9 18.4 10.3 3.4 9.2 16.1

橋北 10.0 5.1 15.4 5.1 15.4 10.3 5.1 10.3 5.1 10.3 7.7 10.3 15.4 12.8 20.5 5.1 2.6 15.4 28.2

楠 10.0 8.7 10.9 13.0 10.9 21.7 8.7 6.5 4.3 10.9 2.2 17.4 17.4 13.0 13.0 6.5 4.3 28.3 19.6

中学生

６５歳
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19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

治

水

対

策

の

推

進

消

費

者

保

護

の

推

進

消

防

・

救

急

体

制

の

充

実

子

育

て

支

援

の

充

実

高

齢

者

福

祉

の

充

実

障

害

者

福

祉

の

充

実

検

診

・

健

康

づ

く

り

の

充

実 バ

リ

ア

フ

リ
ー

化

の

推

進

公

園

の

整

備

・

維

持

補

修

人

権

を

尊

重

す

る

ま

ち

づ

く

り

男

女

共

同

参

画

社

会

の

推

進 安

心

な

医

療

体

制

の

確

保

学

校

で

の

教

育

環

境

の

充

実 家

庭

や

地

域

と

連

携

し

た

学

校

づ

く

り

青

少

年

健

全

育

成

の

推

進

芸

術

文

化

に

親

し

む

場

と

機

会

の

提

供

ス

ポ
ー

ツ

に

親

し

む

場

や

機

会

の

提

供

生

涯

学

習

機

会

の

提

供

地

域

コ

ミ
ュ

ニ

テ
ィ

ー

の

活

性

化

多

文

化

共

生

の

推

進

開

か

れ

た

市

政

推

進

健

全

な

財

政

の

維

持

12.1 3.0 9.0 13.5 17.3 8.6 9.0 7.9 7.6 3.5 3.3 19.2 12.1 5.1 4.9 5.4 6.4 4.5 4.4 3.6 5.5 8.9

13.1 3.6 9.3 11.9 16.6 8.6 8.9 6.7 7.7 4.0 3.5 17.8 10.6 5.5 4.7 5.5 7.5 5.0 4.3 3.8 5.7 11.3

11.2 2.6 8.9 15.0 17.9 8.6 9.2 8.8 7.7 3.1 3.2 20.5 13.5 4.9 5.1 5.4 5.4 4.0 4.5 3.5 5.4 7.0

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

6.1 - 12.1 21.2 15.2 12.1 12.1 12.1 6.1 3.0 12.1 12.1 15.2 3.0 - 9.1 12.1 3.0 3.0 9.1 12.1 6.1

9.9 3.3 5.3 17.1 7.9 7.2 7.9 10.5 11.8 5.3 6.6 16.4 13.8 4.6 4.6 3.3 7.2 4.6 2.0 5.3 7.2 11.2

11.0 2.4 7.7 31.3 14.6 10.2 12.2 8.9 14.6 3.7 5.3 17.9 22.0 10.6 8.1 6.1 10.6 3.7 5.7 6.5 4.5 13.0

11.9 3.2 10.2 20.1 16.6 10.5 10.5 9.6 12.8 5.8 3.5 20.9 21.2 7.8 4.1 4.9 9.6 5.5 3.8 4.1 7.3 11.9

15.8 4.6 15.5 11.9 24.6 12.2 10.0 9.1 8.2 3.6 3.6 26.1 14.0 5.2 7.9 7.3 8.5 6.4 6.1 3.0 7.6 11.9

17.2 3.9 10.8 12.6 24.2 10.0 11.3 9.5 5.7 2.8 2.3 25.2 10.3 5.1 5.7 6.9 3.9 5.1 5.7 3.9 5.9 7.5

7.9 1.9 5.1 2.4 12.9 3.8 5.0 3.8 1.7 2.1 1.5 12.2 2.2 1.5 2.2 3.8 2.6 2.9 3.1 1.5 2.7 4.3

7.4 7.4 10.3 17.6 13.2 11.8 13.2 11.8 10.3 4.4 4.4 19.1 11.8 5.9 4.4 5.9 8.8 8.8 5.9 7.4 4.4 5.9

17.6 4.7 9.4 22.4 11.8 9.4 11.8 12.9 14.1 4.7 3.5 24.7 16.5 7.1 4.7 5.9 7.1 4.7 1.2 7.1 5.9 12.9

14.2 2.5 5.8 27.5 12.5 10.0 10.0 5.8 17.5 5.0 4.2 19.2 25.0 10.0 5.0 5.8 7.5 7.5 5.8 5.0 6.7 12.5

6.9 2.9 11.3 20.1 17.2 12.3 12.7 7.8 9.8 5.4 6.4 18.1 18.6 7.8 5.4 8.3 11.3 5.9 3.4 5.4 8.3 11.3

12.5 2.8 9.0 11.1 18.2 7.8 8.2 7.7 6.2 3.0 2.7 18.9 10.1 4.3 4.9 5.0 5.5 4.0 4.5 2.9 5.1 8.3

10.1 2.1 7.6 27.0 13.1 8.9 9.5 7.4 14.6 4.9 4.6 16.5 25.1 9.7 6.5 4.0 7.6 4.2 4.4 5.1 5.3 10.5

12.6 3.3 9.6 9.6 18.5 8.5 9.0 8.0 5.6 3.1 2.9 20.1 8.3 3.8 4.4 5.8 5.9 4.6 4.4 3.2 5.6 8.5

12.9 2.8 8.2 8.0 18.0 6.5 7.7 7.2 4.3 2.8 2.4 18.3 7.1 3.3 4.1 4.9 3.7 4.1 4.2 2.7 4.5 7.4

11.2 3.3 10.1 19.4 16.7 10.8 10.6 8.6 11.3 4.3 4.4 20.3 17.4 7.2 5.9 6.0 9.2 4.9 4.6 4.5 6.7 10.6

10.3 3.2 8.3 12.8 17.3 10.9 10.3 7.1 9.6 3.2 2.6 20.5 12.8 5.1 3.8 4.5 7.1 2.6 3.8 2.6 3.2 10.3

12.3 3.5 8.8 15.8 17.5 14.0 12.3 5.3 8.8 7.0 5.3 24.6 12.3 12.3 7.0 7.0 8.8 5.3 8.8 7.0 10.5 14.0

13.9 4.0 7.9 10.9 14.9 6.9 8.9 5.9 6.9 4.0 4.0 15.8 11.9 7.9 5.9 5.0 7.9 5.0 4.0 2.0 9.9 11.9

9.9 4.1 5.8 11.6 12.4 10.7 5.8 9.1 14.9 4.1 5.8 16.5 14.9 6.6 5.8 4.1 7.4 5.0 3.3 4.1 4.1 6.6

15.8 4.5 11.3 16.9 20.9 10.2 11.9 9.6 5.6 4.0 4.5 27.1 13.6 4.5 2.8 4.5 6.2 3.4 6.8 7.3 5.6 12.4

10.4 1.9 7.5 12.3 15.1 7.5 4.7 6.6 6.6 2.8 2.8 16.0 7.5 4.7 7.5 4.7 5.7 3.8 3.8 0.9 2.8 2.8

13.3 4.0 11.3 12.7 15.3 7.3 6.7 7.3 6.0 2.0 2.7 15.3 10.7 4.0 4.0 5.3 5.3 3.3 4.0 2.7 6.0 8.7

13.9 7.4 13.1 14.8 23.0 10.7 14.8 9.0 9.8 3.3 3.3 23.8 13.1 6.6 8.2 5.7 8.2 6.6 5.7 4.1 8.2 11.5

7.0 - 2.3 7.0 11.6 2.3 2.3 2.3 2.3 4.7 2.3 11.6 9.3 - 2.3 7.0 7.0 7.0 4.7 4.7 4.7 7.0

9.7 - 9.7 9.7 22.6 9.7 6.5 6.5 3.2 3.2 3.2 22.6 6.5 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 3.2 - - 12.9

8.5 5.3 12.8 18.1 23.4 13.8 13.8 10.6 9.6 4.3 4.3 22.3 12.8 4.3 6.4 7.4 6.4 6.4 6.4 1.1 12.8 9.6

7.8 2.0 5.9 11.8 13.7 2.0 3.9 3.9 7.8 3.9 3.9 7.8 9.8 5.9 3.9 11.8 9.8 5.9 2.0 3.9 5.9 5.9

12.1 2.8 5.6 11.2 16.8 8.4 13.1 10.3 7.5 2.8 1.9 19.6 9.3 8.4 2.8 6.5 7.5 5.6 4.7 3.7 5.6 8.4

10.0 2.7 8.0 12.0 14.0 8.7 8.0 6.0 6.7 2.7 0.7 14.7 8.0 3.3 3.3 3.3 5.3 5.3 2.7 4.0 2.7 6.7

12.2 - 8.2 14.3 14.3 2.0 8.2 6.1 8.2 2.0 - 18.4 14.3 2.0 2.0 2.0 - 2.0 4.1 4.1 4.1 12.2

7.2 1.8 14.4 15.3 17.1 6.3 8.1 8.1 6.3 3.6 3.6 18.9 13.5 2.7 1.8 6.3 3.6 3.6 3.6 2.7 2.7 9.9

19.1 - 8.5 21.3 29.8 12.8 6.4 17.0 8.5 2.1 6.4 23.4 21.3 4.3 6.4 10.6 4.3 6.4 6.4 6.4 2.1 14.9

12.0 1.7 8.5 12.8 15.4 7.7 8.5 6.8 6.8 4.3 2.6 15.4 17.1 5.1 6.0 3.4 5.1 1.7 2.6 3.4 3.4 4.3

18.2 - 9.1 3.0 21.2 3.0 6.1 15.2 3.0 3.0 3.0 12.1 3.0 - 6.1 9.1 3.0 3.0 - 3.0 9.1 -

11.8 - 5.9 5.9 11.8 - 5.9 - 5.9 - 5.9 11.8 11.8 11.8 11.8 5.9 5.9 5.9 11.8 - 11.8 5.9

13.6 - 13.6 25.0 20.5 9.1 9.1 2.3 9.1 6.8 4.5 25.0 9.1 2.3 6.8 4.5 15.9 9.1 2.3 - 4.5 11.4

10.3 3.4 8.0 11.5 13.8 6.9 8.0 9.2 6.9 3.4 4.6 20.7 16.1 9.2 4.6 5.7 6.9 3.4 2.3 2.3 6.9 8.0

20.5 - 5.1 7.7 15.4 7.7 12.8 5.1 5.1 2.6 - 28.2 5.1 - 10.3 7.7 5.1 7.7 7.7 5.1 7.7 5.1

17.4 - 8.7 17.4 23.9 6.5 4.3 4.3 8.7 2.2 2.2 23.9 13.0 2.2 4.3 4.3 2.2 4.3 4.3 4.3 4.3 8.7
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■満足度・期待グラフ 

 

  

【満足度】 【期待】

(１)市街地の土地の有効活用

(２)空き家対策の取り組み

(３)緑化の推進

(４)適正なごみ処理の推進

(５)環境保全への取り組み

(6)上下水道の整備

(7)農林水産業の振興

(8)産業振興への取り組み

(9)中心市街地の活性化

(10)観光の推進

(11)雇用及び就労の促進

(12)公共交通利用環境の向上

(13)道路の維持管理と長寿命化の推進

(14)移動しやすい道路網の整備

(15)交通安全対策の充実

(16)親しまれる港づくり

(17)災害に強いまちづくり

(18)安全・安心なまちづくりの推進 

(19)治水対策の推進 

－　満足度　と　期待　（40項目）　－

無
回
答

わ
か
ら
な
い

非
常
に
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

ふ
つ
う

満
足
し
て
い
る

非
常
に
満
足
し
て
い
る

［不満］［満足］

特
に
期
待
す
る
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【満足度】 【期待】

(20)消費者保護の推進

(21)消防・救急体制の充実 

(22)子育て支援の充実 

(23)高齢者福祉の充実

(24)障害者福祉の充実 

(25)検診・健康づくりの充実

 

(26)バリアフリー化の推進 

(27)公園の整備・維持補修

(28)人権を尊重するまちづくり 

(29)男女共同参画社会の推進

(30)安心な医療体制の確保 

(31)学校での教育環境の充実 

(32)家庭や地域と連携した学校づくり 

(33)青少年健全育成の推進 

(34)芸術文化に親しむ場と機会の提供 

(35)スポーツに親しむ場や機会の提供 

(36)生涯学習機会の提供 

(37)地域コミュニティーの活性化 

(38)多文化共生の推進

(39)開かれた市政推進

 

(40)健全な財政の維持 

－　満足度　と　期待　（40項目）　－

特
に
期
待
す
る

無
回
答

わ
か
ら
な
い

非
常
に
不
満
で
あ
る

不
満
で
あ
る

ふ
つ
う

満
足
し
て
い
る

非
常
に
満
足
し
て
い
る

［不満］［満足］
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■集計表 

      

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 54 181 927 168 32 612 111 192

100.0 2.6 8.7 44.5 8.1 1.5 29.4 5.3 9.2

947 25 100 412 90 20 251 49 109

100.0 2.6 10.6 43.5 9.5 2.1 26.5 5.2 11.5

1121 29 80 509 77 12 356 58 83

100.0 2.6 7.1 45.4 6.9 1.1 31.8 5.2 7.4

3 - - 1 1 - 1 - -

100.0 - - 33.3 33.3 - 33.3 - -

33 1 1 8 7 2 14 - 1

100.0 3.0 3.0 24.2 21.2 6.1 42.4 - 3.0

152 2 5 68 21 4 48 4 17

100.0 1.3 3.3 44.7 13.8 2.6 31.6 2.6 11.2

246 8 21 113 26 5 64 9 35

100.0 3.3 8.5 45.9 10.6 2.0 26.0 3.7 14.2

344 8 26 166 25 5 103 11 39

100.0 2.3 7.6 48.3 7.3 1.5 29.9 3.2 11.3

329 11 25 140 14 2 117 20 38

100.0 3.3 7.6 42.6 4.3 0.6 35.6 6.1 11.6

388 11 44 181 23 2 106 21 41

100.0 2.8 11.3 46.6 5.9 0.5 27.3 5.4 10.6

580 13 58 248 52 12 155 42 21

100.0 2.2 10.0 42.8 9.0 2.1 26.7 7.2 3.6

68 1 2 29 5 2 28 1 8

100.0 1.5 2.9 42.6 7.4 2.9 41.2 1.5 11.8

85 3 8 34 8 1 24 7 12

100.0 3.5 9.4 40.0 9.4 1.2 28.2 8.2 14.1

120 5 6 46 16 5 42 - 15

100.0 4.2 5.0 38.3 13.3 4.2 35.0 - 12.5

204 4 13 90 22 2 68 5 24

100.0 2.0 6.4 44.1 10.8 1.0 33.3 2.5 11.8

1588 41 150 723 117 22 444 91 132

100.0 2.6 9.4 45.5 7.4 1.4 28.0 5.7 8.3

471 14 37 216 35 11 135 23 52

100.0 3.0 7.9 45.9 7.4 2.3 28.7 4.9 11.0

1596 40 142 707 131 21 472 83 140

100.0 2.5 8.9 44.3 8.2 1.3 29.6 5.2 8.8

1057 27 92 487 85 15 289 62 80

100.0 2.6 8.7 46.1 8.0 1.4 27.3 5.9 7.6

1003 27 86 431 80 17 318 44 112

100.0 2.7 8.6 43.0 8.0 1.7 31.7 4.4 11.2

156 8 11 74 16 2 37 8 18

100.0 5.1 7.1 47.4 10.3 1.3 23.7 5.1 11.5

57 2 6 24 6 - 16 3 4

100.0 3.5 10.5 42.1 10.5 - 28.1 5.3 7.0

101 2 4 52 10 - 32 1 7

100.0 2.0 4.0 51.5 9.9 - 31.7 1.0 6.9

121 2 10 56 13 2 31 7 15

100.0 1.7 8.3 46.3 10.7 1.7 25.6 5.8 12.4

177 8 21 66 13 6 56 7 19

100.0 4.5 11.9 37.3 7.3 3.4 31.6 4.0 10.7

106 2 11 46 8 2 32 5 8

100.0 1.9 10.4 43.4 7.5 1.9 30.2 4.7 7.5

150 5 22 71 11 1 36 4 15

100.0 3.3 14.7 47.3 7.3 0.7 24.0 2.7 10.0

122 1 8 56 10 3 39 5 12

100.0 0.8 6.6 45.9 8.2 2.5 32.0 4.1 9.8

43 - 3 18 4 - 14 4 -

100.0 - 7.0 41.9 9.3 - 32.6 9.3 -

31 2 3 12 1 - 11 2 2

100.0 6.5 9.7 38.7 3.2 - 35.5 6.5 6.5

94 1 6 49 8 - 25 5 9

100.0 1.1 6.4 52.1 8.5 - 26.6 5.3 9.6

51 3 5 30 2 - 9 2 5

100.0 5.9 9.8 58.8 3.9 - 17.6 3.9 9.8

106 1 7 47 11 1 29 10 8

100.0 0.9 6.6 44.3 10.4 0.9 27.4 9.4 7.5

150 5 13 74 12 3 38 5 14

100.0 3.3 8.7 49.3 8.0 2.0 25.3 3.3 9.3

49 - 4 21 5 2 15 2 4

100.0 - 8.2 42.9 10.2 4.1 30.6 4.1 8.2

108 3 7 42 7 1 40 8 11

100.0 2.8 6.5 38.9 6.5 0.9 37.0 7.4 10.2

47 - 5 18 3 1 15 5 5

100.0 - 10.6 38.3 6.4 2.1 31.9 10.6 10.6

117 4 10 44 5 1 43 10 8

100.0 3.4 8.5 37.6 4.3 0.9 36.8 8.5 6.8

33 - 4 14 3 - 11 1 3

100.0 - 12.1 42.4 9.1 - 33.3 3.0 9.1

17 1 1 6 3 2 3 1 -

100.0 5.9 5.9 35.3 17.6 11.8 17.6 5.9 -

44 - 4 16 2 - 20 2 4

100.0 - 9.1 36.4 4.5 - 45.5 4.5 9.1

87 1 7 40 4 5 23 7 11

100.0 1.1 8.0 46.0 4.6 5.7 26.4 8.0 12.6

39 2 4 21 2 - 10 - 2

100.0 5.1 10.3 53.8 5.1 - 25.6 - 5.1

46 1 4 22 5 - 13 1 4

100.0 2.2 8.7 47.8 10.9 - 28.3 2.2 8.7

　全  体

満足度/1市街地の土地の有効活用

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々
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問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 76 415 708 82 14 684 106 252

100.0 3.6 19.9 34.0 3.9 0.7 32.8 5.1 12.1

947 40 201 303 43 13 302 45 117

100.0 4.2 21.2 32.0 4.5 1.4 31.9 4.8 12.4

1121 36 211 400 39 1 378 56 135

100.0 3.2 18.8 35.7 3.5 0.1 33.7 5.0 12.0

3 - 1 1 - - 1 - -

100.0 - 33.3 33.3 - - 33.3 - -

33 - 3 9 4 2 15 - 1

100.0 - 9.1 27.3 12.1 6.1 45.5 - 3.0

152 4 18 56 8 3 59 4 21

100.0 2.6 11.8 36.8 5.3 2.0 38.8 2.6 13.8

246 7 38 91 14 1 84 11 33

100.0 2.8 15.4 37.0 5.7 0.4 34.1 4.5 13.4

344 9 54 125 18 - 126 12 40

100.0 2.6 15.7 36.3 5.2 - 36.6 3.5 11.6

329 8 65 98 12 - 126 20 52

100.0 2.4 19.8 29.8 3.6 - 38.3 6.1 15.8

388 20 96 136 8 1 107 20 59

100.0 5.2 24.7 35.1 2.1 0.3 27.6 5.2 15.2

580 28 138 191 18 7 163 35 46

100.0 4.8 23.8 32.9 3.1 1.2 28.1 6.0 7.9

68 1 7 13 4 1 41 1 8

100.0 1.5 10.3 19.1 5.9 1.5 60.3 1.5 11.8

85 4 11 25 4 1 33 7 13

100.0 4.7 12.9 29.4 4.7 1.2 38.8 8.2 15.3

120 3 16 38 2 - 58 3 14

100.0 2.5 13.3 31.7 1.7 - 48.3 2.5 11.7

204 3 34 70 15 3 72 7 29

100.0 1.5 16.7 34.3 7.4 1.5 35.3 3.4 14.2

1588 63 344 557 57 9 474 84 186

100.0 4.0 21.7 35.1 3.6 0.6 29.8 5.3 11.7

471 16 87 162 23 1 159 23 67

100.0 3.4 18.5 34.4 4.9 0.2 33.8 4.9 14.2

1596 60 325 543 57 13 519 79 184

100.0 3.8 20.4 34.0 3.6 0.8 32.5 4.9 11.5

1057 40 252 363 38 8 300 56 129

100.0 3.8 23.8 34.3 3.6 0.8 28.4 5.3 12.2

1003 35 160 337 42 6 379 44 121

100.0 3.5 16.0 33.6 4.2 0.6 37.8 4.4 12.1

156 7 26 52 6 - 56 9 18

100.0 4.5 16.7 33.3 3.8 - 35.9 5.8 11.5

57 4 12 17 3 - 17 4 10

100.0 7.0 21.1 29.8 5.3 - 29.8 7.0 17.5

101 3 15 41 - - 41 1 9

100.0 3.0 14.9 40.6 - - 40.6 1.0 8.9

121 1 25 48 3 - 40 4 15

100.0 0.8 20.7 39.7 2.5 - 33.1 3.3 12.4

177 13 35 49 11 3 57 9 22

100.0 7.3 19.8 27.7 6.2 1.7 32.2 5.1 12.4

106 4 23 31 6 - 37 5 10

100.0 3.8 21.7 29.2 5.7 - 34.9 4.7 9.4

150 5 43 54 4 1 38 5 16

100.0 3.3 28.7 36.0 2.7 0.7 25.3 3.3 10.7

122 2 19 45 4 2 43 7 17

100.0 1.6 15.6 36.9 3.3 1.6 35.2 5.7 13.9

43 2 15 13 - - 9 4 2

100.0 4.7 34.9 30.2 - - 20.9 9.3 4.7

31 5 9 11 - - 5 1 6

100.0 16.1 29.0 35.5 - - 16.1 3.2 19.4

94 3 13 40 4 - 30 4 10

100.0 3.2 13.8 42.6 4.3 - 31.9 4.3 10.6

51 1 14 20 2 - 12 2 6

100.0 2.0 27.5 39.2 3.9 - 23.5 3.9 11.8

106 3 17 36 5 - 37 8 13

100.0 2.8 16.0 34.0 4.7 - 34.9 7.5 12.3

150 6 27 51 8 2 50 6 18

100.0 4.0 18.0 34.0 5.3 1.3 33.3 4.0 12.0

49 2 10 14 2 1 19 1 6

100.0 4.1 20.4 28.6 4.1 2.0 38.8 2.0 12.2

108 4 20 32 5 - 39 8 16

100.0 3.7 18.5 29.6 4.6 - 36.1 7.4 14.8

47 3 15 13 1 - 12 3 10

100.0 6.4 31.9 27.7 2.1 - 25.5 6.4 21.3

117 1 25 38 5 - 39 9 12

100.0 0.9 21.4 32.5 4.3 - 33.3 7.7 10.3

33 2 7 9 3 - 11 1 4

100.0 6.1 21.2 27.3 9.1 - 33.3 3.0 12.1

17 2 2 5 2 2 4 - -

100.0 11.8 11.8 29.4 11.8 11.8 23.5 - -

44 - 3 12 1 - 25 3 7

100.0 - 6.8 27.3 2.3 - 56.8 6.8 15.9

87 1 13 34 4 2 28 5 11

100.0 1.1 14.9 39.1 4.6 2.3 32.2 5.7 12.6

39 2 11 14 - 1 11 - 6

100.0 5.1 28.2 35.9 - 2.6 28.2 - 15.4

46 - 12 22 1 - 10 1 5

100.0 - 26.1 47.8 2.2 - 21.7 2.2 10.9

　全  体

満足度/2空き家対策の取り組み

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々
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問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 39 199 980 420 64 291 92 204

100.0 1.9 9.5 47.0 20.1 3.1 14.0 4.4 9.8

947 19 105 431 166 41 145 40 99

100.0 2.0 11.1 45.5 17.5 4.3 15.3 4.2 10.5

1121 20 93 541 252 23 144 48 105

100.0 1.8 8.3 48.3 22.5 2.1 12.8 4.3 9.4

3 - - 1 1 - 1 - -

100.0 - - 33.3 33.3 - 33.3 - -

33 1 - 10 8 4 10 - 5

100.0 3.0 - 30.3 24.2 12.1 30.3 - 15.2

152 3 11 65 34 6 30 3 17

100.0 2.0 7.2 42.8 22.4 3.9 19.7 2.0 11.2

246 2 24 116 49 13 32 10 36

100.0 0.8 9.8 47.2 19.9 5.3 13.0 4.1 14.6

344 6 26 161 78 10 52 11 41

100.0 1.7 7.6 46.8 22.7 2.9 15.1 3.2 11.9

329 7 42 153 60 3 46 18 32

100.0 2.1 12.8 46.5 18.2 0.9 14.0 5.5 9.7

388 8 48 197 57 7 52 19 44

100.0 2.1 12.4 50.8 14.7 1.8 13.4 4.9 11.3

580 12 47 274 133 21 66 27 29

100.0 2.1 8.1 47.2 22.9 3.6 11.4 4.7 5.0

68 - 6 24 14 4 19 1 9

100.0 - 8.8 35.3 20.6 5.9 27.9 1.5 13.2

85 1 10 33 19 2 13 7 14

100.0 1.2 11.8 38.8 22.4 2.4 15.3 8.2 16.5

120 1 10 58 23 7 21 - 16

100.0 0.8 8.3 48.3 19.2 5.8 17.5 - 13.3

204 2 13 92 53 8 31 5 27

100.0 1.0 6.4 45.1 26.0 3.9 15.2 2.5 13.2

1588 35 158 766 308 43 203 75 137

100.0 2.2 9.9 48.2 19.4 2.7 12.8 4.7 8.6

471 8 43 214 106 19 60 21 55

100.0 1.7 9.1 45.4 22.5 4.0 12.7 4.5 11.7

1596 31 155 759 311 44 229 67 148

100.0 1.9 9.7 47.6 19.5 2.8 14.3 4.2 9.3

1057 25 97 504 219 30 136 46 82

100.0 2.4 9.2 47.7 20.7 2.8 12.9 4.4 7.8

1003 14 101 465 195 33 154 41 122

100.0 1.4 10.1 46.4 19.4 3.3 15.4 4.1 12.2

156 1 17 66 37 7 20 8 14

100.0 0.6 10.9 42.3 23.7 4.5 12.8 5.1 9.0

57 1 5 24 12 - 12 3 9

100.0 1.8 8.8 42.1 21.1 - 21.1 5.3 15.8

101 3 7 55 20 1 13 2 9

100.0 3.0 6.9 54.5 19.8 1.0 12.9 2.0 8.9

121 1 13 62 23 7 11 4 13

100.0 0.8 10.7 51.2 19.0 5.8 9.1 3.3 10.7

177 4 19 90 29 7 22 6 21

100.0 2.3 10.7 50.8 16.4 4.0 12.4 3.4 11.9

106 1 9 48 25 4 16 3 9

100.0 0.9 8.5 45.3 23.6 3.8 15.1 2.8 8.5

150 2 15 74 35 4 15 5 15

100.0 1.3 10.0 49.3 23.3 2.7 10.0 3.3 10.0

122 2 9 53 29 5 18 6 16

100.0 1.6 7.4 43.4 23.8 4.1 14.8 4.9 13.1

43 1 2 20 8 - 8 4 1

100.0 2.3 4.7 46.5 18.6 - 18.6 9.3 2.3

31 2 4 15 6 1 2 1 1

100.0 6.5 12.9 48.4 19.4 3.2 6.5 3.2 3.2

94 2 10 47 20 1 11 3 11

100.0 2.1 10.6 50.0 21.3 1.1 11.7 3.2 11.7

51 - 4 32 10 3 2 - 5

100.0 - 7.8 62.7 19.6 5.9 3.9 - 9.8

106 3 11 47 22 3 12 8 12

100.0 2.8 10.4 44.3 20.8 2.8 11.3 7.5 11.3

150 5 15 72 34 6 13 5 12

100.0 3.3 10.0 48.0 22.7 4.0 8.7 3.3 8.0

49 - 7 21 11 2 7 1 5

100.0 - 14.3 42.9 22.4 4.1 14.3 2.0 10.2

108 3 9 46 18 2 23 7 6

100.0 2.8 8.3 42.6 16.7 1.9 21.3 6.5 5.6

47 - 5 24 10 1 4 3 5

100.0 - 10.6 51.1 21.3 2.1 8.5 6.4 10.6

117 2 15 42 20 3 26 9 11

100.0 1.7 12.8 35.9 17.1 2.6 22.2 7.7 9.4

33 - 3 17 5 - 7 1 2

100.0 - 9.1 51.5 15.2 - 21.2 3.0 6.1

17 2 2 7 4 2 - - -

100.0 11.8 11.8 41.2 23.5 11.8 - - -

44 1 1 20 7 - 13 2 4

100.0 2.3 2.3 45.5 15.9 - 29.5 4.5 9.1

87 2 9 40 18 3 11 4 9

100.0 2.3 10.3 46.0 20.7 3.4 12.6 4.6 10.3

39 1 - 27 5 1 5 - 2

100.0 2.6 - 69.2 12.8 2.6 12.8 - 5.1

46 - 5 21 8 1 10 1 6

100.0 - 10.9 45.7 17.4 2.2 21.7 2.2 13.0

　全  体

満足度/3緑化の推進

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－12 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 28 84 690 857 240 100 86 208

100.0 1.3 4.0 33.1 41.1 11.5 4.8 4.1 10.0

947 15 41 294 393 116 50 38 87

100.0 1.6 4.3 31.0 41.5 12.2 5.3 4.0 9.2

1121 13 43 390 461 122 49 43 119

100.0 1.2 3.8 34.8 41.1 10.9 4.4 3.8 10.6

3 - - 1 - 1 1 - -

100.0 - - 33.3 - 33.3 33.3 - -

33 - - 11 8 6 8 - 2

100.0 - - 33.3 24.2 18.2 24.2 - 6.1

152 2 5 45 55 18 24 3 16

100.0 1.3 3.3 29.6 36.2 11.8 15.8 2.0 10.5

246 3 9 74 95 43 14 8 21

100.0 1.2 3.7 30.1 38.6 17.5 5.7 3.3 8.5

344 2 14 104 149 51 14 10 43

100.0 0.6 4.1 30.2 43.3 14.8 4.1 2.9 12.5

329 7 12 121 123 36 12 18 40

100.0 2.1 3.6 36.8 37.4 10.9 3.6 5.5 12.2

388 8 21 152 160 19 12 16 44

100.0 2.1 5.4 39.2 41.2 4.9 3.1 4.1 11.3

580 5 23 180 263 66 16 27 41

100.0 0.9 4.0 31.0 45.3 11.4 2.8 4.7 7.1

68 2 5 19 28 8 5 1 9

100.0 2.9 7.4 27.9 41.2 11.8 7.4 1.5 13.2

85 1 2 34 30 7 5 6 9

100.0 1.2 2.4 40.0 35.3 8.2 5.9 7.1 10.6

120 2 3 42 45 21 7 - 13

100.0 1.7 2.5 35.0 37.5 17.5 5.8 - 10.8

204 1 7 63 85 22 20 6 19

100.0 0.5 3.4 30.9 41.7 10.8 9.8 2.9 9.3

1588 22 67 527 661 179 63 69 155

100.0 1.4 4.2 33.2 41.6 11.3 4.0 4.3 9.8

471 4 17 145 206 58 22 19 39

100.0 0.8 3.6 30.8 43.7 12.3 4.7 4.0 8.3

1596 24 67 542 645 179 76 63 167

100.0 1.5 4.2 34.0 40.4 11.2 4.8 3.9 10.5

1057 15 45 357 449 109 38 44 95

100.0 1.4 4.3 33.8 42.5 10.3 3.6 4.2 9.0

1003 13 39 327 397 128 62 37 111

100.0 1.3 3.9 32.6 39.6 12.8 6.2 3.7 11.1

156 - 5 46 73 16 8 8 12

100.0 - 3.2 29.5 46.8 10.3 5.1 5.1 7.7

57 1 4 22 19 8 1 2 8

100.0 1.8 7.0 38.6 33.3 14.0 1.8 3.5 14.0

101 3 4 32 41 13 7 1 14

100.0 3.0 4.0 31.7 40.6 12.9 6.9 1.0 13.9

121 1 4 38 53 21 - 4 13

100.0 0.8 3.3 31.4 43.8 17.4 - 3.3 10.7

177 5 10 63 69 15 11 4 18

100.0 2.8 5.6 35.6 39.0 8.5 6.2 2.3 10.2

106 3 3 37 37 14 9 3 13

100.0 2.8 2.8 34.9 34.9 13.2 8.5 2.8 12.3

150 3 5 59 59 14 6 4 12

100.0 2.0 3.3 39.3 39.3 9.3 4.0 2.7 8.0

122 3 4 32 54 17 6 6 17

100.0 2.5 3.3 26.2 44.3 13.9 4.9 4.9 13.9

43 1 1 13 17 6 3 2 1

100.0 2.3 2.3 30.2 39.5 14.0 7.0 4.7 2.3

31 - - 15 10 3 2 1 2

100.0 - - 48.4 32.3 9.7 6.5 3.2 6.5

94 1 4 25 50 4 6 4 13

100.0 1.1 4.3 26.6 53.2 4.3 6.4 4.3 13.8

51 - 5 16 21 8 1 - 3

100.0 - 9.8 31.4 41.2 15.7 2.0 - 5.9

106 1 3 48 33 11 2 8 12

100.0 0.9 2.8 45.3 31.1 10.4 1.9 7.5 11.3

150 2 6 43 64 23 6 6 9

100.0 1.3 4.0 28.7 42.7 15.3 4.0 4.0 6.0

49 - 3 16 23 5 1 1 7

100.0 - 6.1 32.7 46.9 10.2 2.0 2.0 14.3

108 1 4 33 43 11 8 8 7

100.0 0.9 3.7 30.6 39.8 10.2 7.4 7.4 6.5

47 - 5 8 26 4 3 1 6

100.0 - 10.6 17.0 55.3 8.5 6.4 2.1 12.8

117 - 6 47 40 10 6 8 11

100.0 - 5.1 40.2 34.2 8.5 5.1 6.8 9.4

33 1 1 13 11 4 2 1 4

100.0 3.0 3.0 39.4 33.3 12.1 6.1 3.0 12.1

17 - - 1 13 3 - - 1

100.0 - - 5.9 76.5 17.6 - - 5.9

44 - 2 17 15 6 2 2 3

100.0 - 4.5 38.6 34.1 13.6 4.5 4.5 6.8

87 - 1 30 40 9 2 5 5

100.0 - 1.1 34.5 46.0 10.3 2.3 5.7 5.7

39 - 1 14 16 8 - - 6

100.0 - 2.6 35.9 41.0 20.5 - - 15.4

46 1 - 17 19 3 5 1 5

100.0 2.2 - 37.0 41.3 6.5 10.9 2.2 10.9

　全  体

満足度/4適正なごみ処理の推進

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－13 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 34 141 1062 296 44 464 44 204

100.0 1.6 6.8 50.9 14.2 2.1 22.3 2.1 9.8

947 17 68 462 158 27 198 17 80

100.0 1.8 7.2 48.8 16.7 2.9 20.9 1.8 8.4

1121 17 72 593 137 17 263 22 122

100.0 1.5 6.4 52.9 12.2 1.5 23.5 2.0 10.9

3 - - 1 - - 2 - -

100.0 - - 33.3 - - 66.7 - -

33 - 3 6 9 3 12 - 5

100.0 - 9.1 18.2 27.3 9.1 36.4 - 15.2

152 3 9 69 26 5 39 1 17

100.0 2.0 5.9 45.4 17.1 3.3 25.7 0.7 11.2

246 1 15 125 38 6 58 3 26

100.0 0.4 6.1 50.8 15.4 2.4 23.6 1.2 10.6

344 8 18 172 54 14 73 5 43

100.0 2.3 5.2 50.0 15.7 4.1 21.2 1.5 12.5

329 7 16 167 44 4 88 3 32

100.0 2.1 4.9 50.8 13.4 1.2 26.7 0.9 9.7

388 5 32 212 44 4 84 7 47

100.0 1.3 8.2 54.6 11.3 1.0 21.6 1.8 12.1

580 10 46 308 80 8 107 21 32

100.0 1.7 7.9 53.1 13.8 1.4 18.4 3.6 5.5

68 1 8 22 12 2 22 1 11

100.0 1.5 11.8 32.4 17.6 2.9 32.4 1.5 16.2

85 2 5 43 13 1 20 1 13

100.0 2.4 5.9 50.6 15.3 1.2 23.5 1.2 15.3

120 1 7 65 15 4 27 1 15

100.0 0.8 5.8 54.2 12.5 3.3 22.5 0.8 12.5

204 2 9 97 37 7 50 2 23

100.0 1.0 4.4 47.5 18.1 3.4 24.5 1.0 11.3

1588 28 110 827 217 29 342 35 139

100.0 1.8 6.9 52.1 13.7 1.8 21.5 2.2 8.8

471 8 29 241 64 16 106 7 45

100.0 1.7 6.2 51.2 13.6 3.4 22.5 1.5 9.6

1596 25 111 817 228 28 354 33 156

100.0 1.6 7.0 51.2 14.3 1.8 22.2 2.1 9.8

1057 18 83 556 138 20 214 28 95

100.0 1.7 7.9 52.6 13.1 1.9 20.2 2.6 9.0

1003 16 57 497 151 24 247 11 105

100.0 1.6 5.7 49.6 15.1 2.4 24.6 1.1 10.5

156 2 12 72 27 2 40 1 16

100.0 1.3 7.7 46.2 17.3 1.3 25.6 0.6 10.3

57 2 9 25 4 4 12 1 9

100.0 3.5 15.8 43.9 7.0 7.0 21.1 1.8 15.8

101 3 5 49 14 2 26 2 11

100.0 3.0 5.0 48.5 13.9 2.0 25.7 2.0 10.9

121 1 10 68 16 5 20 1 13

100.0 0.8 8.3 56.2 13.2 4.1 16.5 0.8 10.7

177 3 14 86 22 4 46 2 19

100.0 1.7 7.9 48.6 12.4 2.3 26.0 1.1 10.7

106 3 5 49 14 1 30 4 6

100.0 2.8 4.7 46.2 13.2 0.9 28.3 3.8 5.7

150 1 9 86 18 3 25 8 9

100.0 0.7 6.0 57.3 12.0 2.0 16.7 5.3 6.0

122 1 7 61 20 3 30 - 14

100.0 0.8 5.7 50.0 16.4 2.5 24.6 - 11.5

43 2 3 27 2 2 6 1 5

100.0 4.7 7.0 62.8 4.7 4.7 14.0 2.3 11.6

31 3 2 15 5 - 3 3 4

100.0 9.7 6.5 48.4 16.1 - 9.7 9.7 12.9

94 2 3 48 17 1 21 2 10

100.0 2.1 3.2 51.1 18.1 1.1 22.3 2.1 10.6

51 - 7 29 7 1 4 3 2

100.0 - 13.7 56.9 13.7 2.0 7.8 5.9 3.9

106 3 7 53 15 2 24 2 12

100.0 2.8 6.6 50.0 14.2 1.9 22.6 1.9 11.3

150 3 6 79 22 3 36 1 11

100.0 2.0 4.0 52.7 14.7 2.0 24.0 0.7 7.3

49 1 2 30 9 1 6 - 2

100.0 2.0 4.1 61.2 18.4 2.0 12.2 - 4.1

108 2 8 44 19 1 32 2 11

100.0 1.9 7.4 40.7 17.6 0.9 29.6 1.9 10.2

47 - 4 24 7 1 10 1 8

100.0 - 8.5 51.1 14.9 2.1 21.3 2.1 17.0

117 1 9 63 16 2 25 1 12

100.0 0.9 7.7 53.8 13.7 1.7 21.4 0.9 10.3

33 - 2 19 4 - 8 - 2

100.0 - 6.1 57.6 12.1 - 24.2 - 6.1

17 - 1 6 5 1 4 - -

100.0 - 5.9 35.3 29.4 5.9 23.5 - -

44 - 3 19 6 - 16 - 4

100.0 - 6.8 43.2 13.6 - 36.4 - 9.1

87 - 2 49 11 2 19 4 5

100.0 - 2.3 56.3 12.6 2.3 21.8 4.6 5.7

39 1 4 23 6 1 4 - 4

100.0 2.6 10.3 59.0 15.4 2.6 10.3 - 10.3

46 - 5 24 5 1 11 - 10

100.0 - 10.9 52.2 10.9 2.2 23.9 - 21.7

　全  体

満足度/5環境保全への取り組み

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－14 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 62 159 787 740 166 150 21 217

100.0 3.0 7.6 37.7 35.5 8.0 7.2 1.0 10.4

947 33 80 329 348 80 68 9 100

100.0 3.5 8.4 34.7 36.7 8.4 7.2 1.0 10.6

1121 29 79 452 388 85 81 7 115

100.0 2.6 7.0 40.3 34.6 7.6 7.2 0.6 10.3

3 - - - 2 - 1 - -

100.0 - - - 66.7 - 33.3 - -

33 - 1 8 9 7 8 - 4

100.0 - 3.0 24.2 27.3 21.2 24.2 - 12.1

152 4 11 49 46 19 23 - 14

100.0 2.6 7.2 32.2 30.3 12.5 15.1 - 9.2

246 7 20 104 71 18 25 1 27

100.0 2.8 8.1 42.3 28.9 7.3 10.2 0.4 11.0

344 16 29 140 107 27 23 2 44

100.0 4.7 8.4 40.7 31.1 7.8 6.7 0.6 12.8

329 12 28 129 114 15 31 - 48

100.0 3.6 8.5 39.2 34.7 4.6 9.4 - 14.6

388 13 35 153 138 23 23 3 48

100.0 3.4 9.0 39.4 35.6 5.9 5.9 0.8 12.4

580 10 35 199 253 56 16 11 31

100.0 1.7 6.0 34.3 43.6 9.7 2.8 1.9 5.3

68 2 11 30 16 2 7 - 8

100.0 2.9 16.2 44.1 23.5 2.9 10.3 - 11.8

85 5 6 37 26 3 8 - 16

100.0 5.9 7.1 43.5 30.6 3.5 9.4 - 18.8

120 3 11 50 40 4 11 1 13

100.0 2.5 9.2 41.7 33.3 3.3 9.2 0.8 10.8

204 7 13 72 69 16 26 1 28

100.0 3.4 6.4 35.3 33.8 7.8 12.7 0.5 13.7

1588 45 118 592 583 139 97 14 148

100.0 2.8 7.4 37.3 36.7 8.8 6.1 0.9 9.3

471 17 37 189 149 36 40 3 49

100.0 3.6 7.9 40.1 31.6 7.6 8.5 0.6 10.4

1596 45 122 593 585 128 109 14 166

100.0 2.8 7.6 37.2 36.7 8.0 6.8 0.9 10.4

1057 25 82 364 412 99 62 13 85

100.0 2.4 7.8 34.4 39.0 9.4 5.9 1.2 8.0

1003 36 77 416 319 63 88 4 127

100.0 3.6 7.7 41.5 31.8 6.3 8.8 0.4 12.7

156 3 5 54 65 12 14 3 10

100.0 1.9 3.2 34.6 41.7 7.7 9.0 1.9 6.4

57 2 2 20 24 5 3 1 7

100.0 3.5 3.5 35.1 42.1 8.8 5.3 1.8 12.3

101 1 7 36 39 4 14 - 13

100.0 1.0 6.9 35.6 38.6 4.0 13.9 - 12.9

121 2 12 47 40 13 6 1 15

100.0 1.7 9.9 38.8 33.1 10.7 5.0 0.8 12.4

177 6 16 72 57 11 12 3 27

100.0 3.4 9.0 40.7 32.2 6.2 6.8 1.7 15.3

106 2 9 35 41 4 14 1 6

100.0 1.9 8.5 33.0 38.7 3.8 13.2 0.9 5.7

150 7 7 61 54 15 6 - 14

100.0 4.7 4.7 40.7 36.0 10.0 4.0 - 9.3

122 4 12 55 35 11 5 - 15

100.0 3.3 9.8 45.1 28.7 9.0 4.1 - 12.3

43 3 1 17 14 5 3 - -

100.0 7.0 2.3 39.5 32.6 11.6 7.0 - -

31 - 4 12 9 3 2 1 3

100.0 - 12.9 38.7 29.0 9.7 6.5 3.2 9.7

94 2 3 37 39 4 8 1 8

100.0 2.1 3.2 39.4 41.5 4.3 8.5 1.1 8.5

51 2 6 19 15 8 1 - 5

100.0 3.9 11.8 37.3 29.4 15.7 2.0 - 9.8

106 - 7 34 50 10 3 2 10

100.0 - 6.6 32.1 47.2 9.4 2.8 1.9 9.4

150 3 15 58 48 14 11 1 16

100.0 2.0 10.0 38.7 32.0 9.3 7.3 0.7 10.7

49 3 5 18 18 3 2 - 8

100.0 6.1 10.2 36.7 36.7 6.1 4.1 - 16.3

108 4 12 35 35 11 10 1 9

100.0 3.7 11.1 32.4 32.4 10.2 9.3 0.9 8.3

47 4 6 15 17 3 2 - 5

100.0 8.5 12.8 31.9 36.2 6.4 4.3 - 10.6

117 4 12 50 35 4 12 - 15

100.0 3.4 10.3 42.7 29.9 3.4 10.3 - 12.8

33 2 5 13 9 1 3 - 3

100.0 6.1 15.2 39.4 27.3 3.0 9.1 - 9.1

17 - - 3 9 5 - - 1

100.0 - - 17.6 52.9 29.4 - - 5.9

44 2 5 20 11 2 4 - 7

100.0 4.5 11.4 45.5 25.0 4.5 9.1 - 15.9

87 3 2 35 35 7 3 2 8

100.0 3.4 2.3 40.2 40.2 8.0 3.4 2.3 9.2

39 2 3 13 13 5 3 - 2

100.0 5.1 7.7 33.3 33.3 12.8 7.7 - 5.1

46 - 2 20 17 2 5 - 4

100.0 - 4.3 43.5 37.0 4.3 10.9 - 8.7

　全  体

満足度/6上下水道の整備

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－15 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 33 177 864 224 46 706 35 148

100.0 1.6 8.5 41.4 10.7 2.2 33.9 1.7 7.1

947 19 99 401 85 22 305 16 63

100.0 2.0 10.5 42.3 9.0 2.3 32.2 1.7 6.7

1121 14 75 458 138 24 397 15 85

100.0 1.2 6.7 40.9 12.3 2.1 35.4 1.3 7.6

3 - 1 - - - 2 - -

100.0 - 33.3 - - - 66.7 - -

33 - - 8 10 3 12 - 2

100.0 - - 24.2 30.3 9.1 36.4 - 6.1

152 1 10 57 29 7 48 - 15

100.0 0.7 6.6 37.5 19.1 4.6 31.6 - 9.9

246 2 14 108 44 6 71 1 20

100.0 0.8 5.7 43.9 17.9 2.4 28.9 0.4 8.1

344 8 21 149 49 13 101 3 29

100.0 2.3 6.1 43.3 14.2 3.8 29.4 0.9 8.4

329 4 30 141 37 4 111 2 27

100.0 1.2 9.1 42.9 11.2 1.2 33.7 0.6 8.2

388 13 33 164 25 4 142 7 36

100.0 3.4 8.5 42.3 6.4 1.0 36.6 1.8 9.3

580 5 67 235 29 9 217 18 19

100.0 0.9 11.6 40.5 5.0 1.6 37.4 3.1 3.3

68 1 3 25 7 2 28 2 5

100.0 1.5 4.4 36.8 10.3 2.9 41.2 2.9 7.4

85 1 6 34 10 3 30 1 9

100.0 1.2 7.1 40.0 11.8 3.5 35.3 1.2 10.6

120 1 5 49 20 5 40 - 10

100.0 0.8 4.2 40.8 16.7 4.2 33.3 - 8.3

204 1 6 83 44 6 62 2 14

100.0 0.5 2.9 40.7 21.6 2.9 30.4 1.0 6.9

1588 29 155 666 142 30 541 25 108

100.0 1.8 9.8 41.9 8.9 1.9 34.1 1.6 6.8

471 6 30 204 71 16 138 6 34

100.0 1.3 6.4 43.3 15.1 3.4 29.3 1.3 7.2

1596 27 144 657 151 30 563 24 113

100.0 1.7 9.0 41.2 9.5 1.9 35.3 1.5 7.1

1057 21 118 425 78 20 372 23 70

100.0 2.0 11.2 40.2 7.4 1.9 35.2 2.2 6.6

1003 12 56 431 143 26 328 7 78

100.0 1.2 5.6 43.0 14.3 2.6 32.7 0.7 7.8

156 - 12 60 20 5 57 2 6

100.0 - 7.7 38.5 12.8 3.2 36.5 1.3 3.8

57 3 6 19 8 3 17 1 4

100.0 5.3 10.5 33.3 14.0 5.3 29.8 1.8 7.0

101 1 7 41 16 - 35 1 5

100.0 1.0 6.9 40.6 15.8 - 34.7 1.0 5.0

121 1 8 50 13 4 42 3 10

100.0 0.8 6.6 41.3 10.7 3.3 34.7 2.5 8.3

177 1 12 65 23 7 65 4 15

100.0 0.6 6.8 36.7 13.0 4.0 36.7 2.3 8.5

106 1 8 38 13 3 41 2 4

100.0 0.9 7.5 35.8 12.3 2.8 38.7 1.9 3.8

150 2 12 75 10 1 49 1 5

100.0 1.3 8.0 50.0 6.7 0.7 32.7 0.7 3.3

122 2 11 53 18 2 36 - 14

100.0 1.6 9.0 43.4 14.8 1.6 29.5 - 11.5

43 1 1 19 3 - 17 2 -

100.0 2.3 2.3 44.2 7.0 - 39.5 4.7 -

31 3 8 7 3 1 7 2 5

100.0 9.7 25.8 22.6 9.7 3.2 22.6 6.5 16.1

94 - 6 43 9 1 33 2 6

100.0 - 6.4 45.7 9.6 1.1 35.1 2.1 6.4

51 - 4 29 5 2 11 - 4

100.0 - 7.8 56.9 9.8 3.9 21.6 - 7.8

106 1 9 45 15 1 34 1 11

100.0 0.9 8.5 42.5 14.2 0.9 32.1 0.9 10.4

150 3 9 70 15 3 49 1 6

100.0 2.0 6.0 46.7 10.0 2.0 32.7 0.7 4.0

49 2 7 21 3 1 14 1 4

100.0 4.1 14.3 42.9 6.1 2.0 28.6 2.0 8.2

108 4 13 33 8 2 46 2 9

100.0 3.7 12.0 30.6 7.4 1.9 42.6 1.9 8.3

47 1 7 15 6 - 18 - 5

100.0 2.1 14.9 31.9 12.8 - 38.3 - 10.6

117 2 11 48 13 1 40 2 8

100.0 1.7 9.4 41.0 11.1 0.9 34.2 1.7 6.8

33 - 4 18 - - 11 - 2

100.0 - 12.1 54.5 - - 33.3 - 6.1

17 2 4 7 1 3 - - 2

100.0 11.8 23.5 41.2 5.9 17.6 - - 11.8

44 2 4 24 3 1 10 - 3

100.0 4.5 9.1 54.5 6.8 2.3 22.7 - 6.8

87 - 5 39 7 3 30 3 9

100.0 - 5.7 44.8 8.0 3.4 34.5 3.4 10.3

39 - 2 19 3 1 14 - 4

100.0 - 5.1 48.7 7.7 2.6 35.9 - 10.3

46 - 5 17 3 - 20 1 3

100.0 - 10.9 37.0 6.5 - 43.5 2.2 6.5

　全  体

満足度/7農林水産業の振興

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－16 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 31 192 833 201 33 757 38 110

100.0 1.5 9.2 40.0 9.6 1.6 36.3 1.8 5.3

947 19 105 387 111 21 288 16 63

100.0 2.0 11.1 40.9 11.7 2.2 30.4 1.7 6.7

1121 12 85 440 90 12 464 18 47

100.0 1.1 7.6 39.3 8.0 1.1 41.4 1.6 4.2

3 - 1 - - - 2 - -

100.0 - 33.3 - - - 66.7 - -

33 - 2 8 6 2 15 - 4

100.0 - 6.1 24.2 18.2 6.1 45.5 - 12.1

152 2 6 59 27 4 53 1 14

100.0 1.3 3.9 38.8 17.8 2.6 34.9 0.7 9.2

246 3 16 114 25 5 81 2 14

100.0 1.2 6.5 46.3 10.2 2.0 32.9 0.8 5.7

344 6 31 132 49 7 115 4 21

100.0 1.7 9.0 38.4 14.2 2.0 33.4 1.2 6.1

329 7 34 136 31 4 116 1 23

100.0 2.1 10.3 41.3 9.4 1.2 35.3 0.3 7.0

388 8 49 154 20 5 144 8 19

100.0 2.1 12.6 39.7 5.2 1.3 37.1 2.1 4.9

580 4 53 226 43 6 230 18 15

100.0 0.7 9.1 39.0 7.4 1.0 39.7 3.1 2.6

68 1 2 24 10 2 27 2 6

100.0 1.5 2.9 35.3 14.7 2.9 39.7 2.9 8.8

85 1 5 30 13 2 32 2 7

100.0 1.2 5.9 35.3 15.3 2.4 37.6 2.4 8.2

120 4 2 45 19 2 48 - 10

100.0 3.3 1.7 37.5 15.8 1.7 40.0 - 8.3

204 1 12 91 27 3 68 2 13

100.0 0.5 5.9 44.6 13.2 1.5 33.3 1.0 6.4

1588 24 170 634 132 24 577 27 71

100.0 1.5 10.7 39.9 8.3 1.5 36.3 1.7 4.5

471 6 38 189 59 12 163 4 27

100.0 1.3 8.1 40.1 12.5 2.5 34.6 0.8 5.7

1596 25 152 640 141 21 587 30 82

100.0 1.6 9.5 40.1 8.8 1.3 36.8 1.9 5.1

1057 19 110 425 83 13 384 23 44

100.0 1.8 10.4 40.2 7.9 1.2 36.3 2.2 4.2

1003 12 80 398 116 20 367 10 66

100.0 1.2 8.0 39.7 11.6 2.0 36.6 1.0 6.6

156 2 14 57 21 3 57 2 6

100.0 1.3 9.0 36.5 13.5 1.9 36.5 1.3 3.8

57 3 8 17 5 3 20 1 3

100.0 5.3 14.0 29.8 8.8 5.3 35.1 1.8 5.3

101 1 6 41 15 - 36 2 7

100.0 1.0 5.9 40.6 14.9 - 35.6 2.0 6.9

121 1 11 54 14 2 36 3 8

100.0 0.8 9.1 44.6 11.6 1.7 29.8 2.5 6.6

177 3 17 55 16 4 79 3 14

100.0 1.7 9.6 31.1 9.0 2.3 44.6 1.7 7.9

106 2 6 43 11 5 35 4 10

100.0 1.9 5.7 40.6 10.4 4.7 33.0 3.8 9.4

150 2 13 67 14 - 52 2 4

100.0 1.3 8.7 44.7 9.3 - 34.7 1.3 2.7

122 2 13 47 13 5 42 - 6

100.0 1.6 10.7 38.5 10.7 4.1 34.4 - 4.9

43 1 3 18 5 - 14 2 -

100.0 2.3 7.0 41.9 11.6 - 32.6 4.7 -

31 3 4 14 2 - 6 2 1

100.0 9.7 12.9 45.2 6.5 - 19.4 6.5 3.2

94 - 7 41 7 - 37 2 8

100.0 - 7.4 43.6 7.4 - 39.4 2.1 8.5

51 - 6 24 3 1 15 2 3

100.0 - 11.8 47.1 5.9 2.0 29.4 3.9 5.9

106 1 10 44 17 1 31 2 5

100.0 0.9 9.4 41.5 16.0 0.9 29.2 1.9 4.7

150 3 10 63 11 1 61 1 3

100.0 2.0 6.7 42.0 7.3 0.7 40.7 0.7 2.0

49 - 8 19 1 1 20 - 3

100.0 - 16.3 38.8 2.0 2.0 40.8 - 6.1

108 2 7 40 7 1 50 1 5

100.0 1.9 6.5 37.0 6.5 0.9 46.3 0.9 4.6

47 2 2 16 8 - 17 2 4

100.0 4.3 4.3 34.0 17.0 - 36.2 4.3 8.5

117 - 12 45 12 1 46 1 4

100.0 - 10.3 38.5 10.3 0.9 39.3 0.9 3.4

33 - 3 17 - - 13 - 1

100.0 - 9.1 51.5 - - 39.4 - 3.0

17 - 5 5 3 1 3 - 1

100.0 - 29.4 29.4 17.6 5.9 17.6 - 5.9

44 - 7 20 2 - 15 - 3

100.0 - 15.9 45.5 4.5 - 34.1 - 6.8

87 1 10 40 4 2 28 2 3

100.0 1.1 11.5 46.0 4.6 2.3 32.2 2.3 3.4

39 1 1 19 3 1 14 - 2

100.0 2.6 2.6 48.7 7.7 2.6 35.9 - 5.1

46 - 6 16 4 - 20 - 2

100.0 - 13.0 34.8 8.7 - 43.5 - 4.3

　全  体

満足度/8産業振興への取り組み

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－17 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 70 311 888 269 57 459 31 191

100.0 3.4 14.9 42.6 12.9 2.7 22.0 1.5 9.2

947 43 163 396 110 32 190 13 105

100.0 4.5 17.2 41.8 11.6 3.4 20.1 1.4 11.1

1121 26 146 488 157 25 265 14 86

100.0 2.3 13.0 43.5 14.0 2.2 23.6 1.2 7.7

3 1 - - - - 2 - -

100.0 33.3 - - - - 66.7 - -

33 - 2 8 9 3 11 - 5

100.0 - 6.1 24.2 27.3 9.1 33.3 - 15.2

152 4 13 56 33 10 36 - 17

100.0 2.6 8.6 36.8 21.7 6.6 23.7 - 11.2

246 11 25 107 51 12 39 1 27

100.0 4.5 10.2 43.5 20.7 4.9 15.9 0.4 11.0

344 15 48 147 56 17 58 3 43

100.0 4.4 14.0 42.7 16.3 4.9 16.9 0.9 12.5

329 16 51 141 43 3 71 4 43

100.0 4.9 15.5 42.9 13.1 0.9 21.6 1.2 13.1

388 13 81 168 25 6 91 4 33

100.0 3.4 20.9 43.3 6.4 1.5 23.5 1.0 8.5

580 10 88 260 50 6 151 15 23

100.0 1.7 15.2 44.8 8.6 1.0 26.0 2.6 4.0

68 2 10 26 14 3 12 1 11

100.0 2.9 14.7 38.2 20.6 4.4 17.6 1.5 16.2

85 4 8 33 15 3 21 1 9

100.0 4.7 9.4 38.8 17.6 3.5 24.7 1.2 10.6

120 6 11 47 23 3 30 - 15

100.0 5.0 9.2 39.2 19.2 2.5 25.0 - 12.5

204 5 30 81 36 10 40 2 27

100.0 2.5 14.7 39.7 17.6 4.9 19.6 1.0 13.2

1588 52 249 695 178 38 354 22 127

100.0 3.3 15.7 43.8 11.2 2.4 22.3 1.4 8.0

471 16 49 204 88 24 86 4 38

100.0 3.4 10.4 43.3 18.7 5.1 18.3 0.8 8.1

1596 54 259 680 178 33 369 23 153

100.0 3.4 16.2 42.6 11.2 2.1 23.1 1.4 9.6

1057 31 170 456 100 23 258 19 75

100.0 2.9 16.1 43.1 9.5 2.2 24.4 1.8 7.1

1003 38 139 422 165 34 198 7 116

100.0 3.8 13.9 42.1 16.5 3.4 19.7 0.7 11.6

156 12 36 56 35 4 11 2 24

100.0 7.7 23.1 35.9 22.4 2.6 7.1 1.3 15.4

57 3 7 24 6 5 11 1 9

100.0 5.3 12.3 42.1 10.5 8.8 19.3 1.8 15.8

101 4 13 44 12 - 26 2 9

100.0 4.0 12.9 43.6 11.9 - 25.7 2.0 8.9

121 3 17 56 20 5 18 2 9

100.0 2.5 14.0 46.3 16.5 4.1 14.9 1.7 7.4

177 5 29 64 27 7 42 3 23

100.0 2.8 16.4 36.2 15.3 4.0 23.7 1.7 13.0

106 3 13 38 20 6 23 3 6

100.0 2.8 12.3 35.8 18.9 5.7 21.7 2.8 5.7

150 6 26 73 15 2 27 1 9

100.0 4.0 17.3 48.7 10.0 1.3 18.0 0.7 6.0

122 2 18 59 18 3 22 - 10

100.0 1.6 14.8 48.4 14.8 2.5 18.0 - 8.2

43 3 5 14 8 - 12 1 2

100.0 7.0 11.6 32.6 18.6 - 27.9 2.3 4.7

31 2 4 14 2 1 6 2 2

100.0 6.5 12.9 45.2 6.5 3.2 19.4 6.5 6.5

94 3 17 41 11 - 21 1 13

100.0 3.2 18.1 43.6 11.7 - 22.3 1.1 13.8

51 1 3 31 6 1 8 1 2

100.0 2.0 5.9 60.8 11.8 2.0 15.7 2.0 3.9

106 3 15 48 8 3 28 1 12

100.0 2.8 14.2 45.3 7.5 2.8 26.4 0.9 11.3

150 6 25 66 18 1 34 - 11

100.0 4.0 16.7 44.0 12.0 0.7 22.7 - 7.3

49 1 6 25 4 2 11 - 4

100.0 2.0 12.2 51.0 8.2 4.1 22.4 - 8.2

108 4 12 37 10 5 38 2 5

100.0 3.7 11.1 34.3 9.3 4.6 35.2 1.9 4.6

47 - 5 22 6 - 13 1 4

100.0 - 10.6 46.8 12.8 - 27.7 2.1 8.5

117 4 16 47 10 3 35 2 12

100.0 3.4 13.7 40.2 8.5 2.6 29.9 1.7 10.3

33 - 4 16 4 1 8 - 1

100.0 - 12.1 48.5 12.1 3.0 24.2 - 3.0

17 - - 9 4 1 3 - -

100.0 - - 52.9 23.5 5.9 17.6 - -

44 - 7 21 2 - 14 - 6

100.0 - 15.9 47.7 4.5 - 31.8 - 13.6

87 1 12 45 11 3 13 2 6

100.0 1.1 13.8 51.7 12.6 3.4 14.9 2.3 6.9

39 2 7 16 4 2 8 - 4

100.0 5.1 17.9 41.0 10.3 5.1 20.5 - 10.3

46 1 8 15 3 1 18 - 5

100.0 2.2 17.4 32.6 6.5 2.2 39.1 - 10.9

　全  体

満足度/9中心市街地の活性化

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－18 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 53 233 951 422 67 325 34 174

100.0 2.5 11.2 45.6 20.2 3.2 15.6 1.6 8.3

947 30 125 423 171 30 150 18 82

100.0 3.2 13.2 44.7 18.1 3.2 15.8 1.9 8.7

1121 23 106 523 248 37 172 12 92

100.0 2.1 9.5 46.7 22.1 3.3 15.3 1.1 8.2

3 - 1 1 1 - - - -

100.0 - 33.3 33.3 33.3 - - - -

33 - 3 9 8 4 9 - 7

100.0 - 9.1 27.3 24.2 12.1 27.3 - 21.2

152 5 16 59 36 9 27 - 19

100.0 3.3 10.5 38.8 23.7 5.9 17.8 - 12.5

246 10 20 110 62 14 29 1 31

100.0 4.1 8.1 44.7 25.2 5.7 11.8 0.4 12.6

344 12 39 146 91 18 34 4 38

100.0 3.5 11.3 42.4 26.5 5.2 9.9 1.2 11.0

329 9 36 162 67 8 45 2 38

100.0 2.7 10.9 49.2 20.4 2.4 13.7 0.6 11.6

388 7 57 198 56 6 58 6 23

100.0 1.8 14.7 51.0 14.4 1.5 14.9 1.5 5.9

580 9 61 265 100 8 120 17 18

100.0 1.6 10.5 45.7 17.2 1.4 20.7 2.9 3.1

68 2 9 24 18 4 11 - 10

100.0 2.9 13.2 35.3 26.5 5.9 16.2 - 14.7

85 3 7 34 21 3 16 1 11

100.0 3.5 8.2 40.0 24.7 3.5 18.8 1.2 12.9

120 2 9 55 30 3 21 - 11

100.0 1.7 7.5 45.8 25.0 2.5 17.5 - 9.2

204 5 22 98 39 10 28 2 27

100.0 2.5 10.8 48.0 19.1 4.9 13.7 1.0 13.2

1588 41 184 733 311 47 246 26 114

100.0 2.6 11.6 46.2 19.6 3.0 15.5 1.6 7.2

471 10 44 222 109 23 58 5 42

100.0 2.1 9.3 47.1 23.1 4.9 12.3 1.1 8.9

1596 43 187 725 309 44 263 25 131

100.0 2.7 11.7 45.4 19.4 2.8 16.5 1.6 8.2

1057 23 123 495 182 26 190 18 63

100.0 2.2 11.6 46.8 17.2 2.5 18.0 1.7 6.0

1003 30 108 447 234 41 132 11 111

100.0 3.0 10.8 44.6 23.3 4.1 13.2 1.1 11.1

156 4 23 62 38 7 21 1 16

100.0 2.6 14.7 39.7 24.4 4.5 13.5 0.6 10.3

57 2 10 21 13 3 7 1 5

100.0 3.5 17.5 36.8 22.8 5.3 12.3 1.8 8.8

101 2 11 42 25 1 18 2 7

100.0 2.0 10.9 41.6 24.8 1.0 17.8 2.0 6.9

121 3 14 60 24 3 16 1 12

100.0 2.5 11.6 49.6 19.8 2.5 13.2 0.8 9.9

177 7 19 76 34 8 29 4 21

100.0 4.0 10.7 42.9 19.2 4.5 16.4 2.3 11.9

106 3 11 43 23 5 19 2 5

100.0 2.8 10.4 40.6 21.7 4.7 17.9 1.9 4.7

150 5 20 71 31 3 17 3 9

100.0 3.3 13.3 47.3 20.7 2.0 11.3 2.0 6.0

122 1 11 64 27 6 13 - 8

100.0 0.8 9.0 52.5 22.1 4.9 10.7 - 6.6

43 1 3 20 11 1 7 - 2

100.0 2.3 7.0 46.5 25.6 2.3 16.3 - 4.7

31 2 4 16 2 - 5 2 2

100.0 6.5 12.9 51.6 6.5 - 16.1 6.5 6.5

94 2 15 43 17 1 14 2 13

100.0 2.1 16.0 45.7 18.1 1.1 14.9 2.1 13.8

51 1 5 28 9 2 4 2 4

100.0 2.0 9.8 54.9 17.6 3.9 7.8 3.9 7.8

106 2 12 49 24 3 15 1 5

100.0 1.9 11.3 46.2 22.6 2.8 14.2 0.9 4.7

150 6 12 76 34 3 18 1 15

100.0 4.0 8.0 50.7 22.7 2.0 12.0 0.7 10.0

49 - 8 25 6 2 7 1 5

100.0 - 16.3 51.0 12.2 4.1 14.3 2.0 10.2

108 2 8 45 24 6 22 1 8

100.0 1.9 7.4 41.7 22.2 5.6 20.4 0.9 7.4

47 - 8 19 10 - 9 1 4

100.0 - 17.0 40.4 21.3 - 19.1 2.1 8.5

117 2 13 50 22 1 28 1 11

100.0 1.7 11.1 42.7 18.8 0.9 23.9 0.9 9.4

33 2 5 19 - 2 5 - 2

100.0 6.1 15.2 57.6 - 6.1 15.2 - 6.1

17 1 2 7 5 1 1 - 1

100.0 5.9 11.8 41.2 29.4 5.9 5.9 - 5.9

44 1 5 23 7 - 8 - 6

100.0 2.3 11.4 52.3 15.9 - 18.2 - 13.6

87 - 8 39 16 5 16 3 6

100.0 - 9.2 44.8 18.4 5.7 18.4 3.4 6.9

39 1 3 21 4 2 7 1 3

100.0 2.6 7.7 53.8 10.3 5.1 17.9 2.6 7.7

46 - 1 24 8 1 12 - 1

100.0 - 2.2 52.2 17.4 2.2 26.1 - 2.2

　全  体

満足度/10 観光の推進

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－19 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 71 299 949 178 33 515 40 243

100.0 3.4 14.3 45.5 8.5 1.6 24.7 1.9 11.7

947 39 148 432 85 21 206 16 104

100.0 4.1 15.6 45.6 9.0 2.2 21.8 1.7 11.0

1121 32 147 511 92 12 307 20 137

100.0 2.9 13.1 45.6 8.2 1.1 27.4 1.8 12.2

3 - 1 1 - - 1 - -

100.0 - 33.3 33.3 - - 33.3 - -

33 1 1 12 3 4 12 - 7

100.0 3.0 3.0 36.4 9.1 12.1 36.4 - 21.2

152 7 13 62 21 5 42 2 20

100.0 4.6 8.6 40.8 13.8 3.3 27.6 1.3 13.2

246 9 29 114 30 7 55 2 38

100.0 3.7 11.8 46.3 12.2 2.8 22.4 0.8 15.4

344 13 44 159 37 7 78 6 45

100.0 3.8 12.8 46.2 10.8 2.0 22.7 1.7 13.1

329 15 55 150 28 3 76 2 61

100.0 4.6 16.7 45.6 8.5 0.9 23.1 0.6 18.5

388 14 73 180 23 4 89 5 51

100.0 3.6 18.8 46.4 5.9 1.0 22.9 1.3 13.1

580 11 81 269 35 3 162 19 19

100.0 1.9 14.0 46.4 6.0 0.5 27.9 3.3 3.3

68 2 8 25 9 2 22 - 9

100.0 2.9 11.8 36.8 13.2 2.9 32.4 - 13.2

85 5 7 34 12 1 23 3 13

100.0 5.9 8.2 40.0 14.1 1.2 27.1 3.5 15.3

120 3 10 55 9 3 40 - 18

100.0 2.5 8.3 45.8 7.5 2.5 33.3 - 15.0

204 7 26 95 23 8 43 2 26

100.0 3.4 12.7 46.6 11.3 3.9 21.1 1.0 12.7

1588 54 244 732 123 19 385 31 174

100.0 3.4 15.4 46.1 7.7 1.2 24.2 2.0 11.0

471 16 70 206 44 13 115 7 62

100.0 3.4 14.9 43.7 9.3 2.8 24.4 1.5 13.2

1596 55 225 740 132 20 396 28 179

100.0 3.4 14.1 46.4 8.3 1.3 24.8 1.8 11.2

1057 30 157 495 73 14 263 25 96

100.0 2.8 14.9 46.8 6.9 1.3 24.9 2.4 9.1

1003 41 137 445 103 19 248 10 144

100.0 4.1 13.7 44.4 10.3 1.9 24.7 1.0 14.4

156 6 23 64 18 2 41 2 20

100.0 3.8 14.7 41.0 11.5 1.3 26.3 1.3 12.8

57 5 6 23 5 2 15 1 8

100.0 8.8 10.5 40.4 8.8 3.5 26.3 1.8 14.0

101 4 15 47 7 - 25 3 10

100.0 4.0 14.9 46.5 6.9 - 24.8 3.0 9.9

121 4 19 54 15 2 24 3 14

100.0 3.3 15.7 44.6 12.4 1.7 19.8 2.5 11.6

177 4 32 73 13 5 47 3 23

100.0 2.3 18.1 41.2 7.3 2.8 26.6 1.7 13.0

106 6 15 40 12 1 28 4 16

100.0 5.7 14.2 37.7 11.3 0.9 26.4 3.8 15.1

150 4 19 77 13 1 35 1 13

100.0 2.7 12.7 51.3 8.7 0.7 23.3 0.7 8.7

122 2 7 68 12 1 31 1 10

100.0 1.6 5.7 55.7 9.8 0.8 25.4 0.8 8.2

43 3 3 16 6 - 15 - 2

100.0 7.0 7.0 37.2 14.0 - 34.9 - 4.7

31 3 8 12 2 1 4 1 3

100.0 9.7 25.8 38.7 6.5 3.2 12.9 3.2 9.7

94 2 19 42 6 - 23 2 13

100.0 2.1 20.2 44.7 6.4 - 24.5 2.1 13.8

51 1 9 28 4 2 6 1 3

100.0 2.0 17.6 54.9 7.8 3.9 11.8 2.0 5.9

106 4 17 49 8 1 26 1 15

100.0 3.8 16.0 46.2 7.5 0.9 24.5 0.9 14.2

150 4 24 65 16 3 38 - 13

100.0 2.7 16.0 43.3 10.7 2.0 25.3 - 8.7

49 4 8 25 2 2 7 1 5

100.0 8.2 16.3 51.0 4.1 4.1 14.3 2.0 10.2

108 4 11 45 8 2 36 2 9

100.0 3.7 10.2 41.7 7.4 1.9 33.3 1.9 8.3

47 2 2 20 4 - 17 2 9

100.0 4.3 4.3 42.6 8.5 - 36.2 4.3 19.1

117 2 22 50 11 1 30 1 16

100.0 1.7 18.8 42.7 9.4 0.9 25.6 0.9 13.7

33 - 4 20 2 - 6 1 2

100.0 - 12.1 60.6 6.1 - 18.2 3.0 6.1

17 - 3 9 1 2 1 1 1

100.0 - 17.6 52.9 5.9 11.8 5.9 5.9 5.9

44 - 5 24 2 - 12 1 6

100.0 - 11.4 54.5 4.5 - 27.3 2.3 13.6

87 3 12 41 4 2 23 2 13

100.0 3.4 13.8 47.1 4.6 2.3 26.4 2.3 14.9

39 1 5 23 1 1 7 1 4

100.0 2.6 12.8 59.0 2.6 2.6 17.9 2.6 10.3

46 1 7 23 3 - 12 - 8

100.0 2.2 15.2 50.0 6.5 - 26.1 - 17.4

　全  体

満足度/11 雇用および就労の促進

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－20 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 149 487 870 314 46 195 24 354

100.0 7.1 23.4 41.7 15.1 2.2 9.4 1.2 17.0

947 59 231 404 136 23 83 11 149

100.0 6.2 24.4 42.7 14.4 2.4 8.8 1.2 15.7

1121 90 251 461 176 23 111 9 202

100.0 8.0 22.4 41.1 15.7 2.1 9.9 0.8 18.0

3 - 1 1 1 - - - -

100.0 - 33.3 33.3 33.3 - - - -

33 1 4 8 11 3 6 - 7

100.0 3.0 12.1 24.2 33.3 9.1 18.2 - 21.2

152 6 31 53 37 9 16 - 23

100.0 3.9 20.4 34.9 24.3 5.9 10.5 - 15.1

246 17 49 90 60 9 20 1 52

100.0 6.9 19.9 36.6 24.4 3.7 8.1 0.4 21.1

344 20 66 159 58 8 30 3 79

100.0 5.8 19.2 46.2 16.9 2.3 8.7 0.9 23.0

329 28 78 139 44 7 31 2 66

100.0 8.5 23.7 42.2 13.4 2.1 9.4 0.6 20.1

388 29 99 169 40 4 42 5 68

100.0 7.5 25.5 43.6 10.3 1.0 10.8 1.3 17.5

580 46 157 249 63 6 50 9 57

100.0 7.9 27.1 42.9 10.9 1.0 8.6 1.6 9.8

68 8 16 24 13 2 5 - 13

100.0 11.8 23.5 35.3 19.1 2.9 7.4 - 19.1

85 7 14 36 14 1 12 1 16

100.0 8.2 16.5 42.4 16.5 1.2 14.1 1.2 18.8

120 8 24 48 25 2 12 1 30

100.0 6.7 20.0 40.0 20.8 1.7 10.0 0.8 25.0

204 13 39 85 39 6 20 2 43

100.0 6.4 19.1 41.7 19.1 2.9 9.8 1.0 21.1

1588 112 388 673 220 34 145 16 248

100.0 7.1 24.4 42.4 13.9 2.1 9.1 1.0 15.6

471 26 85 215 78 20 43 4 77

100.0 5.5 18.0 45.6 16.6 4.2 9.1 0.8 16.3

1596 123 397 650 234 26 150 16 274

100.0 7.7 24.9 40.7 14.7 1.6 9.4 1.0 17.2

1057 79 266 438 135 19 107 13 148

100.0 7.5 25.2 41.4 12.8 1.8 10.1 1.2 14.0

1003 70 214 424 175 27 87 6 201

100.0 7.0 21.3 42.3 17.4 2.7 8.7 0.6 20.0

156 11 41 67 23 3 10 1 29

100.0 7.1 26.3 42.9 14.7 1.9 6.4 0.6 18.6

57 4 12 22 11 2 6 - 5

100.0 7.0 21.1 38.6 19.3 3.5 10.5 - 8.8

101 6 20 47 17 - 10 1 12

100.0 5.9 19.8 46.5 16.8 - 9.9 1.0 11.9

121 7 34 44 21 2 12 1 19

100.0 5.8 28.1 36.4 17.4 1.7 9.9 0.8 15.7

177 13 46 76 17 8 14 3 30

100.0 7.3 26.0 42.9 9.6 4.5 7.9 1.7 16.9

106 8 11 47 23 3 11 3 15

100.0 7.5 10.4 44.3 21.7 2.8 10.4 2.8 14.2

150 11 36 69 20 - 12 2 31

100.0 7.3 24.0 46.0 13.3 - 8.0 1.3 20.7

122 4 25 51 32 3 7 - 28

100.0 3.3 20.5 41.8 26.2 2.5 5.7 - 23.0

43 4 13 16 6 - 4 - 2

100.0 9.3 30.2 37.2 14.0 - 9.3 - 4.7

31 4 10 12 1 - 3 1 6

100.0 12.9 32.3 38.7 3.2 - 9.7 3.2 19.4

94 6 21 50 6 1 9 1 23

100.0 6.4 22.3 53.2 6.4 1.1 9.6 1.1 24.5

51 1 11 24 5 4 5 1 6

100.0 2.0 21.6 47.1 9.8 7.8 9.8 2.0 11.8

106 9 28 43 15 2 8 1 14

100.0 8.5 26.4 40.6 14.2 1.9 7.5 0.9 13.2

150 11 39 64 25 3 8 - 22

100.0 7.3 26.0 42.7 16.7 2.0 5.3 - 14.7

49 3 11 20 10 1 4 - 9

100.0 6.1 22.4 40.8 20.4 2.0 8.2 - 18.4

108 11 22 39 14 2 19 1 15

100.0 10.2 20.4 36.1 13.0 1.9 17.6 0.9 13.9

47 5 12 16 7 - 6 1 12

100.0 10.6 25.5 34.0 14.9 - 12.8 2.1 25.5

117 6 28 51 13 4 14 1 23

100.0 5.1 23.9 43.6 11.1 3.4 12.0 0.9 19.7

33 4 10 10 3 - 6 - 8

100.0 12.1 30.3 30.3 9.1 - 18.2 - 24.2

17 2 2 8 4 1 - - 1

100.0 11.8 11.8 47.1 23.5 5.9 - - 5.9

44 3 9 19 6 - 7 - 11

100.0 6.8 20.5 43.2 13.6 - 15.9 - 25.0

87 6 20 29 15 6 9 2 13

100.0 6.9 23.0 33.3 17.2 6.9 10.3 2.3 14.9

39 2 5 20 8 - 4 - 6

100.0 5.1 12.8 51.3 20.5 - 10.3 - 15.4

46 5 12 17 5 - 7 - 8

100.0 10.9 26.1 37.0 10.9 - 15.2 - 17.4

　全  体

満足度/12 公共交通利用環境の向上

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－21 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 132 480 984 249 32 177 31 292

100.0 6.3 23.0 47.2 11.9 1.5 8.5 1.5 14.0

947 70 234 423 124 19 67 10 151

100.0 7.4 24.7 44.7 13.1 2.0 7.1 1.1 15.9

1121 61 244 553 123 13 109 18 140

100.0 5.4 21.8 49.3 11.0 1.2 9.7 1.6 12.5

3 - 1 2 - - - - -

100.0 - 33.3 66.7 - - - - -

33 - 7 11 5 2 8 - 3

100.0 - 21.2 33.3 15.2 6.1 24.2 - 9.1

152 11 33 64 24 7 13 - 27

100.0 7.2 21.7 42.1 15.8 4.6 8.6 - 17.8

246 18 52 113 34 9 19 1 37

100.0 7.3 21.1 45.9 13.8 3.7 7.7 0.4 15.0

344 37 66 166 37 4 30 4 62

100.0 10.8 19.2 48.3 10.8 1.2 8.7 1.2 18.0

329 21 94 152 26 3 29 4 61

100.0 6.4 28.6 46.2 7.9 0.9 8.8 1.2 18.5

388 20 109 189 37 - 28 5 64

100.0 5.2 28.1 48.7 9.5 - 7.2 1.3 16.5

580 23 118 284 85 7 49 14 37

100.0 4.0 20.3 49.0 14.7 1.2 8.4 2.4 6.4

68 8 15 26 6 2 11 - 12

100.0 11.8 22.1 38.2 8.8 2.9 16.2 - 17.6

85 14 20 35 7 1 7 1 20

100.0 16.5 23.5 41.2 8.2 1.2 8.2 1.2 23.5

120 8 27 61 13 3 7 1 22

100.0 6.7 22.5 50.8 10.8 2.5 5.8 0.8 18.3

204 11 44 99 24 4 19 3 35

100.0 5.4 21.6 48.5 11.8 2.0 9.3 1.5 17.2

1588 90 371 756 196 21 131 23 200

100.0 5.7 23.4 47.6 12.3 1.3 8.2 1.4 12.6

471 26 81 255 56 10 38 5 63

100.0 5.5 17.2 54.1 11.9 2.1 8.1 1.1 13.4

1596 105 395 724 191 22 137 22 227

100.0 6.6 24.7 45.4 12.0 1.4 8.6 1.4 14.2

1057 51 233 519 137 15 86 16 126

100.0 4.8 22.0 49.1 13.0 1.4 8.1 1.5 11.9

1003 80 244 452 109 17 91 10 164

100.0 8.0 24.3 45.1 10.9 1.7 9.1 1.0 16.4

156 6 37 80 20 1 12 - 27

100.0 3.8 23.7 51.3 12.8 0.6 7.7 - 17.3

57 1 12 30 9 2 2 1 7

100.0 1.8 21.1 52.6 15.8 3.5 3.5 1.8 12.3

101 6 24 45 10 2 13 1 13

100.0 5.9 23.8 44.6 9.9 2.0 12.9 1.0 12.9

121 5 34 51 15 2 13 1 18

100.0 4.1 28.1 42.1 12.4 1.7 10.7 0.8 14.9

177 20 52 61 22 4 15 3 33

100.0 11.3 29.4 34.5 12.4 2.3 8.5 1.7 18.6

106 5 29 47 10 - 13 2 11

100.0 4.7 27.4 44.3 9.4 - 12.3 1.9 10.4

150 7 31 83 18 1 8 2 17

100.0 4.7 20.7 55.3 12.0 0.7 5.3 1.3 11.3

122 6 20 73 17 - 5 1 16

100.0 4.9 16.4 59.8 13.9 - 4.1 0.8 13.1

43 5 9 20 6 1 2 - 1

100.0 11.6 20.9 46.5 14.0 2.3 4.7 - 2.3

31 5 7 14 3 - - 2 6

100.0 16.1 22.6 45.2 9.7 - - 6.5 19.4

94 2 16 50 12 - 13 1 12

100.0 2.1 17.0 53.2 12.8 - 13.8 1.1 12.8

51 4 14 22 6 2 3 - 5

100.0 7.8 27.5 43.1 11.8 3.9 5.9 - 9.8

106 7 18 51 16 1 9 4 15

100.0 6.6 17.0 48.1 15.1 0.9 8.5 3.8 14.2

150 11 27 71 23 3 14 1 22

100.0 7.3 18.0 47.3 15.3 2.0 9.3 0.7 14.7

49 2 13 24 6 1 2 1 7

100.0 4.1 26.5 49.0 12.2 2.0 4.1 2.0 14.3

108 10 23 46 9 4 14 2 9

100.0 9.3 21.3 42.6 8.3 3.7 13.0 1.9 8.3

47 4 14 19 6 - 3 1 10

100.0 8.5 29.8 40.4 12.8 - 6.4 2.1 21.3

117 5 32 58 8 1 10 3 16

100.0 4.3 27.4 49.6 6.8 0.9 8.5 2.6 13.7

33 1 10 11 6 - 5 - 7

100.0 3.0 30.3 33.3 18.2 - 15.2 - 21.2

17 - 5 8 2 2 - - 2

100.0 - 29.4 47.1 11.8 11.8 - - 11.8

44 5 9 20 3 1 4 2 6

100.0 11.4 20.5 45.5 6.8 2.3 9.1 4.5 13.6

87 5 23 38 10 4 7 - 13

100.0 5.7 26.4 43.7 11.5 4.6 8.0 - 14.9

39 3 1 26 4 - 5 - 5

100.0 7.7 2.6 66.7 10.3 - 12.8 - 12.8

46 3 12 23 5 - 3 - 6

100.0 6.5 26.1 50.0 10.9 - 6.5 - 13.0

　全  体

満足度/13 道路や橋梁の維持管理

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－22 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 168 422 818 414 52 176 35 341

100.0 8.1 20.2 39.2 19.9 2.5 8.4 1.7 16.4

947 105 229 338 184 26 51 14 194

100.0 11.1 24.2 35.7 19.4 2.7 5.4 1.5 20.5

1121 61 191 473 228 26 124 18 146

100.0 5.4 17.0 42.2 20.3 2.3 11.1 1.6 13.0

3 - 1 1 1 - - - -

100.0 - 33.3 33.3 33.3 - - - -

33 - 2 12 7 3 9 - 2

100.0 - 6.1 36.4 21.2 9.1 27.3 - 6.1

152 14 25 52 36 9 16 - 40

100.0 9.2 16.4 34.2 23.7 5.9 10.5 - 26.3

246 34 49 77 61 10 11 4 67

100.0 13.8 19.9 31.3 24.8 4.1 4.5 1.6 27.2

344 34 72 133 74 13 15 3 68

100.0 9.9 20.9 38.7 21.5 3.8 4.4 0.9 19.8

329 28 79 134 59 7 19 3 71

100.0 8.5 24.0 40.7 17.9 2.1 5.8 0.9 21.6

388 35 81 158 75 2 30 7 60

100.0 9.0 20.9 40.7 19.3 0.5 7.7 1.8 15.5

580 20 113 248 101 8 75 15 32

100.0 3.4 19.5 42.8 17.4 1.4 12.9 2.6 5.5

68 12 15 17 14 2 6 2 21

100.0 17.6 22.1 25.0 20.6 2.9 8.8 2.9 30.9

85 20 17 24 13 2 8 1 29

100.0 23.5 20.0 28.2 15.3 2.4 9.4 1.2 34.1

120 9 28 46 24 4 7 2 26

100.0 7.5 23.3 38.3 20.0 3.3 5.8 1.7 21.7

204 17 45 72 44 8 16 2 39

100.0 8.3 22.1 35.3 21.6 3.9 7.8 1.0 19.1

1588 106 315 652 317 35 138 25 223

100.0 6.7 19.8 41.1 20.0 2.2 8.7 1.6 14.0

471 38 80 191 109 15 31 7 86

100.0 8.1 17.0 40.6 23.1 3.2 6.6 1.5 18.3

1596 128 339 622 303 37 143 24 254

100.0 8.0 21.2 39.0 19.0 2.3 9.0 1.5 15.9

1057 59 217 432 204 21 108 16 122

100.0 5.6 20.5 40.9 19.3 2.0 10.2 1.5 11.5

1003 107 202 377 206 31 66 14 217

100.0 10.7 20.1 37.6 20.5 3.1 6.6 1.4 21.6

156 6 37 57 32 3 19 2 24

100.0 3.8 23.7 36.5 20.5 1.9 12.2 1.3 15.4

57 2 9 19 18 2 4 3 8

100.0 3.5 15.8 33.3 31.6 3.5 7.0 5.3 14.0

101 4 20 42 23 2 9 1 14

100.0 4.0 19.8 41.6 22.8 2.0 8.9 1.0 13.9

121 10 28 41 26 5 10 1 17

100.0 8.3 23.1 33.9 21.5 4.1 8.3 0.8 14.0

177 17 37 59 33 7 21 3 24

100.0 9.6 20.9 33.3 18.6 4.0 11.9 1.7 13.6

106 14 20 43 14 - 13 2 21

100.0 13.2 18.9 40.6 13.2 - 12.3 1.9 19.8

150 10 34 71 20 3 10 2 23

100.0 6.7 22.7 47.3 13.3 2.0 6.7 1.3 15.3

122 8 30 55 20 - 8 1 23

100.0 6.6 24.6 45.1 16.4 - 6.6 0.8 18.9

43 4 8 16 5 - 9 1 2

100.0 9.3 18.6 37.2 11.6 - 20.9 2.3 4.7

31 6 5 13 4 1 - 2 4

100.0 19.4 16.1 41.9 12.9 3.2 - 6.5 12.9

94 11 22 35 15 1 9 1 20

100.0 11.7 23.4 37.2 16.0 1.1 9.6 1.1 21.3

51 2 14 18 11 2 3 1 11

100.0 3.9 27.5 35.3 21.6 3.9 5.9 2.0 21.6

106 11 20 38 29 - 6 2 20

100.0 10.4 18.9 35.8 27.4 - 5.7 1.9 18.9

150 12 19 56 44 11 7 1 22

100.0 8.0 12.7 37.3 29.3 7.3 4.7 0.7 14.7

49 2 13 18 13 1 1 1 10

100.0 4.1 26.5 36.7 26.5 2.0 2.0 2.0 20.4

108 9 24 35 23 4 11 2 15

100.0 8.3 22.2 32.4 21.3 3.7 10.2 1.9 13.9

47 5 5 18 16 1 1 1 11

100.0 10.6 10.6 38.3 34.0 2.1 2.1 2.1 23.4

117 7 19 52 29 3 6 1 20

100.0 6.0 16.2 44.4 24.8 2.6 5.1 0.9 17.1

33 5 9 11 3 - 5 - 6

100.0 15.2 27.3 33.3 9.1 - 15.2 - 18.2

17 1 1 11 2 2 - - 2

100.0 5.9 5.9 64.7 11.8 11.8 - - 11.8

44 3 6 25 4 - 5 1 6

100.0 6.8 13.6 56.8 9.1 - 11.4 2.3 13.6

87 4 21 35 14 3 8 2 16

100.0 4.6 24.1 40.2 16.1 3.4 9.2 2.3 18.4

39 3 6 19 8 - 3 - 8

100.0 7.7 15.4 48.7 20.5 - 7.7 - 20.5

46 5 10 20 2 1 7 1 6

100.0 10.9 21.7 43.5 4.3 2.2 15.2 2.2 13.0

　全  体

満足度/14 移動しやすい道路網の整備

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－23 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 81 274 1091 265 40 288 46 187

100.0 3.9 13.1 52.3 12.7 1.9 13.8 2.2 9.0

947 48 162 483 112 17 109 16 92

100.0 5.1 17.1 51.0 11.8 1.8 11.5 1.7 9.7

1121 33 109 601 152 23 176 27 94

100.0 2.9 9.7 53.6 13.6 2.1 15.7 2.4 8.4

3 - 1 - - - 2 - -

100.0 - 33.3 - - - 66.7 - -

33 - 2 16 5 3 7 - 2

100.0 - 6.1 48.5 15.2 9.1 21.2 - 6.1

152 6 17 68 26 5 29 1 15

100.0 3.9 11.2 44.7 17.1 3.3 19.1 0.7 9.9

246 18 31 107 47 7 33 3 27

100.0 7.3 12.6 43.5 19.1 2.8 13.4 1.2 11.0

344 19 47 174 45 8 47 4 42

100.0 5.5 13.7 50.6 13.1 2.3 13.7 1.2 12.2

329 17 55 178 30 5 39 5 43

100.0 5.2 16.7 54.1 9.1 1.5 11.9 1.5 13.1

388 11 56 215 34 1 64 7 30

100.0 2.8 14.4 55.4 8.8 0.3 16.5 1.8 7.7

580 10 64 329 76 11 67 23 27

100.0 1.7 11.0 56.7 13.1 1.9 11.6 4.0 4.7

68 7 7 24 12 - 17 1 11

100.0 10.3 10.3 35.3 17.6 - 25.0 1.5 16.2

85 14 15 35 6 1 13 1 12

100.0 16.5 17.6 41.2 7.1 1.2 15.3 1.2 14.1

120 7 15 55 22 3 16 2 14

100.0 5.8 12.5 45.8 18.3 2.5 13.3 1.7 11.7

204 6 28 92 40 8 28 2 26

100.0 2.9 13.7 45.1 19.6 3.9 13.7 1.0 12.7

1588 47 207 876 182 27 212 37 122

100.0 3.0 13.0 55.2 11.5 1.7 13.4 2.3 7.7

471 26 58 237 76 16 49 9 57

100.0 5.5 12.3 50.3 16.1 3.4 10.4 1.9 12.1

1596 55 213 848 187 24 238 31 128

100.0 3.4 13.3 53.1 11.7 1.5 14.9 1.9 8.0

1057 28 129 575 136 19 146 24 75

100.0 2.6 12.2 54.4 12.9 1.8 13.8 2.3 7.1

1003 53 141 504 127 21 141 16 110

100.0 5.3 14.1 50.2 12.7 2.1 14.1 1.6 11.0

156 5 25 82 16 2 24 2 8

100.0 3.2 16.0 52.6 10.3 1.3 15.4 1.3 5.1

57 3 8 28 9 2 6 1 10

100.0 5.3 14.0 49.1 15.8 3.5 10.5 1.8 17.5

101 8 5 55 12 - 20 1 7

100.0 7.9 5.0 54.5 11.9 - 19.8 1.0 6.9

121 6 13 60 19 2 17 4 9

100.0 5.0 10.7 49.6 15.7 1.7 14.0 3.3 7.4

177 5 37 83 14 6 29 3 19

100.0 2.8 20.9 46.9 7.9 3.4 16.4 1.7 10.7

106 4 14 48 13 3 21 3 11

100.0 3.8 13.2 45.3 12.3 2.8 19.8 2.8 10.4

150 5 21 83 21 3 16 1 13

100.0 3.3 14.0 55.3 14.0 2.0 10.7 0.7 8.7

122 3 19 71 15 - 13 1 12

100.0 2.5 15.6 58.2 12.3 - 10.7 0.8 9.8

43 3 3 22 5 1 9 - -

100.0 7.0 7.0 51.2 11.6 2.3 20.9 - -

31 3 3 18 3 - 2 2 3

100.0 9.7 9.7 58.1 9.7 - 6.5 6.5 9.7

94 2 9 42 18 2 19 2 7

100.0 2.1 9.6 44.7 19.1 2.1 20.2 2.1 7.4

51 1 7 27 7 1 6 2 7

100.0 2.0 13.7 52.9 13.7 2.0 11.8 3.9 13.7

106 1 10 69 12 - 12 2 8

100.0 0.9 9.4 65.1 11.3 - 11.3 1.9 7.5

150 8 18 81 20 5 16 2 17

100.0 5.3 12.0 54.0 13.3 3.3 10.7 1.3 11.3

49 3 5 25 7 2 4 3 4

100.0 6.1 10.2 51.0 14.3 4.1 8.2 6.1 8.2

108 4 20 47 17 2 16 2 8

100.0 3.7 18.5 43.5 15.7 1.9 14.8 1.9 7.4

47 1 5 24 9 - 6 2 4

100.0 2.1 10.6 51.1 19.1 - 12.8 4.3 8.5

117 7 20 60 14 1 12 3 14

100.0 6.0 17.1 51.3 12.0 0.9 10.3 2.6 12.0

33 - 7 16 3 1 5 1 2

100.0 - 21.2 48.5 9.1 3.0 15.2 3.0 6.1

17 - 3 9 3 2 - - 1

100.0 - 17.6 52.9 17.6 11.8 - - 5.9

44 2 2 29 4 1 5 1 3

100.0 4.5 4.5 65.9 9.1 2.3 11.4 2.3 6.8

87 3 11 45 12 2 12 2 9

100.0 3.4 12.6 51.7 13.8 2.3 13.8 2.3 10.3

39 3 1 23 2 1 8 1 2

100.0 7.7 2.6 59.0 5.1 2.6 20.5 2.6 5.1

46 - 4 26 6 1 8 1 3

100.0 - 8.7 56.5 13.0 2.2 17.4 2.2 6.5

　全  体

満足度/15 交通安全対策の充実

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－24 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 23 145 1032 337 50 463 35 80

100.0 1.1 7.0 49.5 16.2 2.4 22.2 1.7 3.8

947 11 88 466 147 23 199 13 47

100.0 1.2 9.3 49.2 15.5 2.4 21.0 1.4 5.0

1121 12 56 560 187 27 260 19 33

100.0 1.1 5.0 50.0 16.7 2.4 23.2 1.7 2.9

3 - 1 - 1 - 1 - -

100.0 - 33.3 - 33.3 - 33.3 - -

33 - 1 7 9 4 12 - 2

100.0 - 3.0 21.2 27.3 12.1 36.4 - 6.1

152 2 6 76 26 8 34 - 6

100.0 1.3 3.9 50.0 17.1 5.3 22.4 - 3.9

246 5 9 107 51 12 60 2 13

100.0 2.0 3.7 43.5 20.7 4.9 24.4 0.8 5.3

344 3 23 187 57 15 56 3 19

100.0 0.9 6.7 54.4 16.6 4.4 16.3 0.9 5.5

329 3 26 181 48 2 65 4 17

100.0 0.9 7.9 55.0 14.6 0.6 19.8 1.2 5.2

388 7 37 195 49 3 91 6 13

100.0 1.8 9.5 50.3 12.6 0.8 23.5 1.5 3.4

580 3 43 275 95 6 141 17 10

100.0 0.5 7.4 47.4 16.4 1.0 24.3 2.9 1.7

68 - 1 36 11 2 18 - 4

100.0 - 1.5 52.9 16.2 2.9 26.5 - 5.9

85 1 3 42 17 1 20 1 6

100.0 1.2 3.5 49.4 20.0 1.2 23.5 1.2 7.1

120 - 9 56 23 2 28 2 5

100.0 - 7.5 46.7 19.2 1.7 23.3 1.7 4.2

204 3 13 98 36 8 44 2 11

100.0 1.5 6.4 48.0 17.6 3.9 21.6 1.0 5.4

1588 19 119 792 246 37 348 27 54

100.0 1.2 7.5 49.9 15.5 2.3 21.9 1.7 3.4

471 1 29 242 85 23 83 8 18

100.0 0.2 6.2 51.4 18.0 4.9 17.6 1.7 3.8

1596 22 116 786 248 27 375 22 61

100.0 1.4 7.3 49.2 15.5 1.7 23.5 1.4 3.8

1057 15 73 535 156 17 244 17 30

100.0 1.4 6.9 50.6 14.8 1.6 23.1 1.6 2.8

1003 8 71 490 173 33 215 13 50

100.0 0.8 7.1 48.9 17.2 3.3 21.4 1.3 5.0

156 5 13 80 34 1 22 1 9

100.0 3.2 8.3 51.3 21.8 0.6 14.1 0.6 5.8

57 - 9 21 14 2 9 2 3

100.0 - 15.8 36.8 24.6 3.5 15.8 3.5 5.3

101 - 9 48 22 2 19 1 3

100.0 - 8.9 47.5 21.8 2.0 18.8 1.0 3.0

121 1 11 63 25 2 18 1 5

100.0 0.8 9.1 52.1 20.7 1.7 14.9 0.8 4.1

177 3 7 90 22 6 46 3 9

100.0 1.7 4.0 50.8 12.4 3.4 26.0 1.7 5.1

106 1 4 50 18 4 28 1 2

100.0 0.9 3.8 47.2 17.0 3.8 26.4 0.9 1.9

150 1 15 78 28 - 27 1 3

100.0 0.7 10.0 52.0 18.7 - 18.0 0.7 2.0

122 - 4 70 17 4 25 2 4

100.0 - 3.3 57.4 13.9 3.3 20.5 1.6 3.3

43 1 2 21 10 1 7 1 -

100.0 2.3 4.7 48.8 23.3 2.3 16.3 2.3 -

31 1 2 14 4 - 8 2 -

100.0 3.2 6.5 45.2 12.9 - 25.8 6.5 -

94 2 2 48 18 1 21 2 6

100.0 2.1 2.1 51.1 19.1 1.1 22.3 2.1 6.4

51 - 6 27 4 4 9 1 2

100.0 - 11.8 52.9 7.8 7.8 17.6 2.0 3.9

106 1 9 50 16 3 24 3 5

100.0 0.9 8.5 47.2 15.1 2.8 22.6 2.8 4.7

150 2 9 72 25 2 38 2 5

100.0 1.3 6.0 48.0 16.7 1.3 25.3 1.3 3.3

49 1 4 21 5 1 15 2 1

100.0 2.0 8.2 42.9 10.2 2.0 30.6 4.1 2.0

108 2 7 37 19 6 36 1 1

100.0 1.9 6.5 34.3 17.6 5.6 33.3 0.9 0.9

47 1 1 26 8 1 10 - 1

100.0 2.1 2.1 55.3 17.0 2.1 21.3 - 2.1

117 - 8 60 11 3 32 3 7

100.0 - 6.8 51.3 9.4 2.6 27.4 2.6 6.0

33 - 4 18 2 1 8 - 1

100.0 - 12.1 54.5 6.1 3.0 24.2 - 3.0

17 - 1 7 5 1 3 - -

100.0 - 5.9 41.2 29.4 5.9 17.6 - -

44 1 2 22 6 - 12 1 3

100.0 2.3 4.5 50.0 13.6 - 27.3 2.3 6.8

87 - 3 53 12 3 16 - 3

100.0 - 3.4 60.9 13.8 3.4 18.4 - 3.4

39 - 5 20 5 1 7 1 1

100.0 - 12.8 51.3 12.8 2.6 17.9 2.6 2.6

46 - 8 21 3 1 13 - 2

100.0 - 17.4 45.7 6.5 2.2 28.3 - 4.3

　全  体

満足度/16 親しまれる港づくり

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－25 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 51 277 1145 269 33 279 31 304

100.0 2.4 13.3 54.9 12.9 1.6 13.4 1.5 14.6

947 30 139 512 118 17 119 12 136

100.0 3.2 14.7 54.1 12.5 1.8 12.6 1.3 14.4

1121 21 134 629 148 16 158 15 167

100.0 1.9 12.0 56.1 13.2 1.4 14.1 1.3 14.9

3 - 2 1 - - - - -

100.0 - 66.7 33.3 - - - - -

33 1 1 15 4 2 10 - 7

100.0 3.0 3.0 45.5 12.1 6.1 30.3 - 21.2

152 2 13 84 19 5 29 - 24

100.0 1.3 8.6 55.3 12.5 3.3 19.1 - 15.8

246 8 26 120 46 4 39 3 39

100.0 3.3 10.6 48.8 18.7 1.6 15.9 1.2 15.9

344 7 35 192 46 9 53 2 62

100.0 2.0 10.2 55.8 13.4 2.6 15.4 0.6 18.0

329 3 45 187 47 2 42 3 61

100.0 0.9 13.7 56.8 14.3 0.6 12.8 0.9 18.5

388 15 64 230 35 2 37 5 68

100.0 3.9 16.5 59.3 9.0 0.5 9.5 1.3 17.5

580 15 90 316 70 9 66 14 41

100.0 2.6 15.5 54.5 12.1 1.6 11.4 2.4 7.1

68 1 6 34 8 1 18 - 12

100.0 1.5 8.8 50.0 11.8 1.5 26.5 - 17.6

85 2 9 49 9 1 13 2 18

100.0 2.4 10.6 57.6 10.6 1.2 15.3 2.4 21.2

120 3 10 61 25 2 17 2 18

100.0 2.5 8.3 50.8 20.8 1.7 14.2 1.7 15.0

204 2 20 114 29 5 32 2 32

100.0 1.0 9.8 55.9 14.2 2.5 15.7 1.0 15.7

1588 43 229 878 196 24 197 21 220

100.0 2.7 14.4 55.3 12.3 1.5 12.4 1.3 13.9

471 9 55 271 61 11 58 6 78

100.0 1.9 11.7 57.5 13.0 2.3 12.3 1.3 16.6

1596 42 219 872 204 22 218 19 224

100.0 2.6 13.7 54.6 12.8 1.4 13.7 1.2 14.0

1057 32 158 576 143 14 121 13 134

100.0 3.0 14.9 54.5 13.5 1.3 11.4 1.2 12.7

1003 19 113 560 122 19 157 13 167

100.0 1.9 11.3 55.8 12.2 1.9 15.7 1.3 16.7

156 2 21 83 27 3 20 - 21

100.0 1.3 13.5 53.2 17.3 1.9 12.8 - 13.5

57 5 8 30 8 1 4 1 12

100.0 8.8 14.0 52.6 14.0 1.8 7.0 1.8 21.1

101 3 15 50 21 - 11 1 14

100.0 3.0 14.9 49.5 20.8 - 10.9 1.0 13.9

121 1 16 64 18 2 18 2 19

100.0 0.8 13.2 52.9 14.9 1.7 14.9 1.7 15.7

177 2 25 94 22 5 27 2 34

100.0 1.1 14.1 53.1 12.4 2.8 15.3 1.1 19.2

106 3 13 64 11 - 14 1 14

100.0 2.8 12.3 60.4 10.4 - 13.2 0.9 13.2

150 2 26 80 24 1 17 - 24

100.0 1.3 17.3 53.3 16.0 0.7 11.3 - 16.0

122 6 10 72 14 1 18 1 12

100.0 4.9 8.2 59.0 11.5 0.8 14.8 0.8 9.8

43 2 7 24 6 - 3 1 5

100.0 4.7 16.3 55.8 14.0 - 7.0 2.3 11.6

31 1 6 15 3 - 4 2 7

100.0 3.2 19.4 48.4 9.7 - 12.9 6.5 22.6

94 1 13 49 11 1 17 2 17

100.0 1.1 13.8 52.1 11.7 1.1 18.1 2.1 18.1

51 - 8 32 3 4 3 1 4

100.0 - 15.7 62.7 5.9 7.8 5.9 2.0 7.8

106 3 11 60 15 1 14 2 15

100.0 2.8 10.4 56.6 14.2 0.9 13.2 1.9 14.2

150 2 18 84 18 4 22 2 20

100.0 1.3 12.0 56.0 12.0 2.7 14.7 1.3 13.3

49 3 3 28 6 1 6 2 5

100.0 6.1 6.1 57.1 12.2 2.0 12.2 4.1 10.2

108 3 15 56 16 2 15 1 16

100.0 2.8 13.9 51.9 14.8 1.9 13.9 0.9 14.8

47 3 7 24 6 - 7 - 8

100.0 6.4 14.9 51.1 12.8 - 14.9 - 17.0

117 4 20 63 10 1 16 3 16

100.0 3.4 17.1 53.8 8.5 0.9 13.7 2.6 13.7

33 2 5 17 5 1 3 - 3

100.0 6.1 15.2 51.5 15.2 3.0 9.1 - 9.1

17 - 1 8 5 1 2 - 1

100.0 - 5.9 47.1 29.4 5.9 11.8 - 5.9

44 - 3 28 3 1 8 1 5

100.0 - 6.8 63.6 6.8 2.3 18.2 2.3 11.4

87 - 8 61 6 3 7 2 8

100.0 - 9.2 70.1 6.9 3.4 8.0 2.3 9.2

39 - 4 26 4 - 5 - 6

100.0 - 10.3 66.7 10.3 - 12.8 - 15.4

46 2 10 21 4 - 9 - 13

100.0 4.3 21.7 45.7 8.7 - 19.6 - 28.3

　全  体

満足度/17 災害に強いまちづくり

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－26 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 80 379 1020 254 39 278 35 332

100.0 3.8 18.2 48.9 12.2 1.9 13.3 1.7 15.9

947 45 183 464 111 24 110 10 140

100.0 4.8 19.3 49.0 11.7 2.5 11.6 1.1 14.8

1121 35 192 551 142 15 164 22 190

100.0 3.1 17.1 49.2 12.7 1.3 14.6 2.0 16.9

3 - 2 - - - 1 - -

100.0 - 66.7 - - - 33.3 - -

33 2 4 8 5 2 12 - 7

100.0 6.1 12.1 24.2 15.2 6.1 36.4 - 21.2

152 6 21 71 18 5 31 - 16

100.0 3.9 13.8 46.7 11.8 3.3 20.4 - 10.5

246 13 39 116 28 6 42 2 54

100.0 5.3 15.9 47.2 11.4 2.4 17.1 0.8 22.0

344 14 55 169 46 10 48 2 63

100.0 4.1 16.0 49.1 13.4 2.9 14.0 0.6 18.3

329 10 54 182 35 3 40 5 63

100.0 3.0 16.4 55.3 10.6 0.9 12.2 1.5 19.1

388 20 88 188 35 2 47 8 77

100.0 5.2 22.7 48.5 9.0 0.5 12.1 2.1 19.8

580 15 114 283 87 11 55 15 51

100.0 2.6 19.7 48.8 15.0 1.9 9.5 2.6 8.8

68 4 8 36 6 1 13 - 10

100.0 5.9 11.8 52.9 8.8 1.5 19.1 - 14.7

85 5 12 40 8 1 19 - 19

100.0 5.9 14.1 47.1 9.4 1.2 22.4 - 22.4

120 4 18 54 18 3 21 2 23

100.0 3.3 15.0 45.0 15.0 2.5 17.5 1.7 19.2

204 5 32 93 30 5 37 2 33

100.0 2.5 15.7 45.6 14.7 2.5 18.1 1.0 16.2

1588 62 306 789 190 29 184 28 244

100.0 3.9 19.3 49.7 12.0 1.8 11.6 1.8 15.4

471 17 84 227 52 13 70 8 92

100.0 3.6 17.8 48.2 11.0 2.8 14.9 1.7 19.5

1596 63 292 789 200 26 204 22 239

100.0 3.9 18.3 49.4 12.5 1.6 12.8 1.4 15.0

1057 38 203 523 142 17 115 19 147

100.0 3.6 19.2 49.5 13.4 1.6 10.9 1.8 13.9

1003 41 171 486 110 22 161 12 181

100.0 4.1 17.0 48.5 11.0 2.2 16.1 1.2 18.0

156 4 27 81 23 2 19 - 23

100.0 2.6 17.3 51.9 14.7 1.3 12.2 - 14.7

57 2 12 26 5 1 9 2 10

100.0 3.5 21.1 45.6 8.8 1.8 15.8 3.5 17.5

101 4 15 52 16 1 13 - 16

100.0 4.0 14.9 51.5 15.8 1.0 12.9 - 15.8

121 3 23 60 11 4 17 3 12

100.0 2.5 19.0 49.6 9.1 3.3 14.0 2.5 9.9

177 7 35 66 28 6 32 3 33

100.0 4.0 19.8 37.3 15.8 3.4 18.1 1.7 18.6

106 3 21 54 12 1 13 2 16

100.0 2.8 19.8 50.9 11.3 0.9 12.3 1.9 15.1

150 6 22 83 19 2 16 2 28

100.0 4.0 14.7 55.3 12.7 1.3 10.7 1.3 18.7

122 5 17 65 14 2 17 2 22

100.0 4.1 13.9 53.3 11.5 1.6 13.9 1.6 18.0

43 3 7 24 4 - 5 - 2

100.0 7.0 16.3 55.8 9.3 - 11.6 - 4.7

31 2 8 13 4 - 2 2 6

100.0 6.5 25.8 41.9 12.9 - 6.5 6.5 19.4

94 3 13 45 18 1 14 - 20

100.0 3.2 13.8 47.9 19.1 1.1 14.9 - 21.3

51 1 10 26 4 3 6 1 6

100.0 2.0 19.6 51.0 7.8 5.9 11.8 2.0 11.8

106 6 15 58 10 1 14 2 15

100.0 5.7 14.2 54.7 9.4 0.9 13.2 1.9 14.2

150 7 26 70 23 3 20 1 20

100.0 4.7 17.3 46.7 15.3 2.0 13.3 0.7 13.3

49 1 8 22 7 1 7 3 7

100.0 2.0 16.3 44.9 14.3 2.0 14.3 6.1 14.3

108 3 30 45 11 3 14 2 18

100.0 2.8 27.8 41.7 10.2 2.8 13.0 1.9 16.7

47 3 8 20 8 - 8 - 10

100.0 6.4 17.0 42.6 17.0 - 17.0 - 21.3

117 7 22 56 14 1 14 3 19

100.0 6.0 18.8 47.9 12.0 0.9 12.0 2.6 16.2

33 1 8 17 2 1 4 - 2

100.0 3.0 24.2 51.5 6.1 3.0 12.1 - 6.1

17 - 2 10 3 1 1 - 2

100.0 - 11.8 58.8 17.6 5.9 5.9 - 11.8

44 1 8 24 3 - 7 1 8

100.0 2.3 18.2 54.5 6.8 - 15.9 2.3 18.2

87 2 17 49 6 4 7 2 14

100.0 2.3 19.5 56.3 6.9 4.6 8.0 2.3 16.1

39 1 7 23 2 - 6 - 11

100.0 2.6 17.9 59.0 5.1 - 15.4 - 28.2

46 2 12 20 3 1 7 1 9

100.0 4.3 26.1 43.5 6.5 2.2 15.2 2.2 19.6

　全  体

満足度/18 安全・安心なまちづくりの推進

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－27 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 65 247 971 243 34 487 38 253

100.0 3.1 11.8 46.6 11.7 1.6 23.4 1.8 12.1

947 33 137 442 122 19 181 13 125

100.0 3.5 14.5 46.7 12.9 2.0 19.1 1.4 13.2

1121 32 108 524 119 15 301 22 126

100.0 2.9 9.6 46.7 10.6 1.3 26.9 2.0 11.2

3 - 1 - - - 2 - -

100.0 - 33.3 - - - 66.7 - -

33 - 1 8 4 3 17 - 2

100.0 - 3.0 24.2 12.1 9.1 51.5 - 6.1

152 4 6 70 14 8 50 - 15

100.0 2.6 3.9 46.1 9.2 5.3 32.9 - 9.9

246 7 20 123 28 5 60 3 27

100.0 2.8 8.1 50.0 11.4 2.0 24.4 1.2 11.0

344 10 31 158 47 7 87 4 41

100.0 2.9 9.0 45.9 13.7 2.0 25.3 1.2 11.9

329 15 46 154 35 2 72 5 52

100.0 4.6 14.0 46.8 10.6 0.6 21.9 1.5 15.8

388 18 50 188 35 1 90 6 67

100.0 4.6 12.9 48.5 9.0 0.3 23.2 1.5 17.3

580 11 91 267 79 8 107 17 46

100.0 1.9 15.7 46.0 13.6 1.4 18.4 2.9 7.9

68 2 7 32 5 2 20 - 5

100.0 2.9 10.3 47.1 7.4 2.9 29.4 - 7.4

85 5 8 37 8 2 24 1 15

100.0 5.9 9.4 43.5 9.4 2.4 28.2 1.2 17.6

120 3 8 52 18 4 33 2 17

100.0 2.5 6.7 43.3 15.0 3.3 27.5 1.7 14.2

204 4 12 95 29 4 57 3 14

100.0 2.0 5.9 46.6 14.2 2.0 27.9 1.5 6.9

1588 50 211 746 182 22 348 29 199

100.0 3.1 13.3 47.0 11.5 1.4 21.9 1.8 12.5

471 12 31 231 54 13 121 9 48

100.0 2.5 6.6 49.0 11.5 2.8 25.7 1.9 10.2

1596 53 214 735 188 21 361 24 202

100.0 3.3 13.4 46.1 11.8 1.3 22.6 1.5 12.7

1057 33 148 496 131 14 217 18 137

100.0 3.1 14.0 46.9 12.4 1.3 20.5 1.7 13.0

1003 32 96 466 109 19 266 15 112

100.0 3.2 9.6 46.5 10.9 1.9 26.5 1.5 11.2

156 2 20 74 26 1 33 - 16

100.0 1.3 12.8 47.4 16.7 0.6 21.2 - 10.3

57 4 7 16 10 3 15 2 7

100.0 7.0 12.3 28.1 17.5 5.3 26.3 3.5 12.3

101 1 15 50 9 - 23 3 14

100.0 1.0 14.9 49.5 8.9 - 22.8 3.0 13.9

121 - 8 62 15 2 32 2 12

100.0 - 6.6 51.2 12.4 1.7 26.4 1.7 9.9

177 9 26 72 22 5 41 2 28

100.0 5.1 14.7 40.7 12.4 2.8 23.2 1.1 15.8

106 7 15 44 11 - 28 1 11

100.0 6.6 14.2 41.5 10.4 - 26.4 0.9 10.4

150 4 14 75 15 1 38 3 20

100.0 2.7 9.3 50.0 10.0 0.7 25.3 2.0 13.3

122 3 17 47 20 - 32 3 17

100.0 2.5 13.9 38.5 16.4 - 26.2 2.5 13.9

43 2 5 21 8 1 6 - 3

100.0 4.7 11.6 48.8 18.6 2.3 14.0 - 7.0

31 3 2 20 2 - 2 2 3

100.0 9.7 6.5 64.5 6.5 - 6.5 6.5 9.7

94 1 1 52 11 - 28 1 8

100.0 1.1 1.1 55.3 11.7 - 29.8 1.1 8.5

51 - 9 26 7 2 6 1 4

100.0 - 17.6 51.0 13.7 3.9 11.8 2.0 7.8

106 3 10 57 13 1 20 2 13

100.0 2.8 9.4 53.8 12.3 0.9 18.9 1.9 12.3

150 3 17 71 16 4 38 1 15

100.0 2.0 11.3 47.3 10.7 2.7 25.3 0.7 10.0

49 1 7 22 6 1 10 2 6

100.0 2.0 14.3 44.9 12.2 2.0 20.4 4.1 12.2

108 4 13 49 6 3 30 3 8

100.0 3.7 12.0 45.4 5.6 2.8 27.8 2.8 7.4

47 5 5 22 3 1 11 - 9

100.0 10.6 10.6 46.8 6.4 2.1 23.4 - 19.1

117 2 15 53 11 1 31 4 14

100.0 1.7 12.8 45.3 9.4 0.9 26.5 3.4 12.0

33 2 8 16 1 - 6 - 6

100.0 6.1 24.2 48.5 3.0 - 18.2 - 18.2

17 - 4 7 3 2 1 - 2

100.0 - 23.5 41.2 17.6 11.8 5.9 - 11.8

44 1 8 20 3 1 10 1 6

100.0 2.3 18.2 45.5 6.8 2.3 22.7 2.3 13.6

87 3 6 48 9 4 16 1 9

100.0 3.4 6.9 55.2 10.3 4.6 18.4 1.1 10.3

39 1 5 20 4 - 8 1 8

100.0 2.6 12.8 51.3 10.3 - 20.5 2.6 20.5

46 4 7 18 6 - 11 - 8

100.0 8.7 15.2 39.1 13.0 - 23.9 - 17.4

　全  体

満足度/19 治水対策の推進

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－28 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 20 120 1093 108 22 680 42 63

100.0 1.0 5.8 52.4 5.2 1.1 32.6 2.0 3.0

947 10 65 513 52 13 275 19 34

100.0 1.1 6.9 54.2 5.5 1.4 29.0 2.0 3.6

1121 10 54 574 55 9 399 20 29

100.0 0.9 4.8 51.2 4.9 0.8 35.6 1.8 2.6

3 - 1 - - - 2 - -

100.0 - 33.3 - - - 66.7 - -

33 - - 12 3 2 15 1 -

100.0 - - 36.4 9.1 6.1 45.5 3.0 -

152 2 8 67 8 6 61 - 5

100.0 1.3 5.3 44.1 5.3 3.9 40.1 - 3.3

246 3 8 121 16 2 93 3 6

100.0 1.2 3.3 49.2 6.5 0.8 37.8 1.2 2.4

344 5 14 179 16 6 120 4 11

100.0 1.5 4.1 52.0 4.7 1.7 34.9 1.2 3.2

329 2 21 169 21 1 110 5 15

100.0 0.6 6.4 51.4 6.4 0.3 33.4 1.5 4.6

388 5 26 216 12 - 121 8 15

100.0 1.3 6.7 55.7 3.1 - 31.2 2.1 3.9

580 3 43 325 31 5 155 18 11

100.0 0.5 7.4 56.0 5.3 0.9 26.7 3.1 1.9

68 1 3 29 6 2 26 1 5

100.0 1.5 4.4 42.6 8.8 2.9 38.2 1.5 7.4

85 2 3 44 2 - 33 1 4

100.0 2.4 3.5 51.8 2.4 - 38.8 1.2 4.7

120 - 2 61 7 1 47 2 3

100.0 - 1.7 50.8 5.8 0.8 39.2 1.7 2.5

204 1 9 103 18 3 67 3 6

100.0 0.5 4.4 50.5 8.8 1.5 32.8 1.5 2.9

1588 16 101 849 74 16 501 31 44

100.0 1.0 6.4 53.5 4.7 1.0 31.5 2.0 2.8

471 6 22 244 24 7 160 8 10

100.0 1.3 4.7 51.8 5.1 1.5 34.0 1.7 2.1

1596 14 97 844 83 14 515 29 53

100.0 0.9 6.1 52.9 5.2 0.9 32.3 1.8 3.3

1057 11 72 583 52 8 311 20 30

100.0 1.0 6.8 55.2 4.9 0.8 29.4 1.9 2.8

1003 9 46 499 55 13 364 17 33

100.0 0.9 4.6 49.8 5.5 1.3 36.3 1.7 3.3

156 1 11 78 10 2 54 - 5

100.0 0.6 7.1 50.0 6.4 1.3 34.6 - 3.2

57 - 5 26 7 1 15 3 2

100.0 - 8.8 45.6 12.3 1.8 26.3 5.3 3.5

101 1 6 50 5 - 36 3 4

100.0 1.0 5.9 49.5 5.0 - 35.6 3.0 4.0

121 1 5 62 6 2 43 2 5

100.0 0.8 4.1 51.2 5.0 1.7 35.5 1.7 4.1

177 2 6 79 16 3 66 5 8

100.0 1.1 3.4 44.6 9.0 1.7 37.3 2.8 4.5

106 - 10 46 8 - 41 1 2

100.0 - 9.4 43.4 7.5 - 38.7 0.9 1.9

150 3 9 86 11 - 38 3 6

100.0 2.0 6.0 57.3 7.3 - 25.3 2.0 4.0

122 1 5 63 7 - 44 2 9

100.0 0.8 4.1 51.6 5.7 - 36.1 1.6 7.4

43 1 - 26 3 - 12 1 -

100.0 2.3 - 60.5 7.0 - 27.9 2.3 -

31 2 1 19 - - 8 1 -

100.0 6.5 3.2 61.3 - - 25.8 3.2 -

94 - 5 53 4 - 31 1 5

100.0 - 5.3 56.4 4.3 - 33.0 1.1 5.3

51 - 4 29 2 2 13 1 1

100.0 - 7.8 56.9 3.9 3.9 25.5 2.0 2.0

106 1 7 55 5 - 36 2 3

100.0 0.9 6.6 51.9 4.7 - 34.0 1.9 2.8

150 1 10 90 4 1 43 1 4

100.0 0.7 6.7 60.0 2.7 0.7 28.7 0.7 2.7

49 - 2 30 2 2 11 2 -

100.0 - 4.1 61.2 4.1 4.1 22.4 4.1 -

108 2 3 52 3 3 43 2 2

100.0 1.9 2.8 48.1 2.8 2.8 39.8 1.9 1.9

47 - 2 28 2 - 14 1 -

100.0 - 4.3 59.6 4.3 - 29.8 2.1 -

117 1 8 60 4 1 39 4 2

100.0 0.9 6.8 51.3 3.4 0.9 33.3 3.4 1.7

33 - 1 19 - 1 11 1 -

100.0 - 3.0 57.6 - 3.0 33.3 3.0 -

17 1 2 5 2 2 5 - -

100.0 5.9 11.8 29.4 11.8 11.8 29.4 - -

44 - 3 22 2 - 16 1 -

100.0 - 6.8 50.0 4.5 - 36.4 2.3 -

87 1 8 50 2 2 23 1 3

100.0 1.1 9.2 57.5 2.3 2.3 26.4 1.1 3.4

39 1 3 27 - - 7 1 -

100.0 2.6 7.7 69.2 - - 17.9 2.6 -

46 - 4 23 1 - 18 - -

100.0 - 8.7 50.0 2.2 - 39.1 - -

　全  体

満足度/20 消費者保護の推進

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－29 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 10 52 1021 638 98 233 33 189

100.0 0.5 2.5 49.0 30.6 4.7 11.2 1.6 9.1

947 5 27 456 297 55 95 12 88

100.0 0.5 2.9 48.2 31.4 5.8 10.0 1.3 9.3

1121 5 25 558 335 42 138 18 100

100.0 0.4 2.2 49.8 29.9 3.7 12.3 1.6 8.9

3 - - 2 1 - - - -

100.0 - - 66.7 33.3 - - - -

33 - - 11 10 3 9 - 4

100.0 - - 33.3 30.3 9.1 27.3 - 12.1

152 2 2 64 36 12 34 2 8

100.0 1.3 1.3 42.1 23.7 7.9 22.4 1.3 5.3

246 1 3 125 62 11 42 2 19

100.0 0.4 1.2 50.8 25.2 4.5 17.1 0.8 7.7

344 - 11 167 98 20 45 3 35

100.0 - 3.2 48.5 28.5 5.8 13.1 0.9 10.2

329 1 6 180 94 12 33 3 51

100.0 0.3 1.8 54.7 28.6 3.6 10.0 0.9 15.5

388 3 13 214 112 9 31 6 42

100.0 0.8 3.4 55.2 28.9 2.3 8.0 1.5 10.8

580 3 17 254 223 30 39 14 30

100.0 0.5 2.9 43.8 38.4 5.2 6.7 2.4 5.2

68 1 - 38 10 1 18 - 7

100.0 1.5 - 55.9 14.7 1.5 26.5 - 10.3

85 - 4 44 15 3 17 2 8

100.0 - 4.7 51.8 17.6 3.5 20.0 2.4 9.4

120 1 1 57 38 5 16 2 7

100.0 0.8 0.8 47.5 31.7 4.2 13.3 1.7 5.8

204 - 5 90 59 10 37 3 23

100.0 - 2.5 44.1 28.9 4.9 18.1 1.5 11.3

1588 7 41 786 511 76 144 23 143

100.0 0.4 2.6 49.5 32.2 4.8 9.1 1.4 9.0

471 3 12 247 123 24 52 10 36

100.0 0.6 2.5 52.4 26.1 5.1 11.0 2.1 7.6

1596 7 40 769 509 73 179 19 153

100.0 0.4 2.5 48.2 31.9 4.6 11.2 1.2 9.6

1057 7 28 507 359 55 85 16 87

100.0 0.7 2.6 48.0 34.0 5.2 8.0 1.5 8.2

1003 3 23 504 270 42 148 13 101

100.0 0.3 2.3 50.2 26.9 4.2 14.8 1.3 10.1

156 1 6 71 50 9 18 1 13

100.0 0.6 3.8 45.5 32.1 5.8 11.5 0.6 8.3

57 - 1 31 17 2 6 - 5

100.0 - 1.8 54.4 29.8 3.5 10.5 - 8.8

101 1 1 44 34 4 15 2 8

100.0 1.0 1.0 43.6 33.7 4.0 14.9 2.0 7.9

121 - 3 62 34 6 12 4 7

100.0 - 2.5 51.2 28.1 5.0 9.9 3.3 5.8

177 1 3 91 43 8 28 3 20

100.0 0.6 1.7 51.4 24.3 4.5 15.8 1.7 11.3

106 - 3 51 27 3 21 1 8

100.0 - 2.8 48.1 25.5 2.8 19.8 0.9 7.5

150 2 5 79 50 6 8 - 17

100.0 1.3 3.3 52.7 33.3 4.0 5.3 - 11.3

122 - 5 53 47 1 15 1 16

100.0 - 4.1 43.4 38.5 0.8 12.3 0.8 13.1

43 1 1 20 14 2 4 1 1

100.0 2.3 2.3 46.5 32.6 4.7 9.3 2.3 2.3

31 - 1 21 6 - 1 2 3

100.0 - 3.2 67.7 19.4 - 3.2 6.5 9.7

94 - 3 46 32 2 10 1 12

100.0 - 3.2 48.9 34.0 2.1 10.6 1.1 12.8

51 - 4 22 17 4 4 - 3

100.0 - 7.8 43.1 33.3 7.8 7.8 - 5.9

106 1 1 48 40 4 9 3 6

100.0 0.9 0.9 45.3 37.7 3.8 8.5 2.8 5.7

150 - 3 77 42 11 13 4 12

100.0 - 2.0 51.3 28.0 7.3 8.7 2.7 8.0

49 - 2 17 16 5 8 1 4

100.0 - 4.1 34.7 32.7 10.2 16.3 2.0 8.2

108 1 4 39 36 9 17 2 16

100.0 0.9 3.7 36.1 33.3 8.3 15.7 1.9 14.8

47 - 1 18 19 8 1 - 4

100.0 - 2.1 38.3 40.4 17.0 2.1 - 8.5

117 1 1 67 30 2 13 3 10

100.0 0.9 0.9 57.3 25.6 1.7 11.1 2.6 8.5

33 - 1 21 8 1 2 - 3

100.0 - 3.0 63.6 24.2 3.0 6.1 - 9.1

17 - - 9 6 2 - - 1

100.0 - - 52.9 35.3 11.8 - - 5.9

44 - 1 22 11 2 8 - 6

100.0 - 2.3 50.0 25.0 4.5 18.2 - 13.6

87 - - 51 25 5 5 1 7

100.0 - - 58.6 28.7 5.7 5.7 1.1 8.0

39 1 1 22 13 1 1 - 2

100.0 2.6 2.6 56.4 33.3 2.6 2.6 - 5.1

46 - 1 25 12 - 8 - 4

100.0 - 2.2 54.3 26.1 - 17.4 - 8.7

　全  体

満足度/21 消防・救急体制の充実

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－30 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 40 165 818 418 85 525 34 282

100.0 1.9 7.9 39.2 20.0 4.1 25.2 1.6 13.5

947 18 85 390 159 33 245 17 113

100.0 1.9 9.0 41.2 16.8 3.5 25.9 1.8 11.9

1121 22 79 422 257 51 276 14 168

100.0 2.0 7.0 37.6 22.9 4.5 24.6 1.2 15.0

3 - 1 1 - - 1 - -

100.0 - 33.3 33.3 - - 33.3 - -

33 - 1 10 6 2 14 - 7

100.0 - 3.0 30.3 18.2 6.1 42.4 - 21.2

152 2 14 51 17 9 58 1 26

100.0 1.3 9.2 33.6 11.2 5.9 38.2 0.7 17.1

246 11 33 67 74 22 38 1 77

100.0 4.5 13.4 27.2 30.1 8.9 15.4 0.4 31.3

344 9 38 136 83 23 54 1 69

100.0 2.6 11.0 39.5 24.1 6.7 15.7 0.3 20.1

329 4 20 143 58 10 89 5 39

100.0 1.2 6.1 43.5 17.6 3.0 27.1 1.5 11.9

388 10 31 173 62 5 101 6 49

100.0 2.6 8.0 44.6 16.0 1.3 26.0 1.5 12.6

580 4 28 234 117 13 167 17 14

100.0 0.7 4.8 40.3 20.2 2.2 28.8 2.9 2.4

68 2 4 20 7 3 32 - 12

100.0 2.9 5.9 29.4 10.3 4.4 47.1 - 17.6

85 2 10 19 28 5 21 - 19

100.0 2.4 11.8 22.4 32.9 5.9 24.7 - 22.4

120 1 20 35 37 10 16 1 33

100.0 0.8 16.7 29.2 30.8 8.3 13.3 0.8 27.5

204 5 20 75 50 8 44 2 41

100.0 2.5 9.8 36.8 24.5 3.9 21.6 1.0 20.1

1588 30 111 663 291 57 408 28 176

100.0 1.9 7.0 41.8 18.3 3.6 25.7 1.8 11.1

471 20 60 158 159 44 25 5 128

100.0 4.2 12.7 33.5 33.8 9.3 5.3 1.1 27.2

1596 20 105 656 257 40 494 24 153

100.0 1.3 6.6 41.1 16.1 2.5 31.0 1.5 9.6

1057 17 61 456 196 22 288 17 85

100.0 1.6 5.8 43.1 18.5 2.1 27.2 1.6 8.0

1003 23 102 355 219 60 232 12 195

100.0 2.3 10.2 35.4 21.8 6.0 23.1 1.2 19.4

156 5 8 55 32 8 48 - 20

100.0 3.2 5.1 35.3 20.5 5.1 30.8 - 12.8

57 1 1 23 13 2 16 1 9

100.0 1.8 1.8 40.4 22.8 3.5 28.1 1.8 15.8

101 - 4 38 23 5 30 1 11

100.0 - 4.0 37.6 22.8 5.0 29.7 1.0 10.9

121 - 11 50 27 5 26 2 14

100.0 - 9.1 41.3 22.3 4.1 21.5 1.7 11.6

177 2 18 58 36 7 53 3 30

100.0 1.1 10.2 32.8 20.3 4.0 29.9 1.7 16.9

106 4 8 37 19 8 28 2 13

100.0 3.8 7.5 34.9 17.9 7.5 26.4 1.9 12.3

150 2 20 59 32 2 34 1 19

100.0 1.3 13.3 39.3 21.3 1.3 22.7 0.7 12.7

122 3 9 44 26 5 34 1 18

100.0 2.5 7.4 36.1 21.3 4.1 27.9 0.8 14.8

43 2 2 10 8 2 17 2 3

100.0 4.7 4.7 23.3 18.6 4.7 39.5 4.7 7.0

31 1 3 17 4 1 5 - 3

100.0 3.2 9.7 54.8 12.9 3.2 16.1 - 9.7

94 2 14 30 20 2 23 3 17

100.0 2.1 14.9 31.9 21.3 2.1 24.5 3.2 18.1

51 1 9 22 7 4 7 1 6

100.0 2.0 17.6 43.1 13.7 7.8 13.7 2.0 11.8

106 3 5 46 21 2 27 2 12

100.0 2.8 4.7 43.4 19.8 1.9 25.5 1.9 11.3

150 4 11 64 31 9 29 2 18

100.0 2.7 7.3 42.7 20.7 6.0 19.3 1.3 12.0

49 - 4 20 7 3 12 3 7

100.0 - 8.2 40.8 14.3 6.1 24.5 6.1 14.3

108 1 6 42 26 3 28 2 17

100.0 0.9 5.6 38.9 24.1 2.8 25.9 1.9 15.7

47 - 4 21 11 - 11 - 10

100.0 - 8.5 44.7 23.4 - 23.4 - 21.3

117 3 10 47 20 5 29 3 15

100.0 2.6 8.5 40.2 17.1 4.3 24.8 2.6 12.8

33 - 1 17 4 2 9 - 1

100.0 - 3.0 51.5 12.1 6.1 27.3 - 3.0

17 - 2 7 5 2 1 - 1

100.0 - 11.8 41.2 29.4 11.8 5.9 - 5.9

44 - 5 19 9 - 11 - 11

100.0 - 11.4 43.2 20.5 - 25.0 - 25.0

87 4 4 40 17 6 16 - 10

100.0 4.6 4.6 46.0 19.5 6.9 18.4 - 11.5

39 1 1 16 7 1 12 1 3

100.0 2.6 2.6 41.0 17.9 2.6 30.8 2.6 7.7

46 1 4 24 9 - 8 - 8

100.0 2.2 8.7 52.2 19.6 - 17.4 - 17.4

　全  体

満足度/22 子育て支援の充実

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－31 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 66 323 880 261 38 483 34 360

100.0 3.2 15.5 42.2 12.5 1.8 23.2 1.6 17.3

947 32 172 393 101 19 214 16 157

100.0 3.4 18.2 41.5 10.7 2.0 22.6 1.7 16.6

1121 34 148 483 157 19 265 15 201

100.0 3.0 13.2 43.1 14.0 1.7 23.6 1.3 17.9

3 - 1 - 1 - 1 - -

100.0 - 33.3 - 33.3 - 33.3 - -

33 - - 6 5 3 19 - 5

100.0 - - 18.2 15.2 9.1 57.6 - 15.2

152 2 13 53 19 5 60 - 12

100.0 1.3 8.6 34.9 12.5 3.3 39.5 - 7.9

246 5 15 107 24 3 91 1 36

100.0 2.0 6.1 43.5 9.8 1.2 37.0 0.4 14.6

344 5 28 148 40 9 110 4 57

100.0 1.5 8.1 43.0 11.6 2.6 32.0 1.2 16.6

329 11 60 141 38 4 73 2 81

100.0 3.3 18.2 42.9 11.6 1.2 22.2 0.6 24.6

388 23 85 170 36 2 64 8 93

100.0 5.9 21.9 43.8 9.3 0.5 16.5 2.1 24.0

580 19 119 254 98 12 62 16 75

100.0 3.3 20.5 43.8 16.9 2.1 10.7 2.8 12.9

68 - 2 23 6 2 35 - 9

100.0 - 2.9 33.8 8.8 2.9 51.5 - 13.2

85 1 5 27 10 1 40 1 10

100.0 1.2 5.9 31.8 11.8 1.2 47.1 1.2 11.8

120 2 9 50 18 1 39 1 15

100.0 1.7 7.5 41.7 15.0 0.8 32.5 0.8 12.5

204 3 17 82 26 8 66 2 35

100.0 1.5 8.3 40.2 12.7 3.9 32.4 1.0 17.2

1588 60 286 694 200 25 298 25 288

100.0 3.8 18.0 43.7 12.6 1.6 18.8 1.6 18.1

471 10 40 211 56 10 138 6 62

100.0 2.1 8.5 44.8 11.9 2.1 29.3 1.3 13.2

1596 56 280 668 203 27 339 23 295

100.0 3.5 17.5 41.9 12.7 1.7 21.2 1.4 18.5

1057 41 207 475 145 20 152 17 190

100.0 3.9 19.6 44.9 13.7 1.9 14.4 1.6 18.0

1003 24 111 400 113 17 326 12 167

100.0 2.4 11.1 39.9 11.3 1.7 32.5 1.2 16.7

156 2 26 64 18 2 43 1 27

100.0 1.3 16.7 41.0 11.5 1.3 27.6 0.6 17.3

57 - 10 20 10 1 16 - 10

100.0 - 17.5 35.1 17.5 1.8 28.1 - 17.5

101 1 12 45 11 - 30 2 15

100.0 1.0 11.9 44.6 10.9 - 29.7 2.0 14.9

121 2 20 53 8 2 32 4 15

100.0 1.7 16.5 43.8 6.6 1.7 26.4 3.3 12.4

177 5 26 64 26 5 47 4 37

100.0 2.8 14.7 36.2 14.7 2.8 26.6 2.3 20.9

106 4 14 35 15 2 35 1 16

100.0 3.8 13.2 33.0 14.2 1.9 33.0 0.9 15.1

150 7 27 72 19 2 22 1 23

100.0 4.7 18.0 48.0 12.7 1.3 14.7 0.7 15.3

122 5 14 52 18 1 29 3 28

100.0 4.1 11.5 42.6 14.8 0.8 23.8 2.5 23.0

43 2 6 16 10 - 9 - 5

100.0 4.7 14.0 37.2 23.3 - 20.9 - 11.6

31 3 7 12 4 - 3 2 7

100.0 9.7 22.6 38.7 12.9 - 9.7 6.5 22.6

94 3 15 40 9 1 24 2 22

100.0 3.2 16.0 42.6 9.6 1.1 25.5 2.1 23.4

51 2 10 26 4 3 6 - 7

100.0 3.9 19.6 51.0 7.8 5.9 11.8 - 13.7

106 5 16 50 17 - 16 2 17

100.0 4.7 15.1 47.2 16.0 - 15.1 1.9 16.0

150 5 26 63 23 3 29 1 21

100.0 3.3 17.3 42.0 15.3 2.0 19.3 0.7 14.0

49 2 7 20 5 2 11 2 7

100.0 4.1 14.3 40.8 10.2 4.1 22.4 4.1 14.3

108 4 18 45 10 5 24 2 19

100.0 3.7 16.7 41.7 9.3 4.6 22.2 1.9 17.6

47 1 6 22 7 1 10 - 14

100.0 2.1 12.8 46.8 14.9 2.1 21.3 - 29.8

117 3 19 49 17 1 26 2 18

100.0 2.6 16.2 41.9 14.5 0.9 22.2 1.7 15.4

33 - 8 16 3 2 4 - 7

100.0 - 24.2 48.5 9.1 6.1 12.1 - 21.2

17 1 2 7 4 2 1 - 2

100.0 5.9 11.8 41.2 23.5 11.8 5.9 - 11.8

44 - 4 19 2 1 17 1 9

100.0 - 9.1 43.2 4.5 2.3 38.6 2.3 20.5

87 3 10 41 9 2 21 1 12

100.0 3.4 11.5 47.1 10.3 2.3 24.1 1.1 13.8

39 2 5 23 4 - 5 - 6

100.0 5.1 12.8 59.0 10.3 - 12.8 - 15.4

46 3 10 18 6 - 9 - 11

100.0 6.5 21.7 39.1 13.0 - 19.6 - 23.9

　全  体

満足度/23 高齢者福祉の充実

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－32 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 50 213 893 207 27 662 33 178

100.0 2.4 10.2 42.8 9.9 1.3 31.8 1.6 8.5

947 25 105 405 89 17 289 17 81

100.0 2.6 11.1 42.8 9.4 1.8 30.5 1.8 8.6

1121 25 105 483 117 10 368 13 96

100.0 2.2 9.4 43.1 10.4 0.9 32.8 1.2 8.6

3 - 1 - - - 2 - -

100.0 - 33.3 - - - 66.7 - -

33 - 1 7 4 3 18 - 4

100.0 - 3.0 21.2 12.1 9.1 54.5 - 12.1

152 4 10 54 16 4 64 - 11

100.0 2.6 6.6 35.5 10.5 2.6 42.1 - 7.2

246 5 17 104 28 4 85 3 25

100.0 2.0 6.9 42.3 11.4 1.6 34.6 1.2 10.2

344 6 22 149 35 6 123 3 36

100.0 1.7 6.4 43.3 10.2 1.7 35.8 0.9 10.5

329 8 34 150 31 2 103 1 40

100.0 2.4 10.3 45.6 9.4 0.6 31.3 0.3 12.2

388 14 55 169 25 - 115 10 38

100.0 3.6 14.2 43.6 6.4 - 29.6 2.6 9.8

580 13 71 258 67 8 150 13 22

100.0 2.2 12.2 44.5 11.6 1.4 25.9 2.2 3.8

68 - 2 25 6 1 34 - 8

100.0 - 2.9 36.8 8.8 1.5 50.0 - 11.8

85 2 5 25 9 - 43 1 8

100.0 2.4 5.9 29.4 10.6 - 50.6 1.2 9.4

120 1 7 49 10 2 50 1 12

100.0 0.8 5.8 40.8 8.3 1.7 41.7 0.8 10.0

204 5 15 78 31 6 66 3 25

100.0 2.5 7.4 38.2 15.2 2.9 32.4 1.5 12.3

1588 42 180 711 149 17 464 25 123

100.0 2.6 11.3 44.8 9.4 1.1 29.2 1.6 7.7

471 14 36 212 44 8 148 9 42

100.0 3.0 7.6 45.0 9.3 1.7 31.4 1.9 8.9

1596 36 174 679 160 19 509 19 135

100.0 2.3 10.9 42.5 10.0 1.2 31.9 1.2 8.5

1057 29 133 468 110 10 292 15 68

100.0 2.7 12.6 44.3 10.4 0.9 27.6 1.4 6.4

1003 20 76 419 93 17 365 13 108

100.0 2.0 7.6 41.8 9.3 1.7 36.4 1.3 10.8

156 3 10 78 13 - 52 - 17

100.0 1.9 6.4 50.0 8.3 - 33.3 - 10.9

57 2 6 20 6 1 21 1 8

100.0 3.5 10.5 35.1 10.5 1.8 36.8 1.8 14.0

101 2 10 42 6 - 39 2 7

100.0 2.0 9.9 41.6 5.9 - 38.6 2.0 6.9

121 4 17 57 4 2 36 1 13

100.0 3.3 14.0 47.1 3.3 1.7 29.8 0.8 10.7

177 7 17 59 27 3 61 3 18

100.0 4.0 9.6 33.3 15.3 1.7 34.5 1.7 10.2

106 3 8 38 13 1 42 1 8

100.0 2.8 7.5 35.8 12.3 0.9 39.6 0.9 7.5

150 5 21 65 20 3 35 1 11

100.0 3.3 14.0 43.3 13.3 2.0 23.3 0.7 7.3

122 1 8 56 15 - 41 1 13

100.0 0.8 6.6 45.9 12.3 - 33.6 0.8 10.7

43 1 6 17 4 - 14 1 1

100.0 2.3 14.0 39.5 9.3 - 32.6 2.3 2.3

31 1 5 11 4 - 6 4 3

100.0 3.2 16.1 35.5 12.9 - 19.4 12.9 9.7

94 3 11 44 10 1 23 2 13

100.0 3.2 11.7 46.8 10.6 1.1 24.5 2.1 13.8

51 1 7 26 4 4 9 - 1

100.0 2.0 13.7 51.0 7.8 7.8 17.6 - 2.0

106 2 10 55 8 - 28 3 8

100.0 1.9 9.4 51.9 7.5 - 26.4 2.8 7.5

150 3 19 54 27 1 44 2 13

100.0 2.0 12.7 36.0 18.0 0.7 29.3 1.3 8.7

49 1 4 17 4 2 19 2 1

100.0 2.0 8.2 34.7 8.2 4.1 38.8 4.1 2.0

108 4 8 43 8 5 38 2 7

100.0 3.7 7.4 39.8 7.4 4.6 35.2 1.9 6.5

47 - 2 24 6 - 15 - 6

100.0 - 4.3 51.1 12.8 - 31.9 - 12.8

117 - 13 50 9 1 40 4 9

100.0 - 11.1 42.7 7.7 0.9 34.2 3.4 7.7

33 - 6 16 2 - 9 - 1

100.0 - 18.2 48.5 6.1 - 27.3 - 3.0

17 1 - 8 4 1 3 - -

100.0 5.9 - 47.1 23.5 5.9 17.6 - -

44 - 2 17 2 - 23 - 4

100.0 - 4.5 38.6 4.5 - 52.3 - 9.1

87 3 6 44 4 2 28 - 6

100.0 3.4 6.9 50.6 4.6 2.3 32.2 - 6.9

39 1 4 23 1 - 10 - 3

100.0 2.6 10.3 59.0 2.6 - 25.6 - 7.7

46 2 7 20 4 - 13 - 3

100.0 4.3 15.2 43.5 8.7 - 28.3 - 6.5

　全  体

満足度/24 障害者福祉の充実

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－33 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 17 124 1055 569 89 208 23 188

100.0 0.8 5.9 50.6 27.3 4.3 10.0 1.1 9.0

947 10 73 484 219 34 119 8 84

100.0 1.1 7.7 51.1 23.1 3.6 12.6 0.8 8.9

1121 7 50 565 347 55 85 12 103

100.0 0.6 4.5 50.4 31.0 4.9 7.6 1.1 9.2

3 - 1 - 1 - 1 - -

100.0 - 33.3 - 33.3 - 33.3 - -

33 - - 6 6 2 19 - 4

100.0 - - 18.2 18.2 6.1 57.6 - 12.1

152 1 9 69 23 9 40 1 12

100.0 0.7 5.9 45.4 15.1 5.9 26.3 0.7 7.9

246 3 15 125 47 12 43 1 30

100.0 1.2 6.1 50.8 19.1 4.9 17.5 0.4 12.2

344 3 20 170 104 16 29 2 36

100.0 0.9 5.8 49.4 30.2 4.7 8.4 0.6 10.5

329 3 19 182 82 18 24 1 33

100.0 0.9 5.8 55.3 24.9 5.5 7.3 0.3 10.0

388 7 32 213 103 7 22 4 43

100.0 1.8 8.2 54.9 26.5 1.8 5.7 1.0 11.1

580 - 29 285 202 25 28 11 29

100.0 - 5.0 49.1 34.8 4.3 4.8 1.9 5.0

68 1 2 31 13 4 17 - 9

100.0 1.5 2.9 45.6 19.1 5.9 25.0 - 13.2

85 2 6 38 19 - 19 1 10

100.0 2.4 7.1 44.7 22.4 - 22.4 1.2 11.8

120 2 4 61 25 8 19 1 12

100.0 1.7 3.3 50.8 20.8 6.7 15.8 0.8 10.0

204 2 10 93 58 9 31 1 26

100.0 1.0 4.9 45.6 28.4 4.4 15.2 0.5 12.7

1588 10 101 824 449 67 120 17 129

100.0 0.6 6.4 51.9 28.3 4.2 7.6 1.1 8.1

471 6 23 253 120 23 40 6 45

100.0 1.3 4.9 53.7 25.5 4.9 8.5 1.3 9.6

1596 11 101 797 445 65 165 12 142

100.0 0.7 6.3 49.9 27.9 4.1 10.3 0.8 8.9

1057 7 60 555 313 45 69 8 81

100.0 0.7 5.7 52.5 29.6 4.3 6.5 0.8 7.7

1003 10 62 492 249 43 137 10 106

100.0 1.0 6.2 49.1 24.8 4.3 13.7 1.0 10.6

156 2 10 73 48 8 15 - 16

100.0 1.3 6.4 46.8 30.8 5.1 9.6 - 10.3

57 - - 30 16 2 9 - 7

100.0 - - 52.6 28.1 3.5 15.8 - 12.3

101 1 8 49 25 3 13 2 9

100.0 1.0 7.9 48.5 24.8 3.0 12.9 2.0 8.9

121 - 5 66 31 7 11 1 7

100.0 - 4.1 54.5 25.6 5.8 9.1 0.8 5.8

177 - 10 91 39 11 24 2 21

100.0 - 5.6 51.4 22.0 6.2 13.6 1.1 11.9

106 - 3 47 35 2 18 1 5

100.0 - 2.8 44.3 33.0 1.9 17.0 0.9 4.7

150 1 9 81 46 3 9 1 10

100.0 0.7 6.0 54.0 30.7 2.0 6.0 0.7 6.7

122 - 11 62 31 6 10 2 18

100.0 - 9.0 50.8 25.4 4.9 8.2 1.6 14.8

43 1 - 22 14 3 3 - 1

100.0 2.3 - 51.2 32.6 7.0 7.0 - 2.3

31 - 2 17 8 2 1 1 2

100.0 - 6.5 54.8 25.8 6.5 3.2 3.2 6.5

94 2 5 39 32 3 12 1 13

100.0 2.1 5.3 41.5 34.0 3.2 12.8 1.1 13.8

51 1 4 27 11 4 4 - 2

100.0 2.0 7.8 52.9 21.6 7.8 7.8 - 3.9

106 1 7 57 31 1 7 2 13

100.0 0.9 6.6 53.8 29.2 0.9 6.6 1.9 12.3

150 4 13 69 47 5 10 2 12

100.0 2.7 8.7 46.0 31.3 3.3 6.7 1.3 8.0

49 1 5 25 10 2 4 2 4

100.0 2.0 10.2 51.0 20.4 4.1 8.2 4.1 8.2

108 3 10 44 27 10 13 1 9

100.0 2.8 9.3 40.7 25.0 9.3 12.0 0.9 8.3

47 - 1 27 17 - 2 - 3

100.0 - 2.1 57.4 36.2 - 4.3 - 6.4

117 - 7 58 31 4 15 2 10

100.0 - 6.0 49.6 26.5 3.4 12.8 1.7 8.5

33 - 2 20 6 3 2 - 2

100.0 - 6.1 60.6 18.2 9.1 6.1 - 6.1

17 - - 8 5 2 2 - 1

100.0 - - 47.1 29.4 11.8 11.8 - 5.9

44 - 3 28 7 2 4 - 4

100.0 - 6.8 63.6 15.9 4.5 9.1 - 9.1

87 - 4 47 27 5 4 - 7

100.0 - 4.6 54.0 31.0 5.7 4.6 - 8.0

39 - 2 28 8 - 1 - 5

100.0 - 5.1 71.8 20.5 - 2.6 - 12.8

46 - 2 25 12 1 6 - 2

100.0 - 4.3 54.3 26.1 2.2 13.0 - 4.3

　全  体

満足度/25 検診・健康づくりの充実

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－34 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 59 269 1125 226 35 343 28 164

100.0 2.8 12.9 54.0 10.8 1.7 16.5 1.3 7.9

947 24 121 509 93 18 168 14 63

100.0 2.5 12.8 53.7 9.8 1.9 17.7 1.5 6.7

1121 35 146 609 130 17 173 11 99

100.0 3.1 13.0 54.3 11.6 1.5 15.4 1.0 8.8

3 - 1 1 1 - - - -

100.0 - 33.3 33.3 33.3 - - - -

33 - - 12 7 2 12 - 4

100.0 - - 36.4 21.2 6.1 36.4 - 12.1

152 5 19 60 25 8 35 - 16

100.0 3.3 12.5 39.5 16.4 5.3 23.0 - 10.5

246 6 21 129 38 6 45 1 22

100.0 2.4 8.5 52.4 15.4 2.4 18.3 0.4 8.9

344 6 37 193 34 12 60 2 33

100.0 1.7 10.8 56.1 9.9 3.5 17.4 0.6 9.6

329 13 39 184 35 2 53 3 30

100.0 4.0 11.9 55.9 10.6 0.6 16.1 0.9 9.1

388 15 66 220 27 - 53 7 36

100.0 3.9 17.0 56.7 7.0 - 13.7 1.8 9.3

580 13 87 321 58 5 84 12 22

100.0 2.2 15.0 55.3 10.0 0.9 14.5 2.1 3.8

68 1 11 34 8 1 13 - 8

100.0 1.5 16.2 50.0 11.8 1.5 19.1 - 11.8

85 4 7 47 4 1 21 1 11

100.0 4.7 8.2 55.3 4.7 1.2 24.7 1.2 12.9

120 2 14 62 16 2 23 1 7

100.0 1.7 11.7 51.7 13.3 1.7 19.2 0.8 5.8

204 4 21 98 33 7 38 3 16

100.0 2.0 10.3 48.0 16.2 3.4 18.6 1.5 7.8

1588 48 215 876 160 24 245 20 121

100.0 3.0 13.5 55.2 10.1 1.5 15.4 1.3 7.6

471 11 40 272 54 13 75 6 35

100.0 2.3 8.5 57.7 11.5 2.8 15.9 1.3 7.4

1596 48 229 845 170 22 265 17 127

100.0 3.0 14.3 52.9 10.7 1.4 16.6 1.1 8.0

1057 34 158 577 105 16 155 12 75

100.0 3.2 14.9 54.6 9.9 1.5 14.7 1.1 7.1

1003 25 110 533 118 19 187 11 86

100.0 2.5 11.0 53.1 11.8 1.9 18.6 1.1 8.6

156 3 26 79 21 2 24 1 11

100.0 1.9 16.7 50.6 13.5 1.3 15.4 0.6 7.1

57 1 6 29 8 2 10 1 3

100.0 1.8 10.5 50.9 14.0 3.5 17.5 1.8 5.3

101 2 11 55 13 - 19 1 6

100.0 2.0 10.9 54.5 12.9 - 18.8 1.0 5.9

121 4 19 58 17 2 20 1 11

100.0 3.3 15.7 47.9 14.0 1.7 16.5 0.8 9.1

177 3 26 83 23 3 36 3 17

100.0 1.7 14.7 46.9 13.0 1.7 20.3 1.7 9.6

106 6 10 54 13 2 20 1 7

100.0 5.7 9.4 50.9 12.3 1.9 18.9 0.9 6.6

150 6 17 88 19 1 18 1 11

100.0 4.0 11.3 58.7 12.7 0.7 12.0 0.7 7.3

122 2 11 72 15 1 20 1 11

100.0 1.6 9.0 59.0 12.3 0.8 16.4 0.8 9.0

43 2 6 20 4 1 10 - 1

100.0 4.7 14.0 46.5 9.3 2.3 23.3 - 2.3

31 1 4 18 2 - 4 2 2

100.0 3.2 12.9 58.1 6.5 - 12.9 6.5 6.5

94 3 10 51 5 1 22 2 10

100.0 3.2 10.6 54.3 5.3 1.1 23.4 2.1 10.6

51 1 8 29 4 3 6 - 2

100.0 2.0 15.7 56.9 7.8 5.9 11.8 - 3.9

106 3 16 61 9 1 13 3 10

100.0 2.8 15.1 57.5 8.5 0.9 12.3 2.8 9.4

150 6 20 88 12 4 18 2 9

100.0 4.0 13.3 58.7 8.0 2.7 12.0 1.3 6.0

49 - 8 26 3 1 9 2 3

100.0 - 16.3 53.1 6.1 2.0 18.4 4.1 6.1

108 7 12 49 13 2 24 1 9

100.0 6.5 11.1 45.4 12.0 1.9 22.2 0.9 8.3

47 2 6 28 6 - 5 - 8

100.0 4.3 12.8 59.6 12.8 - 10.6 - 17.0

117 - 16 64 12 3 19 3 8

100.0 - 13.7 54.7 10.3 2.6 16.2 2.6 6.8

33 1 4 22 2 - 4 - 5

100.0 3.0 12.1 66.7 6.1 - 12.1 - 15.2

17 - 2 9 3 2 1 - -

100.0 - 11.8 52.9 17.6 11.8 5.9 - -

44 1 5 21 6 - 11 - 1

100.0 2.3 11.4 47.7 13.6 - 25.0 - 2.3

87 2 10 54 8 4 9 - 8

100.0 2.3 11.5 62.1 9.2 4.6 10.3 - 9.2

39 1 5 28 - - 5 - 2

100.0 2.6 12.8 71.8 - - 12.8 - 5.1

46 - 10 25 4 - 7 - 2

100.0 - 21.7 54.3 8.7 - 15.2 - 4.3

　全  体

満足度/26 バリアフリー化の推進

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－35 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 52 322 1061 302 45 273 30 159

100.0 2.5 15.4 50.9 14.5 2.2 13.1 1.4 7.6

947 24 175 473 127 26 108 14 73

100.0 2.5 18.5 49.9 13.4 2.7 11.4 1.5 7.7

1121 28 146 578 174 19 163 13 86

100.0 2.5 13.0 51.6 15.5 1.7 14.5 1.2 7.7

3 - 1 2 - - - - -

100.0 - 33.3 66.7 - - - - -

33 1 2 17 4 2 7 - 2

100.0 3.0 6.1 51.5 12.1 6.1 21.2 - 6.1

152 9 19 60 26 5 32 1 18

100.0 5.9 12.5 39.5 17.1 3.3 21.1 0.7 11.8

246 7 45 108 47 9 29 1 36

100.0 2.8 18.3 43.9 19.1 3.7 11.8 0.4 14.6

344 5 55 171 55 16 39 3 44

100.0 1.5 16.0 49.7 16.0 4.7 11.3 0.9 12.8

329 5 53 179 42 2 46 2 27

100.0 1.5 16.1 54.4 12.8 0.6 14.0 0.6 8.2

388 15 68 208 44 2 46 5 22

100.0 3.9 17.5 53.6 11.3 0.5 11.9 1.3 5.7

580 9 80 312 83 9 72 15 10

100.0 1.6 13.8 53.8 14.3 1.6 12.4 2.6 1.7

68 1 12 25 11 2 17 - 7

100.0 1.5 17.6 36.8 16.2 2.9 25.0 - 10.3

85 1 14 41 12 - 16 1 12

100.0 1.2 16.5 48.2 14.1 - 18.8 1.2 14.1

120 2 22 51 22 6 16 1 21

100.0 1.7 18.3 42.5 18.3 5.0 13.3 0.8 17.5

204 5 35 92 38 9 23 2 20

100.0 2.5 17.2 45.1 18.6 4.4 11.3 1.0 9.8

1588 43 238 844 216 28 196 23 99

100.0 2.7 15.0 53.1 13.6 1.8 12.3 1.4 6.2

471 12 73 229 84 16 51 6 69

100.0 2.5 15.5 48.6 17.8 3.4 10.8 1.3 14.6

1596 40 249 823 217 29 219 19 90

100.0 2.5 15.6 51.6 13.6 1.8 13.7 1.2 5.6

1057 28 150 567 151 17 132 12 46

100.0 2.6 14.2 53.6 14.3 1.6 12.5 1.1 4.4

1003 24 170 480 148 28 140 13 113

100.0 2.4 16.9 47.9 14.8 2.8 14.0 1.3 11.3

156 3 32 76 27 2 15 1 15

100.0 1.9 20.5 48.7 17.3 1.3 9.6 0.6 9.6

57 1 9 26 12 3 5 1 5

100.0 1.8 15.8 45.6 21.1 5.3 8.8 1.8 8.8

101 - 13 55 13 4 15 1 7

100.0 - 12.9 54.5 12.9 4.0 14.9 1.0 6.9

121 5 21 57 16 4 16 2 18

100.0 4.1 17.4 47.1 13.2 3.3 13.2 1.7 14.9

177 3 24 93 20 4 31 2 10

100.0 1.7 13.6 52.5 11.3 2.3 17.5 1.1 5.6

106 5 12 47 23 1 16 2 7

100.0 4.7 11.3 44.3 21.7 0.9 15.1 1.9 6.6

150 6 15 82 27 4 15 1 9

100.0 4.0 10.0 54.7 18.0 2.7 10.0 0.7 6.0

122 4 20 59 21 3 14 1 12

100.0 3.3 16.4 48.4 17.2 2.5 11.5 0.8 9.8

43 1 4 21 9 1 7 - 1

100.0 2.3 9.3 48.8 20.9 2.3 16.3 - 2.3

31 2 6 15 3 - 3 2 1

100.0 6.5 19.4 48.4 9.7 - 9.7 6.5 3.2

94 1 18 47 14 1 11 2 9

100.0 1.1 19.1 50.0 14.9 1.1 11.7 2.1 9.6

51 1 12 24 6 3 4 1 4

100.0 2.0 23.5 47.1 11.8 5.9 7.8 2.0 7.8

106 2 17 57 16 1 11 2 8

100.0 1.9 16.0 53.8 15.1 0.9 10.4 1.9 7.5

150 5 25 86 20 1 11 2 10

100.0 3.3 16.7 57.3 13.3 0.7 7.3 1.3 6.7

49 1 8 27 5 1 5 2 4

100.0 2.0 16.3 55.1 10.2 2.0 10.2 4.1 8.2

108 6 13 54 13 3 17 2 7

100.0 5.6 12.0 50.0 12.0 2.8 15.7 1.9 6.5

47 - 9 26 4 - 8 - 4

100.0 - 19.1 55.3 8.5 - 17.0 - 8.5

117 4 19 54 18 2 18 2 8

100.0 3.4 16.2 46.2 15.4 1.7 15.4 1.7 6.8

33 - 8 17 1 - 6 1 1

100.0 - 24.2 51.5 3.0 - 18.2 3.0 3.0

17 - 3 9 3 1 1 - 1

100.0 - 17.6 52.9 17.6 5.9 5.9 - 5.9

44 - 9 20 7 - 8 - 4

100.0 - 20.5 45.5 15.9 - 18.2 - 9.1

87 - 15 46 11 5 10 - 6

100.0 - 17.2 52.9 12.6 5.7 11.5 - 6.9

39 1 2 27 3 - 6 - 2

100.0 2.6 5.1 69.2 7.7 - 15.4 - 5.1

46 - 6 23 6 1 10 - 4

100.0 - 13.0 50.0 13.0 2.2 21.7 - 8.7

　全  体

満足度/27 公園の整備・維持補修

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－36 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 19 72 1172 238 48 504 32 73

100.0 0.9 3.5 56.2 11.4 2.3 24.2 1.5 3.5

947 11 40 539 98 23 223 13 38

100.0 1.2 4.2 56.9 10.3 2.4 23.5 1.4 4.0

1121 8 31 625 139 25 277 16 35

100.0 0.7 2.8 55.8 12.4 2.2 24.7 1.4 3.1

3 - 1 - - - 2 - -

100.0 - 33.3 - - - 66.7 - -

33 - - 8 6 4 15 - 1

100.0 - - 24.2 18.2 12.1 45.5 - 3.0

152 2 4 65 18 12 51 - 8

100.0 1.3 2.6 42.8 11.8 7.9 33.6 - 5.3

246 3 6 124 26 10 75 2 9

100.0 1.2 2.4 50.4 10.6 4.1 30.5 0.8 3.7

344 3 9 193 43 5 89 2 20

100.0 0.9 2.6 56.1 12.5 1.5 25.9 0.6 5.8

329 2 14 197 36 5 71 4 12

100.0 0.6 4.3 59.9 10.9 1.5 21.6 1.2 3.6

388 5 18 240 35 - 84 6 11

100.0 1.3 4.6 61.9 9.0 - 21.6 1.5 2.8

580 4 20 341 73 12 115 15 12

100.0 0.7 3.4 58.8 12.6 2.1 19.8 2.6 2.1

68 - 1 27 7 5 28 - 3

100.0 - 1.5 39.7 10.3 7.4 41.2 - 4.4

85 1 2 41 6 3 31 1 4

100.0 1.2 2.4 48.2 7.1 3.5 36.5 1.2 4.7

120 - 3 65 17 2 30 3 6

100.0 - 2.5 54.2 14.2 1.7 25.0 2.5 5.0

204 3 5 101 29 6 58 2 11

100.0 1.5 2.5 49.5 14.2 2.9 28.4 1.0 5.4

1588 15 61 929 175 32 354 22 48

100.0 0.9 3.8 58.5 11.0 2.0 22.3 1.4 3.0

471 3 15 261 57 10 118 7 23

100.0 0.6 3.2 55.4 12.1 2.1 25.1 1.5 4.9

1596 16 57 905 179 37 382 20 50

100.0 1.0 3.6 56.7 11.2 2.3 23.9 1.3 3.1

1057 10 38 624 126 15 230 14 30

100.0 0.9 3.6 59.0 11.9 1.4 21.8 1.3 2.8

1003 9 33 537 110 32 270 12 43

100.0 0.9 3.3 53.5 11.0 3.2 26.9 1.2 4.3

156 - 5 82 22 3 43 1 5

100.0 - 3.2 52.6 14.1 1.9 27.6 0.6 3.2

57 - 1 30 7 1 17 1 4

100.0 - 1.8 52.6 12.3 1.8 29.8 1.8 7.0

101 - 3 51 15 - 31 1 4

100.0 - 3.0 50.5 14.9 - 30.7 1.0 4.0

121 2 5 71 10 4 28 1 5

100.0 1.7 4.1 58.7 8.3 3.3 23.1 0.8 4.1

177 - 2 87 23 7 54 4 7

100.0 - 1.1 49.2 13.0 4.0 30.5 2.3 4.0

106 2 4 51 14 2 32 1 3

100.0 1.9 3.8 48.1 13.2 1.9 30.2 0.9 2.8

150 1 7 95 18 2 24 3 3

100.0 0.7 4.7 63.3 12.0 1.3 16.0 2.0 2.0

122 2 5 63 17 - 34 1 4

100.0 1.6 4.1 51.6 13.9 - 27.9 0.8 3.3

43 1 1 21 6 1 12 1 2

100.0 2.3 2.3 48.8 14.0 2.3 27.9 2.3 4.7

31 - 3 16 3 - 7 2 1

100.0 - 9.7 51.6 9.7 - 22.6 6.5 3.2

94 1 2 61 10 1 18 1 4

100.0 1.1 2.1 64.9 10.6 1.1 19.1 1.1 4.3

51 - 1 29 8 5 7 1 2

100.0 - 2.0 56.9 15.7 9.8 13.7 2.0 3.9

106 - 4 70 10 1 18 3 3

100.0 - 3.8 66.0 9.4 0.9 17.0 2.8 2.8

150 3 3 92 14 4 32 2 4

100.0 2.0 2.0 61.3 9.3 2.7 21.3 1.3 2.7

49 4 1 26 6 3 6 3 1

100.0 8.2 2.0 53.1 12.2 6.1 12.2 6.1 2.0

108 1 5 60 8 3 30 1 4

100.0 0.9 4.6 55.6 7.4 2.8 27.8 0.9 3.7

47 - 3 25 5 2 12 - 1

100.0 - 6.4 53.2 10.6 4.3 25.5 - 2.1

117 1 6 65 11 2 30 2 5

100.0 0.9 5.1 55.6 9.4 1.7 25.6 1.7 4.3

33 - - 25 1 2 5 - 1

100.0 - - 75.8 3.0 6.1 15.2 - 3.0

17 - - 7 5 1 4 - -

100.0 - - 41.2 29.4 5.9 23.5 - -

44 - 4 23 6 - 11 - 3

100.0 - 9.1 52.3 13.6 - 25.0 - 6.8

87 1 2 56 7 3 18 - 3

100.0 1.1 2.3 64.4 8.0 3.4 20.7 - 3.4

39 - 1 28 4 - 6 - 1

100.0 - 2.6 71.8 10.3 - 15.4 - 2.6

46 - 2 26 4 1 13 - 1

100.0 - 4.3 56.5 8.7 2.2 28.3 - 2.2

　全  体

満足度/28 人権を尊重するまちづくり

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－37 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 15 67 979 155 22 816 31 69

100.0 0.7 3.2 47.0 7.4 1.1 39.1 1.5 3.3

947 8 42 446 63 12 363 13 33

100.0 0.8 4.4 47.1 6.7 1.3 38.3 1.4 3.5

1121 7 25 525 91 10 448 15 36

100.0 0.6 2.2 46.8 8.1 0.9 40.0 1.3 3.2

3 - - 1 - - 2 - -

100.0 - - 33.3 - - 66.7 - -

33 - - 6 4 2 21 - 4

100.0 - - 18.2 12.1 6.1 63.6 - 12.1

152 2 3 60 16 3 68 - 10

100.0 1.3 2.0 39.5 10.5 2.0 44.7 - 6.6

246 4 8 115 19 4 95 1 13

100.0 1.6 3.3 46.7 7.7 1.6 38.6 0.4 5.3

344 2 12 159 31 8 128 4 12

100.0 0.6 3.5 46.2 9.0 2.3 37.2 1.2 3.5

329 2 13 167 25 1 119 2 12

100.0 0.6 4.0 50.8 7.6 0.3 36.2 0.6 3.6

388 4 15 189 21 1 153 5 9

100.0 1.0 3.9 48.7 5.4 0.3 39.4 1.3 2.3

580 1 16 278 38 3 229 15 9

100.0 0.2 2.8 47.9 6.6 0.5 39.5 2.6 1.6

68 - 2 25 6 1 34 - 3

100.0 - 2.9 36.8 8.8 1.5 50.0 - 4.4

85 3 2 35 6 1 37 1 3

100.0 3.5 2.4 41.2 7.1 1.2 43.5 1.2 3.5

120 - 4 54 12 1 49 - 5

100.0 - 3.3 45.0 10.0 0.8 40.8 - 4.2

204 1 3 90 23 4 80 3 13

100.0 0.5 1.5 44.1 11.3 2.0 39.2 1.5 6.4

1588 11 56 766 105 15 612 23 43

100.0 0.7 3.5 48.2 6.6 0.9 38.5 1.4 2.7

471 5 12 234 41 10 164 5 22

100.0 1.1 2.5 49.7 8.7 2.1 34.8 1.1 4.7

1596 10 55 739 112 12 646 22 47

100.0 0.6 3.4 46.3 7.0 0.8 40.5 1.4 2.9

1057 8 34 507 71 4 415 18 25

100.0 0.8 3.2 48.0 6.7 0.4 39.3 1.7 2.4

1003 7 33 460 81 18 395 9 44

100.0 0.7 3.3 45.9 8.1 1.8 39.4 0.9 4.4

156 1 3 63 16 1 71 1 4

100.0 0.6 1.9 40.4 10.3 0.6 45.5 0.6 2.6

57 - 1 25 5 1 24 1 3

100.0 - 1.8 43.9 8.8 1.8 42.1 1.8 5.3

101 2 2 48 9 - 39 1 4

100.0 2.0 2.0 47.5 8.9 - 38.6 1.0 4.0

121 - 11 52 10 2 44 2 7

100.0 - 9.1 43.0 8.3 1.7 36.4 1.7 5.8

177 1 2 66 15 2 85 6 8

100.0 0.6 1.1 37.3 8.5 1.1 48.0 3.4 4.5

106 - 4 43 11 1 46 1 3

100.0 - 3.8 40.6 10.4 0.9 43.4 0.9 2.8

150 1 6 76 9 - 57 1 4

100.0 0.7 4.0 50.7 6.0 - 38.0 0.7 2.7

122 1 4 60 9 - 46 2 4

100.0 0.8 3.3 49.2 7.4 - 37.7 1.6 3.3

43 1 2 15 3 - 19 3 1

100.0 2.3 4.7 34.9 7.0 - 44.2 7.0 2.3

31 - 1 17 - - 11 2 1

100.0 - 3.2 54.8 - - 35.5 6.5 3.2

94 1 2 46 9 - 34 2 4

100.0 1.1 2.1 48.9 9.6 - 36.2 2.1 4.3

51 - 2 26 4 3 15 1 2

100.0 - 3.9 51.0 7.8 5.9 29.4 2.0 3.9

106 1 3 57 6 - 38 1 2

100.0 0.9 2.8 53.8 5.7 - 35.8 0.9 1.9

150 2 7 79 9 2 50 1 1

100.0 1.3 4.7 52.7 6.0 1.3 33.3 0.7 0.7

49 - 4 26 3 1 14 1 -

100.0 - 8.2 53.1 6.1 2.0 28.6 2.0 -

108 1 3 53 8 2 41 - 4

100.0 0.9 2.8 49.1 7.4 1.9 38.0 - 3.7

47 - 3 25 2 - 17 - 3

100.0 - 6.4 53.2 4.3 - 36.2 - 6.4

117 1 2 47 11 2 53 1 3

100.0 0.9 1.7 40.2 9.4 1.7 45.3 0.9 2.6

33 - 1 18 1 - 13 - 1

100.0 - 3.0 54.5 3.0 - 39.4 - 3.0

17 - - 9 3 1 4 - 1

100.0 - - 52.9 17.6 5.9 23.5 - 5.9

44 - - 25 2 - 17 - 2

100.0 - - 56.8 4.5 - 38.6 - 4.5

87 1 1 51 5 4 25 - 4

100.0 1.1 1.1 58.6 5.7 4.6 28.7 - 4.6

39 - - 23 - - 16 - -

100.0 - - 59.0 - - 41.0 - -

46 1 2 18 3 - 21 1 1

100.0 2.2 4.3 39.1 6.5 - 45.7 2.2 2.2

　全  体

満足度/29 男女共同参画社会の推進

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－38 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 49 272 999 419 56 259 31 400

100.0 2.4 13.0 47.9 20.1 2.7 12.4 1.5 19.2

947 23 133 418 208 35 116 14 168

100.0 2.4 14.0 44.1 22.0 3.7 12.2 1.5 17.7

1121 26 137 571 211 21 141 14 230

100.0 2.3 12.2 50.9 18.8 1.9 12.6 1.2 20.5

3 - 1 1 - - 1 - -

100.0 - 33.3 33.3 - - 33.3 - -

33 - 1 9 10 3 10 - 4

100.0 - 3.0 27.3 30.3 9.1 30.3 - 12.1

152 4 16 53 32 8 38 1 25

100.0 2.6 10.5 34.9 21.1 5.3 25.0 0.7 16.4

246 3 23 130 46 7 37 - 44

100.0 1.2 9.3 52.8 18.7 2.8 15.0 - 17.9

344 14 38 163 72 14 39 4 72

100.0 4.1 11.0 47.4 20.9 4.1 11.3 1.2 20.9

329 9 49 168 60 3 38 2 86

100.0 2.7 14.9 51.1 18.2 0.9 11.6 0.6 26.1

388 12 67 193 66 6 38 6 97

100.0 3.1 17.3 49.7 17.0 1.5 9.8 1.5 25.0

580 7 76 277 133 15 57 15 71

100.0 1.2 13.1 47.8 22.9 2.6 9.8 2.6 12.2

68 1 5 26 14 2 20 - 13

100.0 1.5 7.4 38.2 20.6 2.9 29.4 - 19.1

85 3 8 36 15 4 18 1 21

100.0 3.5 9.4 42.4 17.6 4.7 21.2 1.2 24.7

120 4 9 57 30 5 15 - 23

100.0 3.3 7.5 47.5 25.0 4.2 12.5 - 19.2

204 3 19 95 49 5 32 1 37

100.0 1.5 9.3 46.6 24.0 2.5 15.7 0.5 18.1

1588 38 229 775 308 39 173 26 300

100.0 2.4 14.4 48.8 19.4 2.5 10.9 1.6 18.9

471 12 46 238 96 15 60 4 78

100.0 2.5 9.8 50.5 20.4 3.2 12.7 0.8 16.6

1596 37 225 754 319 41 196 24 320

100.0 2.3 14.1 47.2 20.0 2.6 12.3 1.5 20.1

1057 23 154 512 225 24 100 19 193

100.0 2.2 14.6 48.4 21.3 2.3 9.5 1.8 18.3

1003 26 114 476 188 32 158 9 204

100.0 2.6 11.4 47.5 18.7 3.2 15.8 0.9 20.3

156 5 10 75 39 3 22 2 32

100.0 3.2 6.4 48.1 25.0 1.9 14.1 1.3 20.5

57 - 7 26 13 3 6 2 14

100.0 - 12.3 45.6 22.8 5.3 10.5 3.5 24.6

101 3 11 47 19 2 17 2 16

100.0 3.0 10.9 46.5 18.8 2.0 16.8 2.0 15.8

121 1 17 64 21 4 13 1 20

100.0 0.8 14.0 52.9 17.4 3.3 10.7 0.8 16.5

177 3 26 72 39 6 26 5 48

100.0 1.7 14.7 40.7 22.0 3.4 14.7 2.8 27.1

106 3 13 47 17 3 20 3 17

100.0 2.8 12.3 44.3 16.0 2.8 18.9 2.8 16.0

150 3 16 80 29 1 18 3 23

100.0 2.0 10.7 53.3 19.3 0.7 12.0 2.0 15.3

122 2 15 55 31 3 15 1 29

100.0 1.6 12.3 45.1 25.4 2.5 12.3 0.8 23.8

43 1 7 21 6 1 5 2 5

100.0 2.3 16.3 48.8 14.0 2.3 11.6 4.7 11.6

31 3 6 11 5 - 4 2 7

100.0 9.7 19.4 35.5 16.1 - 12.9 6.5 22.6

94 - 10 50 19 2 12 1 21

100.0 - 10.6 53.2 20.2 2.1 12.8 1.1 22.3

51 2 10 24 8 4 3 - 4

100.0 3.9 19.6 47.1 15.7 7.8 5.9 - 7.8

106 6 8 59 23 - 9 1 20

100.0 5.7 7.5 55.7 21.7 - 8.5 0.9 18.9

150 4 25 68 31 6 16 - 22

100.0 2.7 16.7 45.3 20.7 4.0 10.7 - 14.7

49 2 7 16 13 5 6 - 9

100.0 4.1 14.3 32.7 26.5 10.2 12.2 - 18.4

108 4 15 52 20 2 15 - 21

100.0 3.7 13.9 48.1 18.5 1.9 13.9 - 19.4

47 1 7 19 12 2 4 2 11

100.0 2.1 14.9 40.4 25.5 4.3 8.5 4.3 23.4

117 2 17 62 21 2 13 - 18

100.0 1.7 14.5 53.0 17.9 1.7 11.1 - 15.4

33 - 3 19 4 1 5 1 4

100.0 - 9.1 57.6 12.1 3.0 15.2 3.0 12.1

17 - 2 7 7 1 - - 2

100.0 - 11.8 41.2 41.2 5.9 - - 11.8

44 - 8 25 6 - 5 - 11

100.0 - 18.2 56.8 13.6 - 11.4 - 25.0

87 2 12 40 19 5 9 - 18

100.0 2.3 13.8 46.0 21.8 5.7 10.3 - 20.7

39 - 6 26 5 - 2 - 11

100.0 - 15.4 66.7 12.8 - 5.1 - 28.2

46 - 11 20 8 - 7 - 11

100.0 - 23.9 43.5 17.4 - 15.2 - 23.9

　全  体

満足度/30 安心な医療体制の確保

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－39 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 54 214 794 228 43 719 33 252

100.0 2.6 10.3 38.1 10.9 2.1 34.5 1.6 12.1

947 24 109 370 92 24 314 14 101

100.0 2.5 11.5 39.1 9.7 2.5 33.2 1.5 10.7

1121 30 104 419 133 18 400 17 151

100.0 2.7 9.3 37.4 11.9 1.6 35.7 1.5 13.5

3 - - 1 - - 2 - -

100.0 - - 33.3 - - 66.7 - -

33 1 5 7 8 3 9 - 5

100.0 3.0 15.2 21.2 24.2 9.1 27.3 - 15.2

152 3 11 37 27 6 68 - 21

100.0 2.0 7.2 24.3 17.8 3.9 44.7 - 13.8

246 11 29 91 36 6 70 3 54

100.0 4.5 11.8 37.0 14.6 2.4 28.5 1.2 22.0

344 17 45 133 51 12 83 3 73

100.0 4.9 13.1 38.7 14.8 3.5 24.1 0.9 21.2

329 10 36 133 26 8 113 3 46

100.0 3.0 10.9 40.4 7.9 2.4 34.3 0.9 14.0

388 6 43 165 21 3 144 6 40

100.0 1.5 11.1 42.5 5.4 0.8 37.1 1.5 10.3

580 6 44 227 55 4 228 16 13

100.0 1.0 7.6 39.1 9.5 0.7 39.3 2.8 2.2

68 2 2 19 5 2 38 - 8

100.0 2.9 2.9 27.9 7.4 2.9 55.9 - 11.8

85 2 7 25 7 3 41 - 14

100.0 2.4 8.2 29.4 8.2 3.5 48.2 - 16.5

120 7 10 48 19 5 30 1 30

100.0 5.8 8.3 40.0 15.8 4.2 25.0 0.8 25.0

204 9 30 72 43 5 43 2 38

100.0 4.4 14.7 35.3 21.1 2.5 21.1 1.0 18.6

1588 34 164 624 151 26 561 28 161

100.0 2.1 10.3 39.3 9.5 1.6 35.3 1.8 10.1

471 24 79 187 79 16 81 5 119

100.0 5.1 16.8 39.7 16.8 3.4 17.2 1.1 25.3

1596 30 134 604 144 26 633 25 133

100.0 1.9 8.4 37.8 9.0 1.6 39.7 1.6 8.3

1057 20 99 415 101 11 394 17 75

100.0 1.9 9.4 39.3 9.6 1.0 37.3 1.6 7.1

1003 34 112 371 122 31 320 13 175

100.0 3.4 11.2 37.0 12.2 3.1 31.9 1.3 17.4

156 3 8 56 19 3 66 1 20

100.0 1.9 5.1 35.9 12.2 1.9 42.3 0.6 12.8

57 1 8 19 9 3 16 1 7

100.0 1.8 14.0 33.3 15.8 5.3 28.1 1.8 12.3

101 - 11 34 13 2 39 2 12

100.0 - 10.9 33.7 12.9 2.0 38.6 2.0 11.9

121 4 20 44 9 4 38 2 18

100.0 3.3 16.5 36.4 7.4 3.3 31.4 1.7 14.9

177 2 19 63 20 3 64 6 24

100.0 1.1 10.7 35.6 11.3 1.7 36.2 3.4 13.6

106 4 9 36 19 - 36 2 8

100.0 3.8 8.5 34.0 17.9 - 34.0 1.9 7.5

150 4 14 60 13 1 55 3 16

100.0 2.7 9.3 40.0 8.7 0.7 36.7 2.0 10.7

122 2 12 41 15 3 48 1 16

100.0 1.6 9.8 33.6 12.3 2.5 39.3 0.8 13.1

43 2 1 11 8 1 19 1 4

100.0 4.7 2.3 25.6 18.6 2.3 44.2 2.3 9.3

31 1 3 12 2 1 10 2 2

100.0 3.2 9.7 38.7 6.5 3.2 32.3 6.5 6.5

94 1 11 36 9 2 33 2 12

100.0 1.1 11.7 38.3 9.6 2.1 35.1 2.1 12.8

51 3 9 21 5 1 12 - 5

100.0 5.9 17.6 41.2 9.8 2.0 23.5 - 9.8

106 4 9 48 13 1 30 1 10

100.0 3.8 8.5 45.3 12.3 0.9 28.3 0.9 9.4

150 5 15 70 17 3 39 1 12

100.0 3.3 10.0 46.7 11.3 2.0 26.0 0.7 8.0

49 1 7 17 2 3 18 1 7

100.0 2.0 14.3 34.7 4.1 6.1 36.7 2.0 14.3

108 3 12 39 11 4 38 1 15

100.0 2.8 11.1 36.1 10.2 3.7 35.2 0.9 13.9

47 3 3 17 5 - 19 - 10

100.0 6.4 6.4 36.2 10.6 - 40.4 - 21.3

117 7 19 39 9 1 41 1 20

100.0 6.0 16.2 33.3 7.7 0.9 35.0 0.9 17.1

33 - 4 15 2 - 12 - 1

100.0 - 12.1 45.5 6.1 - 36.4 - 3.0

17 - 2 8 3 2 2 - 2

100.0 - 11.8 47.1 17.6 11.8 11.8 - 11.8

44 - 3 23 3 - 15 - 4

100.0 - 6.8 52.3 6.8 - 34.1 - 9.1

87 2 6 38 16 4 20 1 14

100.0 2.3 6.9 43.7 18.4 4.6 23.0 1.1 16.1

39 - 3 19 - - 17 - 2

100.0 - 7.7 48.7 - - 43.6 - 5.1

46 1 3 22 1 - 17 2 6

100.0 2.2 6.5 47.8 2.2 - 37.0 4.3 13.0

　全  体

満足度/31 学校での教育環境の充実

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－40 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 15 104 965 270 49 647 35 106

100.0 0.7 5.0 46.3 12.9 2.4 31.0 1.7 5.1

947 10 60 461 109 19 273 15 51

100.0 1.1 6.3 48.7 11.5 2.0 28.8 1.6 5.4

1121 5 44 496 160 29 369 18 55

100.0 0.4 3.9 44.2 14.3 2.6 32.9 1.6 4.9

3 - - 1 - - 2 - -

100.0 - - 33.3 - - 66.7 - -

33 - 1 9 7 5 11 - 1

100.0 - 3.0 27.3 21.2 15.2 33.3 - 3.0

152 1 5 60 23 6 57 - 7

100.0 0.7 3.3 39.5 15.1 3.9 37.5 - 4.6

246 3 15 115 35 10 66 2 26

100.0 1.2 6.1 46.7 14.2 4.1 26.8 0.8 10.6

344 5 21 152 72 14 74 6 27

100.0 1.5 6.1 44.2 20.9 4.1 21.5 1.7 7.8

329 2 13 163 40 6 102 3 17

100.0 0.6 4.0 49.5 12.2 1.8 31.0 0.9 5.2

388 2 23 191 33 2 133 4 19

100.0 0.5 5.9 49.2 8.5 0.5 34.3 1.0 4.9

580 2 26 271 58 5 200 18 9

100.0 0.3 4.5 46.7 10.0 0.9 34.5 3.1 1.6

68 - 2 20 6 1 39 - 4

100.0 - 2.9 29.4 8.8 1.5 57.4 - 5.9

85 1 2 38 6 1 36 1 6

100.0 1.2 2.4 44.7 7.1 1.2 42.4 1.2 7.1

120 3 6 49 24 4 34 - 12

100.0 2.5 5.0 40.8 20.0 3.3 28.3 - 10.0

204 2 7 88 51 11 42 3 16

100.0 1.0 3.4 43.1 25.0 5.4 20.6 1.5 7.8

1588 9 87 761 182 31 489 29 68

100.0 0.6 5.5 47.9 11.5 2.0 30.8 1.8 4.3

471 7 28 250 92 22 67 5 46

100.0 1.5 5.9 53.1 19.5 4.7 14.2 1.1 9.8

1596 8 76 709 176 26 574 27 60

100.0 0.5 4.8 44.4 11.0 1.6 36.0 1.7 3.8

1057 5 55 504 115 10 349 19 34

100.0 0.5 5.2 47.7 10.9 0.9 33.0 1.8 3.2

1003 10 49 451 150 38 292 13 72

100.0 1.0 4.9 45.0 15.0 3.8 29.1 1.3 7.2

156 1 5 71 21 3 54 1 8

100.0 0.6 3.2 45.5 13.5 1.9 34.6 0.6 5.1

57 1 1 23 8 3 18 3 7

100.0 1.8 1.8 40.4 14.0 5.3 31.6 5.3 12.3

101 - 4 44 13 2 36 2 8

100.0 - 4.0 43.6 12.9 2.0 35.6 2.0 7.9

121 1 7 57 12 4 39 1 8

100.0 0.8 5.8 47.1 9.9 3.3 32.2 0.8 6.6

177 1 8 70 26 3 64 5 8

100.0 0.6 4.5 39.5 14.7 1.7 36.2 2.8 4.5

106 1 7 42 18 1 36 1 5

100.0 0.9 6.6 39.6 17.0 0.9 34.0 0.9 4.7

150 2 7 71 16 2 48 4 6

100.0 1.3 4.7 47.3 10.7 1.3 32.0 2.7 4.0

122 1 4 55 19 2 40 1 8

100.0 0.8 3.3 45.1 15.6 1.6 32.8 0.8 6.6

43 1 1 20 8 - 12 1 -

100.0 2.3 2.3 46.5 18.6 - 27.9 2.3 -

31 - 3 15 4 - 7 2 1

100.0 - 9.7 48.4 12.9 - 22.6 6.5 3.2

94 - 6 48 9 1 26 4 4

100.0 - 6.4 51.1 9.6 1.1 27.7 4.3 4.3

51 1 4 25 8 3 10 - 3

100.0 2.0 7.8 49.0 15.7 5.9 19.6 - 5.9

106 1 6 53 14 4 27 1 8

100.0 0.9 5.7 50.0 13.2 3.8 25.5 0.9 7.5

150 1 12 69 24 5 39 - 5

100.0 0.7 8.0 46.0 16.0 3.3 26.0 - 3.3

49 - 5 22 4 3 14 1 1

100.0 - 10.2 44.9 8.2 6.1 28.6 2.0 2.0

108 - 4 51 15 4 32 2 3

100.0 - 3.7 47.2 13.9 3.7 29.6 1.9 2.8

47 - 2 23 9 1 11 1 2

100.0 - 4.3 48.9 19.1 2.1 23.4 2.1 4.3

117 2 6 52 13 2 40 2 6

100.0 1.7 5.1 44.4 11.1 1.7 34.2 1.7 5.1

33 - 2 16 2 - 12 1 -

100.0 - 6.1 48.5 6.1 - 36.4 3.0 -

17 - 3 6 5 2 1 - 2

100.0 - 17.6 35.3 29.4 11.8 5.9 - 11.8

44 - - 28 5 - 11 - 1

100.0 - - 63.6 11.4 - 25.0 - 2.3

87 1 5 46 11 3 21 - 8

100.0 1.1 5.7 52.9 12.6 3.4 24.1 - 9.2

39 - 1 22 2 - 14 - -

100.0 - 2.6 56.4 5.1 - 35.9 - -

46 - 1 22 3 - 20 - 1

100.0 - 2.2 47.8 6.5 - 43.5 - 2.2

　全  体

満足度/32 家庭や地域と連携した学校づくり

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－41 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 20 108 1035 175 32 684 31 102

100.0 1.0 5.2 49.6 8.4 1.5 32.8 1.5 4.9

947 15 68 464 63 16 308 13 45

100.0 1.6 7.2 49.0 6.7 1.7 32.5 1.4 4.8

1121 5 40 562 109 16 373 16 57

100.0 0.4 3.6 50.1 9.7 1.4 33.3 1.4 5.1

3 - - 1 - - 2 - -

100.0 - - 33.3 - - 66.7 - -

33 - 1 10 5 4 13 - -

100.0 - 3.0 30.3 15.2 12.1 39.4 - -

152 2 2 72 13 4 59 - 7

100.0 1.3 1.3 47.4 8.6 2.6 38.8 - 4.6

246 7 11 113 27 7 78 3 20

100.0 2.8 4.5 45.9 11.0 2.8 31.7 1.2 8.1

344 2 20 178 41 9 89 5 14

100.0 0.6 5.8 51.7 11.9 2.6 25.9 1.5 4.1

329 4 13 163 26 3 119 1 26

100.0 1.2 4.0 49.5 7.9 0.9 36.2 0.3 7.9

388 1 24 196 18 1 143 5 22

100.0 0.3 6.2 50.5 4.6 0.3 36.9 1.3 5.7

580 4 37 297 42 4 181 15 13

100.0 0.7 6.4 51.2 7.2 0.7 31.2 2.6 2.2

68 - 3 19 4 2 40 - 3

100.0 - 4.4 27.9 5.9 2.9 58.8 - 4.4

85 3 3 39 5 1 33 1 4

100.0 3.5 3.5 45.9 5.9 1.2 38.8 1.2 4.7

120 - 5 66 16 1 31 1 6

100.0 - 4.2 55.0 13.3 0.8 25.8 0.8 5.0

204 1 8 99 35 7 50 4 11

100.0 0.5 3.9 48.5 17.2 3.4 24.5 2.0 5.4

1588 16 89 801 112 21 526 23 78

100.0 1.0 5.6 50.4 7.1 1.3 33.1 1.4 4.9

471 6 28 256 58 15 101 7 31

100.0 1.3 5.9 54.4 12.3 3.2 21.4 1.5 6.6

1596 14 80 770 114 17 580 21 71

100.0 0.9 5.0 48.2 7.1 1.1 36.3 1.3 4.4

1057 11 61 541 75 7 347 15 43

100.0 1.0 5.8 51.2 7.1 0.7 32.8 1.4 4.1

1003 9 46 479 96 25 335 13 59

100.0 0.9 4.6 47.8 9.6 2.5 33.4 1.3 5.9

156 2 3 76 11 2 62 - 6

100.0 1.3 1.9 48.7 7.1 1.3 39.7 - 3.8

57 - 6 22 5 2 20 2 4

100.0 - 10.5 38.6 8.8 3.5 35.1 3.5 7.0

101 1 4 43 12 - 40 1 6

100.0 1.0 4.0 42.6 11.9 - 39.6 1.0 5.9

121 2 8 62 8 2 38 1 7

100.0 1.7 6.6 51.2 6.6 1.7 31.4 0.8 5.8

177 - 8 83 16 4 62 4 5

100.0 - 4.5 46.9 9.0 2.3 35.0 2.3 2.8

106 2 7 44 12 2 37 2 8

100.0 1.9 6.6 41.5 11.3 1.9 34.9 1.9 7.5

150 2 8 79 9 1 50 1 6

100.0 1.3 5.3 52.7 6.0 0.7 33.3 0.7 4.0

122 - 4 56 10 3 48 1 10

100.0 - 3.3 45.9 8.2 2.5 39.3 0.8 8.2

43 2 2 18 6 1 12 2 1

100.0 4.7 4.7 41.9 14.0 2.3 27.9 4.7 2.3

31 - 6 15 1 - 7 2 1

100.0 - 19.4 48.4 3.2 - 22.6 6.5 3.2

94 1 3 54 4 1 28 3 6

100.0 1.1 3.2 57.4 4.3 1.1 29.8 3.2 6.4

51 - 5 28 4 2 11 1 2

100.0 - 9.8 54.9 7.8 3.9 21.6 2.0 3.9

106 1 5 58 12 - 29 1 3

100.0 0.9 4.7 54.7 11.3 - 27.4 0.9 2.8

150 3 10 86 8 2 39 2 5

100.0 2.0 6.7 57.3 5.3 1.3 26.0 1.3 3.3

49 2 4 23 5 2 12 1 1

100.0 4.1 8.2 46.9 10.2 4.1 24.5 2.0 2.0

108 - 3 50 11 2 42 - 2

100.0 - 2.8 46.3 10.2 1.9 38.9 - 1.9

47 - 3 26 5 1 12 - 3

100.0 - 6.4 55.3 10.6 2.1 25.5 - 6.4

117 1 7 49 11 1 47 1 7

100.0 0.9 6.0 41.9 9.4 0.9 40.2 0.9 6.0

33 - 2 19 2 - 10 - 2

100.0 - 6.1 57.6 6.1 - 30.3 - 6.1

17 - 2 8 3 1 3 - 2

100.0 - 11.8 47.1 17.6 5.9 17.6 - 11.8

44 - - 25 5 - 14 - 3

100.0 - - 56.8 11.4 - 31.8 - 6.8

87 1 3 50 7 3 22 1 4

100.0 1.1 3.4 57.5 8.0 3.4 25.3 1.1 4.6

39 - 1 26 - - 11 1 4

100.0 - 2.6 66.7 - - 28.2 2.6 10.3

46 - 4 20 4 - 16 2 2

100.0 - 8.7 43.5 8.7 - 34.8 4.3 4.3

　全  体

満足度/33 青少年健全育成の推進

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－42 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 39 127 1066 319 41 463 30 113

100.0 1.9 6.1 51.1 15.3 2.0 22.2 1.4 5.4

947 23 69 472 111 22 238 12 52

100.0 2.4 7.3 49.8 11.7 2.3 25.1 1.3 5.5

1121 16 58 586 204 19 222 16 61

100.0 1.4 5.2 52.3 18.2 1.7 19.8 1.4 5.4

3 - - 2 1 - - - -

100.0 - - 66.7 33.3 - - - -

33 - - 13 7 4 9 - 3

100.0 - - 39.4 21.2 12.1 27.3 - 9.1

152 2 4 60 28 7 51 - 5

100.0 1.3 2.6 39.5 18.4 4.6 33.6 - 3.3

246 3 9 123 44 6 60 1 15

100.0 1.2 3.7 50.0 17.9 2.4 24.4 0.4 6.1

344 5 15 174 65 10 71 4 17

100.0 1.5 4.4 50.6 18.9 2.9 20.6 1.2 4.9

329 5 17 179 45 6 72 5 24

100.0 1.5 5.2 54.4 13.7 1.8 21.9 1.5 7.3

388 16 39 214 33 2 79 5 27

100.0 4.1 10.1 55.2 8.5 0.5 20.4 1.3 7.0

580 8 43 299 94 6 117 13 22

100.0 1.4 7.4 51.6 16.2 1.0 20.2 2.2 3.8

68 - 3 25 13 1 26 - 4

100.0 - 4.4 36.8 19.1 1.5 38.2 - 5.9

85 3 5 37 10 3 26 1 5

100.0 3.5 5.9 43.5 11.8 3.5 30.6 1.2 5.9

120 1 4 57 29 2 27 - 7

100.0 0.8 3.3 47.5 24.2 1.7 22.5 - 5.8

204 - 9 103 41 5 42 4 17

100.0 - 4.4 50.5 20.1 2.5 20.6 2.0 8.3

1588 35 106 836 221 30 338 22 79

100.0 2.2 6.7 52.6 13.9 1.9 21.3 1.4 5.0

471 7 19 243 90 12 95 5 19

100.0 1.5 4.0 51.6 19.1 2.5 20.2 1.1 4.0

1596 32 108 818 223 29 364 22 93

100.0 2.0 6.8 51.3 14.0 1.8 22.8 1.4 5.8

1057 22 79 561 145 15 219 16 52

100.0 2.1 7.5 53.1 13.7 1.4 20.7 1.5 4.9

1003 17 47 495 165 26 242 11 60

100.0 1.7 4.7 49.4 16.5 2.6 24.1 1.1 6.0

156 6 12 70 30 2 35 1 7

100.0 3.8 7.7 44.9 19.2 1.3 22.4 0.6 4.5

57 - - 34 9 3 10 1 4

100.0 - - 59.6 15.8 5.3 17.5 1.8 7.0

101 1 9 49 19 1 21 1 5

100.0 1.0 8.9 48.5 18.8 1.0 20.8 1.0 5.0

121 1 10 68 10 3 27 2 5

100.0 0.8 8.3 56.2 8.3 2.5 22.3 1.7 4.1

177 4 8 87 23 7 43 5 8

100.0 2.3 4.5 49.2 13.0 4.0 24.3 2.8 4.5

106 3 3 49 19 3 27 2 5

100.0 2.8 2.8 46.2 17.9 2.8 25.5 1.9 4.7

150 3 11 81 23 - 31 1 8

100.0 2.0 7.3 54.0 15.3 - 20.7 0.7 5.3

122 - 4 60 21 2 34 1 7

100.0 - 3.3 49.2 17.2 1.6 27.9 0.8 5.7

43 2 4 15 9 2 9 2 3

100.0 4.7 9.3 34.9 20.9 4.7 20.9 4.7 7.0

31 1 3 17 2 - 6 2 1

100.0 3.2 9.7 54.8 6.5 - 19.4 6.5 3.2

94 2 2 58 11 1 19 1 7

100.0 2.1 2.1 61.7 11.7 1.1 20.2 1.1 7.4

51 1 4 26 11 2 6 1 6

100.0 2.0 7.8 51.0 21.6 3.9 11.8 2.0 11.8

106 1 5 56 18 - 25 1 7

100.0 0.9 4.7 52.8 17.0 - 23.6 0.9 6.6

150 5 7 77 29 5 26 1 5

100.0 3.3 4.7 51.3 19.3 3.3 17.3 0.7 3.3

49 3 3 27 6 2 7 1 1

100.0 6.1 6.1 55.1 12.2 4.1 14.3 2.0 2.0

108 2 8 44 19 2 32 1 7

100.0 1.9 7.4 40.7 17.6 1.9 29.6 0.9 6.5

47 - 5 23 9 1 9 - 5

100.0 - 10.6 48.9 19.1 2.1 19.1 - 10.6

117 1 12 61 10 1 29 3 4

100.0 0.9 10.3 52.1 8.5 0.9 24.8 2.6 3.4

33 1 2 16 3 - 10 1 3

100.0 3.0 6.1 48.5 9.1 - 30.3 3.0 9.1

17 - - 11 4 1 1 - 1

100.0 - - 64.7 23.5 5.9 5.9 - 5.9

44 - 1 24 3 - 16 - 2

100.0 - 2.3 54.5 6.8 - 36.4 - 4.5

87 1 9 50 13 3 11 - 5

100.0 1.1 10.3 57.5 14.9 3.4 12.6 - 5.7

39 - 2 24 7 - 6 - 3

100.0 - 5.1 61.5 17.9 - 15.4 - 7.7

46 - 1 28 6 - 11 - 2

100.0 - 2.2 60.9 13.0 - 23.9 - 4.3

　全  体

満足度/34 芸術文化に親しむ場と機会の提供

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－43 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 30 133 1032 352 53 452 33 133

100.0 1.4 6.4 49.5 16.9 2.5 21.7 1.6 6.4

947 19 78 457 154 30 195 14 71

100.0 2.0 8.2 48.3 16.3 3.2 20.6 1.5 7.5

1121 11 55 567 195 22 254 17 61

100.0 1.0 4.9 50.6 17.4 2.0 22.7 1.5 5.4

3 - - 2 - - 1 - -

100.0 - - 66.7 - - 33.3 - -

33 2 2 8 5 4 11 1 4

100.0 6.1 6.1 24.2 15.2 12.1 33.3 3.0 12.1

152 2 5 61 32 9 43 - 11

100.0 1.3 3.3 40.1 21.1 5.9 28.3 - 7.2

246 3 11 122 38 10 58 4 26

100.0 1.2 4.5 49.6 15.4 4.1 23.6 1.6 10.6

344 6 20 163 73 15 62 5 33

100.0 1.7 5.8 47.4 21.2 4.4 18.0 1.5 9.6

329 4 15 176 55 7 69 3 28

100.0 1.2 4.6 53.5 16.7 2.1 21.0 0.9 8.5

388 6 38 208 49 2 81 4 15

100.0 1.5 9.8 53.6 12.6 0.5 20.9 1.0 3.9

580 6 42 290 97 5 126 14 15

100.0 1.0 7.2 50.0 16.7 0.9 21.7 2.4 2.6

68 - 4 20 14 1 28 1 6

100.0 - 5.9 29.4 20.6 1.5 41.2 1.5 8.8

85 2 2 41 8 5 25 2 6

100.0 2.4 2.4 48.2 9.4 5.9 29.4 2.4 7.1

120 - 6 62 23 1 28 - 9

100.0 - 5.0 51.7 19.2 0.8 23.3 - 7.5

204 2 13 89 50 10 35 5 23

100.0 1.0 6.4 43.6 24.5 4.9 17.2 2.5 11.3

1588 26 108 812 252 35 333 22 87

100.0 1.6 6.8 51.1 15.9 2.2 21.0 1.4 5.5

471 5 25 241 88 17 87 8 36

100.0 1.1 5.3 51.2 18.7 3.6 18.5 1.7 7.6

1596 25 107 788 258 35 361 22 95

100.0 1.6 6.7 49.4 16.2 2.2 22.6 1.4 6.0

1057 16 72 550 166 15 223 15 39

100.0 1.5 6.8 52.0 15.7 1.4 21.1 1.4 3.7

1003 14 60 472 178 37 227 15 92

100.0 1.4 6.0 47.1 17.7 3.7 22.6 1.5 9.2

156 2 11 71 33 3 34 2 11

100.0 1.3 7.1 45.5 21.2 1.9 21.8 1.3 7.1

57 1 4 28 9 3 11 1 5

100.0 1.8 7.0 49.1 15.8 5.3 19.3 1.8 8.8

101 1 5 51 17 - 26 1 8

100.0 1.0 5.0 50.5 16.8 - 25.7 1.0 7.9

121 3 8 62 21 2 23 2 9

100.0 2.5 6.6 51.2 17.4 1.7 19.0 1.7 7.4

177 1 12 80 28 6 44 6 11

100.0 0.6 6.8 45.2 15.8 3.4 24.9 3.4 6.2

106 1 7 42 23 3 27 3 6

100.0 0.9 6.6 39.6 21.7 2.8 25.5 2.8 5.7

150 2 11 78 30 1 26 2 8

100.0 1.3 7.3 52.0 20.0 0.7 17.3 1.3 5.3

122 4 9 53 23 6 26 1 10

100.0 3.3 7.4 43.4 18.9 4.9 21.3 0.8 8.2

43 1 1 17 9 - 13 2 3

100.0 2.3 2.3 39.5 20.9 - 30.2 4.7 7.0

31 2 4 15 2 1 5 2 1

100.0 6.5 12.9 48.4 6.5 3.2 16.1 6.5 3.2

94 1 6 47 15 1 20 4 6

100.0 1.1 6.4 50.0 16.0 1.1 21.3 4.3 6.4

51 1 7 24 9 3 6 1 5

100.0 2.0 13.7 47.1 17.6 5.9 11.8 2.0 9.8

106 1 7 57 20 2 18 1 8

100.0 0.9 6.6 53.8 18.9 1.9 17.0 0.9 7.5

150 5 6 81 23 5 29 1 8

100.0 3.3 4.0 54.0 15.3 3.3 19.3 0.7 5.3

49 1 4 26 7 2 8 1 -

100.0 2.0 8.2 53.1 14.3 4.1 16.3 2.0 -

108 - 4 56 17 5 26 - 4

100.0 - 3.7 51.9 15.7 4.6 24.1 - 3.7

47 - 2 24 9 1 11 - 2

100.0 - 4.3 51.1 19.1 2.1 23.4 - 4.3

117 - 7 63 17 2 27 1 6

100.0 - 6.0 53.8 14.5 1.7 23.1 0.9 5.1

33 1 3 16 5 - 8 - 1

100.0 3.0 9.1 48.5 15.2 - 24.2 - 3.0

17 - 1 7 5 2 2 - 1

100.0 - 5.9 41.2 29.4 11.8 11.8 - 5.9

44 - 2 24 6 - 12 - 7

100.0 - 4.5 54.5 13.6 - 27.3 - 15.9

87 1 6 48 13 3 16 - 6

100.0 1.1 6.9 55.2 14.9 3.4 18.4 - 6.9

39 - 1 28 2 1 7 - 2

100.0 - 2.6 71.8 5.1 2.6 17.9 - 5.1

46 - 4 24 4 - 14 - 1

100.0 - 8.7 52.2 8.7 - 30.4 - 2.2

　全  体

満足度/35 スポーツに親しむ場や機会の提供

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－44 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 20 114 1003 209 28 680 31 94

100.0 1.0 5.5 48.1 10.0 1.3 32.6 1.5 4.5

947 11 73 447 78 15 310 13 48

100.0 1.2 7.7 47.2 8.2 1.6 32.7 1.4 5.1

1121 9 41 548 129 13 365 16 45

100.0 0.8 3.7 48.9 11.5 1.2 32.6 1.4 4.0

3 - - 1 - - 2 - -

100.0 - - 33.3 - - 66.7 - -

33 - 1 8 4 2 18 - 1

100.0 - 3.0 24.2 12.1 6.1 54.5 - 3.0

152 1 5 59 11 4 71 1 7

100.0 0.7 3.3 38.8 7.2 2.6 46.7 0.7 4.6

246 1 5 107 27 4 100 2 9

100.0 0.4 2.0 43.5 11.0 1.6 40.7 0.8 3.7

344 4 17 167 30 6 116 4 19

100.0 1.2 4.9 48.5 8.7 1.7 33.7 1.2 5.5

329 4 18 163 29 3 109 3 21

100.0 1.2 5.5 49.5 8.8 0.9 33.1 0.9 6.4

388 6 33 217 22 1 103 6 20

100.0 1.5 8.5 55.9 5.7 0.3 26.5 1.5 5.2

580 4 35 277 84 8 159 13 17

100.0 0.7 6.0 47.8 14.5 1.4 27.4 2.2 2.9

68 1 2 20 7 1 37 - 6

100.0 1.5 2.9 29.4 10.3 1.5 54.4 - 8.8

85 2 2 36 5 2 37 1 4

100.0 2.4 2.4 42.4 5.9 2.4 43.5 1.2 4.7

120 - 8 59 7 1 45 - 9

100.0 - 6.7 49.2 5.8 0.8 37.5 - 7.5

204 - 7 91 26 4 72 4 12

100.0 - 3.4 44.6 12.7 2.0 35.3 2.0 5.9

1588 17 95 787 161 20 484 24 63

100.0 1.1 6.0 49.6 10.1 1.3 30.5 1.5 4.0

471 3 19 248 42 8 145 6 20

100.0 0.6 4.0 52.7 8.9 1.7 30.8 1.3 4.2

1596 17 95 749 164 19 530 22 73

100.0 1.1 6.0 46.9 10.3 1.2 33.2 1.4 4.6

1057 12 63 535 122 11 299 15 44

100.0 1.1 6.0 50.6 11.5 1.0 28.3 1.4 4.2

1003 8 51 457 82 16 376 13 49

100.0 0.8 5.1 45.6 8.2 1.6 37.5 1.3 4.9

156 - 7 81 17 1 49 1 4

100.0 - 4.5 51.9 10.9 0.6 31.4 0.6 2.6

57 - 4 32 4 1 15 1 3

100.0 - 7.0 56.1 7.0 1.8 26.3 1.8 5.3

101 1 1 49 11 - 38 1 5

100.0 1.0 1.0 48.5 10.9 - 37.6 1.0 5.0

121 1 10 59 8 1 41 1 6

100.0 0.8 8.3 48.8 6.6 0.8 33.9 0.8 5.0

177 - 7 78 17 3 68 4 6

100.0 - 4.0 44.1 9.6 1.7 38.4 2.3 3.4

106 2 6 47 10 1 37 3 4

100.0 1.9 5.7 44.3 9.4 0.9 34.9 2.8 3.8

150 2 13 78 12 2 42 1 5

100.0 1.3 8.7 52.0 8.0 1.3 28.0 0.7 3.3

122 1 4 60 10 1 45 1 8

100.0 0.8 3.3 49.2 8.2 0.8 36.9 0.8 6.6

43 1 1 17 8 1 13 2 3

100.0 2.3 2.3 39.5 18.6 2.3 30.2 4.7 7.0

31 2 3 17 1 1 5 2 1

100.0 6.5 9.7 54.8 3.2 3.2 16.1 6.5 3.2

94 - 4 45 7 - 36 2 6

100.0 - 4.3 47.9 7.4 - 38.3 2.1 6.4

51 1 3 23 5 2 16 1 3

100.0 2.0 5.9 45.1 9.8 3.9 31.4 2.0 5.9

106 1 8 47 12 1 36 1 6

100.0 0.9 7.5 44.3 11.3 0.9 34.0 0.9 5.7

150 2 4 72 21 3 48 - 8

100.0 1.3 2.7 48.0 14.0 2.0 32.0 - 5.3

49 1 5 25 5 1 11 1 1

100.0 2.0 10.2 51.0 10.2 2.0 22.4 2.0 2.0

108 2 6 48 16 1 34 1 4

100.0 1.9 5.6 44.4 14.8 0.9 31.5 0.9 3.7

47 - 3 22 7 - 14 1 3

100.0 - 6.4 46.8 14.9 - 29.8 2.1 6.4

117 1 7 54 7 2 44 2 2

100.0 0.9 6.0 46.2 6.0 1.7 37.6 1.7 1.7

33 1 3 15 - 1 13 - 1

100.0 3.0 9.1 45.5 - 3.0 39.4 - 3.0

17 - 1 8 4 1 3 - 1

100.0 - 5.9 47.1 23.5 5.9 17.6 - 5.9

44 - 2 24 4 - 14 - 4

100.0 - 4.5 54.5 9.1 - 31.8 - 9.1

87 - 4 45 13 3 22 - 3

100.0 - 4.6 51.7 14.9 3.4 25.3 - 3.4

39 - 3 23 3 1 8 1 3

100.0 - 7.7 59.0 7.7 2.6 20.5 2.6 7.7

46 - 4 22 5 - 13 2 2

100.0 - 8.7 47.8 10.9 - 28.3 4.3 4.3

　全  体

満足度/36 生涯学習機会の提供

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－45 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 21 102 1049 189 20 670 34 91

100.0 1.0 4.9 50.3 9.1 1.0 32.1 1.6 4.4

947 10 59 487 73 15 288 15 41

100.0 1.1 6.2 51.4 7.7 1.6 30.4 1.6 4.3

1121 11 41 554 114 4 380 17 50

100.0 1.0 3.7 49.4 10.2 0.4 33.9 1.5 4.5

3 - 2 - - - 1 - -

100.0 - 66.7 - - - 33.3 - -

33 - 1 7 3 3 19 - 1

100.0 - 3.0 21.2 9.1 9.1 57.6 - 3.0

152 1 7 61 14 2 67 - 3

100.0 0.7 4.6 40.1 9.2 1.3 44.1 - 2.0

246 1 5 120 24 5 89 2 14

100.0 0.4 2.0 48.8 9.8 2.0 36.2 0.8 5.7

344 4 10 172 37 5 112 4 13

100.0 1.2 2.9 50.0 10.8 1.5 32.6 1.2 3.8

329 3 14 163 31 - 115 3 20

100.0 0.9 4.3 49.5 9.4 - 35.0 0.9 6.1

388 6 29 209 19 1 118 6 22

100.0 1.5 7.5 53.9 4.9 0.3 30.4 1.5 5.7

580 6 36 311 59 3 148 17 18

100.0 1.0 6.2 53.6 10.2 0.5 25.5 2.9 3.1

68 1 6 21 7 1 32 - 4

100.0 1.5 8.8 30.9 10.3 1.5 47.1 - 5.9

85 1 2 39 9 - 33 1 1

100.0 1.2 2.4 45.9 10.6 - 38.8 1.2 1.2

120 - 5 57 13 - 44 1 7

100.0 - 4.2 47.5 10.8 - 36.7 0.8 5.8

204 - 8 89 26 6 72 3 7

100.0 - 3.9 43.6 12.7 2.9 35.3 1.5 3.4

1588 19 81 834 131 12 486 25 71

100.0 1.2 5.1 52.5 8.2 0.8 30.6 1.6 4.5

471 4 15 239 50 7 149 7 21

100.0 0.8 3.2 50.7 10.6 1.5 31.6 1.5 4.5

1596 17 87 804 134 12 518 24 70

100.0 1.1 5.5 50.4 8.4 0.8 32.5 1.5 4.4

1057 13 56 570 91 5 303 19 45

100.0 1.2 5.3 53.9 8.6 0.5 28.7 1.8 4.3

1003 8 44 469 93 14 363 12 46

100.0 0.8 4.4 46.8 9.3 1.4 36.2 1.2 4.6

156 3 5 79 16 - 53 - 6

100.0 1.9 3.2 50.6 10.3 - 34.0 - 3.8

57 - 5 28 4 1 18 1 5

100.0 - 8.8 49.1 7.0 1.8 31.6 1.8 8.8

101 - 5 48 14 1 32 1 4

100.0 - 5.0 47.5 13.9 1.0 31.7 1.0 4.0

121 - 7 68 10 2 32 2 4

100.0 - 5.8 56.2 8.3 1.7 26.4 1.7 3.3

177 2 9 69 15 4 70 8 12

100.0 1.1 5.1 39.0 8.5 2.3 39.5 4.5 6.8

106 1 5 48 11 - 37 4 4

100.0 0.9 4.7 45.3 10.4 - 34.9 3.8 3.8

150 - 10 89 11 1 37 2 6

100.0 - 6.7 59.3 7.3 0.7 24.7 1.3 4.0

122 1 1 61 14 - 44 1 7

100.0 0.8 0.8 50.0 11.5 - 36.1 0.8 5.7

43 2 2 20 6 - 11 2 2

100.0 4.7 4.7 46.5 14.0 - 25.6 4.7 4.7

31 1 3 15 2 - 8 2 1

100.0 3.2 9.7 48.4 6.5 - 25.8 6.5 3.2

94 - 4 47 8 - 33 2 6

100.0 - 4.3 50.0 8.5 - 35.1 2.1 6.4

51 - 1 32 5 3 10 - 1

100.0 - 2.0 62.7 9.8 5.9 19.6 - 2.0

106 2 3 59 11 - 30 1 5

100.0 1.9 2.8 55.7 10.4 - 28.3 0.9 4.7

150 2 9 87 11 1 39 1 4

100.0 1.3 6.0 58.0 7.3 0.7 26.0 0.7 2.7

49 1 2 23 5 1 15 2 2

100.0 2.0 4.1 46.9 10.2 2.0 30.6 4.1 4.1

108 - 4 51 10 1 42 - 4

100.0 - 3.7 47.2 9.3 0.9 38.9 - 3.7

47 - 1 27 6 - 13 - 3

100.0 - 2.1 57.4 12.8 - 27.7 - 6.4

117 1 8 52 9 1 45 1 3

100.0 0.9 6.8 44.4 7.7 0.9 38.5 0.9 2.6

33 1 4 11 5 - 12 - -

100.0 3.0 12.1 33.3 15.2 - 36.4 - -

17 1 2 7 2 1 4 - 2

100.0 5.9 11.8 41.2 11.8 5.9 23.5 - 11.8

44 - 2 19 4 - 19 - 1

100.0 - 4.5 43.2 9.1 - 43.2 - 2.3

87 - 5 48 7 2 24 1 2

100.0 - 5.7 55.2 8.0 2.3 27.6 1.1 2.3

39 1 1 26 1 - 10 - 3

100.0 2.6 2.6 66.7 2.6 - 25.6 - 7.7

46 1 3 22 - - 19 1 2

100.0 2.2 6.5 47.8 - - 41.3 2.2 4.3

　全  体

満足度/37 地域コミュニティーの活性化

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－46 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 19 76 938 123 18 874 37 75

100.0 0.9 3.6 45.0 5.9 0.9 41.9 1.8 3.6

947 10 46 435 46 14 377 19 36

100.0 1.1 4.9 45.9 4.9 1.5 39.8 2.0 3.8

1121 9 29 497 75 4 492 15 39

100.0 0.8 2.6 44.3 6.7 0.4 43.9 1.3 3.5

3 - 1 - - - 2 - -

100.0 - 33.3 - - - 66.7 - -

33 - 1 9 3 3 17 - 3

100.0 - 3.0 27.3 9.1 9.1 51.5 - 9.1

152 - 3 64 10 2 73 - 8

100.0 - 2.0 42.1 6.6 1.3 48.0 - 5.3

246 3 7 107 16 6 105 2 16

100.0 1.2 2.8 43.5 6.5 2.4 42.7 0.8 6.5

344 3 9 156 31 3 136 6 14

100.0 0.9 2.6 45.3 9.0 0.9 39.5 1.7 4.1

329 5 11 158 20 - 134 1 10

100.0 1.5 3.3 48.0 6.1 - 40.7 0.3 3.0

388 6 18 177 15 2 163 7 15

100.0 1.5 4.6 45.6 3.9 0.5 42.0 1.8 3.9

580 2 27 262 26 2 242 19 9

100.0 0.3 4.7 45.2 4.5 0.3 41.7 3.3 1.6

68 2 1 21 9 1 34 - 5

100.0 2.9 1.5 30.9 13.2 1.5 50.0 - 7.4

85 1 1 38 4 - 40 1 6

100.0 1.2 1.2 44.7 4.7 - 47.1 1.2 7.1

120 1 1 51 11 1 54 1 6

100.0 0.8 0.8 42.5 9.2 0.8 45.0 0.8 5.0

204 1 5 96 17 6 76 3 11

100.0 0.5 2.5 47.1 8.3 2.9 37.3 1.5 5.4

1588 14 68 725 79 10 663 29 46

100.0 0.9 4.3 45.7 5.0 0.6 41.8 1.8 2.9

471 3 20 214 37 8 182 7 24

100.0 0.6 4.2 45.4 7.9 1.7 38.6 1.5 5.1

1596 16 56 719 83 10 685 27 51

100.0 1.0 3.5 45.1 5.2 0.6 42.9 1.7 3.2

1057 11 53 489 50 4 428 22 29

100.0 1.0 5.0 46.3 4.7 0.4 40.5 2.1 2.7

1003 8 22 438 70 14 439 12 45

100.0 0.8 2.2 43.7 7.0 1.4 43.8 1.2 4.5

156 1 6 67 16 - 64 2 4

100.0 0.6 3.8 42.9 10.3 - 41.0 1.3 2.6

57 - 1 28 4 1 21 2 4

100.0 - 1.8 49.1 7.0 1.8 36.8 3.5 7.0

101 - 3 47 6 - 44 1 2

100.0 - 3.0 46.5 5.9 - 43.6 1.0 2.0

121 - 2 63 6 1 48 1 5

100.0 - 1.7 52.1 5.0 0.8 39.7 0.8 4.1

177 2 6 62 12 4 84 7 13

100.0 1.1 3.4 35.0 6.8 2.3 47.5 4.0 7.3

106 2 5 41 8 - 49 1 1

100.0 1.9 4.7 38.7 7.5 - 46.2 0.9 0.9

150 1 11 88 9 - 40 1 4

100.0 0.7 7.3 58.7 6.0 - 26.7 0.7 2.7

122 1 2 48 11 - 59 1 5

100.0 0.8 1.6 39.3 9.0 - 48.4 0.8 4.1

43 1 2 18 4 - 16 2 2

100.0 2.3 4.7 41.9 9.3 - 37.2 4.7 4.7

31 1 3 17 - - 8 2 -

100.0 3.2 9.7 54.8 - - 25.8 6.5 -

94 1 1 45 7 - 37 3 1

100.0 1.1 1.1 47.9 7.4 - 39.4 3.2 1.1

51 1 2 31 1 2 14 - 2

100.0 2.0 3.9 60.8 2.0 3.9 27.5 - 3.9

106 - 2 51 6 - 45 2 4

100.0 - 1.9 48.1 5.7 - 42.5 1.9 3.8

150 1 8 63 6 4 65 3 6

100.0 0.7 5.3 42.0 4.0 2.7 43.3 2.0 4.0

49 1 4 19 2 1 20 2 2

100.0 2.0 8.2 38.8 4.1 2.0 40.8 4.1 4.1

108 1 3 39 6 1 58 - 3

100.0 0.9 2.8 36.1 5.6 0.9 53.7 - 2.8

47 - - 18 2 - 27 - 3

100.0 - - 38.3 4.3 - 57.4 - 6.4

117 1 5 48 7 - 54 2 4

100.0 0.9 4.3 41.0 6.0 - 46.2 1.7 3.4

33 1 - 17 1 - 14 - 1

100.0 3.0 - 51.5 3.0 - 42.4 - 3.0

17 - 1 8 1 1 6 - -

100.0 - 5.9 47.1 5.9 5.9 35.3 - -

44 - 1 17 4 - 22 - -

100.0 - 2.3 38.6 9.1 - 50.0 - -

87 - 4 49 - 3 30 1 2

100.0 - 4.6 56.3 - 3.4 34.5 1.1 2.3

39 1 2 25 - - 11 - 2

100.0 2.6 5.1 64.1 - - 28.2 - 5.1

46 - 2 18 1 - 23 2 2

100.0 - 4.3 39.1 2.2 - 50.0 4.3 4.3

　全  体

満足度/38 多文化共生の推進

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－47 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 32 124 1142 375 53 330 29 114

100.0 1.5 5.9 54.8 18.0 2.5 15.8 1.4 5.5

947 21 68 502 166 30 146 14 53

100.0 2.2 7.2 53.0 17.5 3.2 15.4 1.5 5.6

1121 11 55 633 207 23 181 11 61

100.0 1.0 4.9 56.5 18.5 2.1 16.1 1.0 5.4

3 - 1 2 - - - - -

100.0 - 33.3 66.7 - - - - -

33 1 1 8 5 4 14 - 4

100.0 3.0 3.0 24.2 15.2 12.1 42.4 - 12.1

152 2 6 65 25 10 43 1 11

100.0 1.3 3.9 42.8 16.4 6.6 28.3 0.7 7.2

246 4 16 124 40 9 50 3 11

100.0 1.6 6.5 50.4 16.3 3.7 20.3 1.2 4.5

344 6 11 185 78 10 49 5 25

100.0 1.7 3.2 53.8 22.7 2.9 14.2 1.5 7.3

329 7 18 190 61 6 45 2 25

100.0 2.1 5.5 57.8 18.5 1.8 13.7 0.6 7.6

388 9 30 241 58 2 45 3 22

100.0 2.3 7.7 62.1 14.9 0.5 11.6 0.8 5.7

580 3 41 325 106 12 81 12 16

100.0 0.5 7.1 56.0 18.3 2.1 14.0 2.1 2.8

68 - 6 32 12 3 15 - 3

100.0 - 8.8 47.1 17.6 4.4 22.1 - 4.4

85 2 5 37 15 3 22 1 5

100.0 2.4 5.9 43.5 17.6 3.5 25.9 1.2 5.9

120 - 6 60 28 3 22 1 8

100.0 - 5.0 50.0 23.3 2.5 18.3 0.8 6.7

204 2 6 106 38 8 43 1 17

100.0 1.0 2.9 52.0 18.6 3.9 21.1 0.5 8.3

1588 28 101 898 277 35 226 23 80

100.0 1.8 6.4 56.5 17.4 2.2 14.2 1.4 5.0

471 5 16 267 86 14 78 5 25

100.0 1.1 3.4 56.7 18.3 3.0 16.6 1.1 5.3

1596 27 107 870 286 39 247 20 88

100.0 1.7 6.7 54.5 17.9 2.4 15.5 1.3 5.5

1057 18 65 621 182 17 141 13 47

100.0 1.7 6.1 58.8 17.2 1.6 13.3 1.2 4.4

1003 14 58 508 188 36 187 12 67

100.0 1.4 5.8 50.6 18.7 3.6 18.6 1.2 6.7

156 1 10 87 34 2 21 1 5

100.0 0.6 6.4 55.8 21.8 1.3 13.5 0.6 3.2

57 2 5 33 8 2 6 1 6

100.0 3.5 8.8 57.9 14.0 3.5 10.5 1.8 10.5

101 1 5 52 21 3 17 2 10

100.0 1.0 5.0 51.5 20.8 3.0 16.8 2.0 9.9

121 1 6 62 26 4 21 1 5

100.0 0.8 5.0 51.2 21.5 3.3 17.4 0.8 4.1

177 1 12 85 29 4 39 7 10

100.0 0.6 6.8 48.0 16.4 2.3 22.0 4.0 5.6

106 5 1 52 17 5 25 1 3

100.0 4.7 0.9 49.1 16.0 4.7 23.6 0.9 2.8

150 3 11 88 28 2 17 1 9

100.0 2.0 7.3 58.7 18.7 1.3 11.3 0.7 6.0

122 1 5 67 25 4 19 1 10

100.0 0.8 4.1 54.9 20.5 3.3 15.6 0.8 8.2

43 1 - 26 9 1 5 1 2

100.0 2.3 - 60.5 20.9 2.3 11.6 2.3 4.7

31 1 5 13 3 - 7 2 -

100.0 3.2 16.1 41.9 9.7 - 22.6 6.5 -

94 2 3 67 12 - 10 - 12

100.0 2.1 3.2 71.3 12.8 - 10.6 - 12.8

51 - 2 29 11 4 5 - 3

100.0 - 3.9 56.9 21.6 7.8 9.8 - 5.9

106 1 9 62 17 - 16 1 5

100.0 0.9 8.5 58.5 16.0 - 15.1 0.9 4.7

150 2 14 78 31 6 18 1 4

100.0 1.3 9.3 52.0 20.7 4.0 12.0 0.7 2.7

49 1 4 23 11 2 6 2 2

100.0 2.0 8.2 46.9 22.4 4.1 12.2 4.1 4.1

108 1 6 54 17 3 26 1 3

100.0 0.9 5.6 50.0 15.7 2.8 24.1 0.9 2.8

47 2 1 25 10 1 8 - 1

100.0 4.3 2.1 53.2 21.3 2.1 17.0 - 2.1

117 3 7 67 17 3 18 2 4

100.0 2.6 6.0 57.3 14.5 2.6 15.4 1.7 3.4

33 - 4 19 4 2 4 - 3

100.0 - 12.1 57.6 12.1 6.1 12.1 - 9.1

17 1 1 7 6 1 1 - 2

100.0 5.9 5.9 41.2 35.3 5.9 5.9 - 11.8

44 - 2 27 9 - 6 - 2

100.0 - 4.5 61.4 20.5 - 13.6 - 4.5

87 2 4 57 12 2 10 - 6

100.0 2.3 4.6 65.5 13.8 2.3 11.5 - 6.9

39 - 3 22 7 1 6 - 3

100.0 - 7.7 56.4 17.9 2.6 15.4 - 7.7

46 - 3 24 7 1 10 1 2

100.0 - 6.5 52.2 15.2 2.2 21.7 2.2 4.3

　全  体

満足度/39 開かれた市政推進

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－48 

 

    

  

問1
上段：件数

下段：％

期待

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答
特に期待す
る

2085 46 150 977 180 31 672 29 185

100.0 2.2 7.2 46.9 8.6 1.5 32.2 1.4 8.9

947 26 89 455 86 23 257 11 106

100.0 2.7 9.4 48.0 9.1 2.4 27.1 1.2 11.2

1121 20 60 516 94 7 409 15 78

100.0 1.8 5.4 46.0 8.4 0.6 36.5 1.3 7.0

3 - 1 - - - 2 - -

100.0 - 33.3 - - - 66.7 - -

33 - - 9 4 3 17 - 2

100.0 - - 27.3 12.1 9.1 51.5 - 6.1

152 4 10 61 11 2 64 - 17

100.0 2.6 6.6 40.1 7.2 1.3 42.1 - 11.2

246 8 13 107 25 7 83 3 32

100.0 3.3 5.3 43.5 10.2 2.8 33.7 1.2 13.0

344 12 19 165 34 8 103 3 41

100.0 3.5 5.5 48.0 9.9 2.3 29.9 0.9 11.9

329 3 35 157 28 1 102 3 39

100.0 0.9 10.6 47.7 8.5 0.3 31.0 0.9 11.9

388 9 30 200 27 1 117 4 28

100.0 2.3 7.7 51.5 7.0 0.3 30.2 1.0 7.2

580 10 42 274 51 8 181 14 25

100.0 1.7 7.2 47.2 8.8 1.4 31.2 2.4 4.3

68 - 4 26 7 1 30 - 4

100.0 - 5.9 38.2 10.3 1.5 44.1 - 5.9

85 2 6 31 5 1 40 - 11

100.0 2.4 7.1 36.5 5.9 1.2 47.1 - 12.9

120 1 9 61 13 2 33 1 15

100.0 0.8 7.5 50.8 10.8 1.7 27.5 0.8 12.5

204 4 8 97 29 4 60 2 23

100.0 2.0 3.9 47.5 14.2 2.0 29.4 1.0 11.3

1588 39 122 754 124 21 504 24 131

100.0 2.5 7.7 47.5 7.8 1.3 31.7 1.5 8.2

471 10 30 225 45 10 147 4 50

100.0 2.1 6.4 47.8 9.6 2.1 31.2 0.8 10.6

1596 36 120 744 134 20 520 22 134

100.0 2.3 7.5 46.6 8.4 1.3 32.6 1.4 8.4

1057 24 79 520 82 12 324 16 77

100.0 2.3 7.5 49.2 7.8 1.1 30.7 1.5 7.3

1003 22 70 444 96 18 343 10 106

100.0 2.2 7.0 44.3 9.6 1.8 34.2 1.0 10.6

156 4 10 73 19 3 47 - 16

100.0 2.6 6.4 46.8 12.2 1.9 30.1 - 10.3

57 - 7 22 5 1 21 1 8

100.0 - 12.3 38.6 8.8 1.8 36.8 1.8 14.0

101 1 3 55 6 1 34 1 12

100.0 1.0 3.0 54.5 5.9 1.0 33.7 1.0 11.9

121 1 12 62 6 4 35 1 8

100.0 0.8 9.9 51.2 5.0 3.3 28.9 0.8 6.6

177 4 21 71 15 4 58 4 22

100.0 2.3 11.9 40.1 8.5 2.3 32.8 2.3 12.4

106 2 6 41 10 1 44 2 3

100.0 1.9 5.7 38.7 9.4 0.9 41.5 1.9 2.8

150 5 11 75 14 1 42 2 13

100.0 3.3 7.3 50.0 9.3 0.7 28.0 1.3 8.7

122 2 10 51 14 - 44 1 14

100.0 1.6 8.2 41.8 11.5 - 36.1 0.8 11.5

43 1 1 15 10 - 15 1 3

100.0 2.3 2.3 34.9 23.3 - 34.9 2.3 7.0

31 2 4 11 3 - 8 3 4

100.0 6.5 12.9 35.5 9.7 - 25.8 9.7 12.9

94 2 2 54 4 1 29 2 9

100.0 2.1 2.1 57.4 4.3 1.1 30.9 2.1 9.6

51 1 6 25 1 4 14 - 3

100.0 2.0 11.8 49.0 2.0 7.8 27.5 - 5.9

106 1 7 52 8 - 37 1 8

100.0 0.9 6.6 49.1 7.5 - 34.9 0.9 7.5

150 5 12 77 13 3 39 1 10

100.0 3.3 8.0 51.3 8.7 2.0 26.0 0.7 6.7

49 2 2 21 6 1 15 2 6

100.0 4.1 4.1 42.9 12.2 2.0 30.6 4.1 12.2

108 4 5 50 8 1 39 1 11

100.0 3.7 4.6 46.3 7.4 0.9 36.1 0.9 10.2

47 1 6 22 2 - 16 - 7

100.0 2.1 12.8 46.8 4.3 - 34.0 - 14.9

117 3 11 49 11 2 39 2 5

100.0 2.6 9.4 41.9 9.4 1.7 33.3 1.7 4.3

33 - 1 16 2 - 14 - -

100.0 - 3.0 48.5 6.1 - 42.4 - -

17 2 - 4 5 1 5 - 1

100.0 11.8 - 23.5 29.4 5.9 29.4 - 5.9

44 1 3 22 4 - 13 1 5

100.0 2.3 6.8 50.0 9.1 - 29.5 2.3 11.4

87 1 3 58 3 2 20 - 7

100.0 1.1 3.4 66.7 3.4 2.3 23.0 - 8.0

39 - 2 20 5 - 12 - 2

100.0 - 5.1 51.3 12.8 - 30.8 - 5.1

46 1 5 17 5 - 17 1 4

100.0 2.2 10.9 37.0 10.9 - 37.0 2.2 8.7

　全  体

満足度/40 健全な財政の維持

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－49 

 

    

  

問2
上段：件数

下段：％

反映してい
る

ある程度反
映している

どちらとも
いえない

あまり反映
していない

まったく反
映していな
い

わからない 　無回答

2085 48 506 583 339 53 489 67

100.0 2.3 24.3 28.0 16.3 2.5 23.5 3.2

947 28 230 263 168 34 199 25

100.0 3.0 24.3 27.8 17.7 3.6 21.0 2.6

1121 19 273 312 170 19 288 40

100.0 1.7 24.4 27.8 15.2 1.7 25.7 3.6

3 - - - 1 - 1 1

100.0 - - - 33.3 - 33.3 33.3

33 1 9 3 6 - 13 1

100.0 3.0 27.3 9.1 18.2 - 39.4 3.0

152 2 34 30 16 3 65 2

100.0 1.3 22.4 19.7 10.5 2.0 42.8 1.3

246 5 59 64 39 6 70 3

100.0 2.0 24.0 26.0 15.9 2.4 28.5 1.2

344 7 84 104 47 11 81 10

100.0 2.0 24.4 30.2 13.7 3.2 23.5 2.9

329 5 66 101 64 13 69 11

100.0 1.5 20.1 30.7 19.5 4.0 21.0 3.3

388 10 86 118 65 11 88 10

100.0 2.6 22.2 30.4 16.8 2.8 22.7 2.6

580 17 164 158 101 9 101 30

100.0 2.9 28.3 27.2 17.4 1.6 17.4 5.2

68 2 10 19 10 - 26 1

100.0 2.9 14.7 27.9 14.7 - 38.2 1.5

85 1 17 23 12 3 28 1

100.0 1.2 20.0 27.1 14.1 3.5 32.9 1.2

120 2 31 35 12 - 38 2

100.0 1.7 25.8 29.2 10.0 - 31.7 1.7

204 8 52 46 32 4 55 7

100.0 3.9 25.5 22.5 15.7 2.0 27.0 3.4

1588 32 390 452 272 46 340 56

100.0 2.0 24.6 28.5 17.1 2.9 21.4 3.5

471 9 121 134 66 10 117 14

100.0 1.9 25.7 28.5 14.0 2.1 24.8 3.0

1596 38 378 444 272 43 369 52

100.0 2.4 23.7 27.8 17.0 2.7 23.1 3.3

1057 24 278 297 180 23 215 40

100.0 2.3 26.3 28.1 17.0 2.2 20.3 3.8

1003 23 219 279 154 30 272 26

100.0 2.3 21.8 27.8 15.4 3.0 27.1 2.6

156 5 50 37 24 5 30 5

100.0 3.2 32.1 23.7 15.4 3.2 19.2 3.2

57 3 13 8 11 2 18 2

100.0 5.3 22.8 14.0 19.3 3.5 31.6 3.5

101 1 26 32 12 2 27 1

100.0 1.0 25.7 31.7 11.9 2.0 26.7 1.0

121 5 31 36 22 3 22 2

100.0 4.1 25.6 29.8 18.2 2.5 18.2 1.7

177 5 34 54 34 - 44 6

100.0 2.8 19.2 30.5 19.2 - 24.9 3.4

106 - 17 32 15 4 33 5

100.0 - 16.0 30.2 14.2 3.8 31.1 4.7

150 3 42 42 20 6 33 4

100.0 2.0 28.0 28.0 13.3 4.0 22.0 2.7

122 3 29 34 22 1 28 5

100.0 2.5 23.8 27.9 18.0 0.8 23.0 4.1

43 1 16 9 6 1 10 -

100.0 2.3 37.2 20.9 14.0 2.3 23.3 -

31 2 6 8 8 - 5 2

100.0 6.5 19.4 25.8 25.8 - 16.1 6.5

94 - 20 34 16 1 21 2

100.0 - 21.3 36.2 17.0 1.1 22.3 2.1

51 2 13 15 8 1 10 2

100.0 3.9 25.5 29.4 15.7 2.0 19.6 3.9

106 1 24 33 19 2 22 5

100.0 0.9 22.6 31.1 17.9 1.9 20.8 4.7

150 2 39 46 23 6 28 6

100.0 1.3 26.0 30.7 15.3 4.0 18.7 4.0

49 2 8 8 9 3 15 4

100.0 4.1 16.3 16.3 18.4 6.1 30.6 8.2

108 1 26 36 16 2 24 3

100.0 0.9 24.1 33.3 14.8 1.9 22.2 2.8

47 1 12 9 9 2 13 1

100.0 2.1 25.5 19.1 19.1 4.3 27.7 2.1

117 1 21 30 21 5 38 1

100.0 0.9 17.9 25.6 17.9 4.3 32.5 0.9

33 - 7 10 7 1 7 1

100.0 - 21.2 30.3 21.2 3.0 21.2 3.0

17 2 8 3 - 1 2 1

100.0 11.8 47.1 17.6 - 5.9 11.8 5.9

44 1 10 11 7 2 11 2

100.0 2.3 22.7 25.0 15.9 4.5 25.0 4.5

87 5 28 22 13 2 13 4

100.0 5.7 32.2 25.3 14.9 2.3 14.9 4.6

39 - 11 7 4 1 15 1

100.0 - 28.2 17.9 10.3 2.6 38.5 2.6

46 1 10 16 8 - 9 2

100.0 2.2 21.7 34.8 17.4 - 19.6 4.3

　全  体

市民の意見の市政への反映について

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－50 

 

    

  

問3
上段：件数

下段：％

信頼できる
ある程度信
頼できる

どちらとも
いえない

あまり信頼
できない

まったく信
頼できない

　無回答

2085 375 953 544 157 33 23

100.0 18.0 45.7 26.1 7.5 1.6 1.1

947 189 413 235 82 18 10

100.0 20.0 43.6 24.8 8.7 1.9 1.1

1121 184 531 305 75 15 11

100.0 16.4 47.4 27.2 6.7 1.3 1.0

3 1 1 1 - - -

100.0 33.3 33.3 33.3 - - -

33 6 16 9 2 - -

100.0 18.2 48.5 27.3 6.1 - -

152 22 53 61 14 2 -

100.0 14.5 34.9 40.1 9.2 1.3 -

246 39 108 72 20 4 3

100.0 15.9 43.9 29.3 8.1 1.6 1.2

344 69 136 97 31 9 2

100.0 20.1 39.5 28.2 9.0 2.6 0.6

329 45 158 86 32 7 1

100.0 13.7 48.0 26.1 9.7 2.1 0.3

388 54 183 109 35 4 3

100.0 13.9 47.2 28.1 9.0 1.0 0.8

580 138 292 107 23 7 13

100.0 23.8 50.3 18.4 4.0 1.2 2.2

68 12 30 18 8 - -

100.0 17.6 44.1 26.5 11.8 - -

85 12 47 15 7 3 1

100.0 14.1 55.3 17.6 8.2 3.5 1.2

120 23 50 34 11 1 1

100.0 19.2 41.7 28.3 9.2 0.8 0.8

204 32 86 64 16 4 2

100.0 15.7 42.2 31.4 7.8 2.0 1.0

1588 292 730 408 115 25 18

100.0 18.4 46.0 25.7 7.2 1.6 1.1

471 82 197 134 48 7 3

100.0 17.4 41.8 28.5 10.2 1.5 0.6

1596 290 748 405 108 26 19

100.0 18.2 46.9 25.4 6.8 1.6 1.2

1057 199 511 255 64 15 13

100.0 18.8 48.3 24.1 6.1 1.4 1.2

1003 171 428 284 93 18 9

100.0 17.0 42.7 28.3 9.3 1.8 0.9

156 26 76 34 16 3 1

100.0 16.7 48.7 21.8 10.3 1.9 0.6

57 12 31 11 1 1 1

100.0 21.1 54.4 19.3 1.8 1.8 1.8

101 16 50 26 6 2 1

100.0 15.8 49.5 25.7 5.9 2.0 1.0

121 25 44 38 7 4 3

100.0 20.7 36.4 31.4 5.8 3.3 2.5

177 34 71 53 17 1 1

100.0 19.2 40.1 29.9 9.6 0.6 0.6

106 15 48 32 7 1 3

100.0 14.2 45.3 30.2 6.6 0.9 2.8

150 31 69 32 11 5 2

100.0 20.7 46.0 21.3 7.3 3.3 1.3

122 20 61 28 8 3 2

100.0 16.4 50.0 23.0 6.6 2.5 1.6

43 14 18 9 2 - -

100.0 32.6 41.9 20.9 4.7 - -

31 5 14 10 2 - -

100.0 16.1 45.2 32.3 6.5 - -

94 13 42 27 12 - -

100.0 13.8 44.7 28.7 12.8 - -

51 12 23 9 5 2 -

100.0 23.5 45.1 17.6 9.8 3.9 -

106 16 54 25 8 2 1

100.0 15.1 50.9 23.6 7.5 1.9 0.9

150 26 76 34 10 2 2

100.0 17.3 50.7 22.7 6.7 1.3 1.3

49 16 17 9 6 - 1

100.0 32.7 34.7 18.4 12.2 - 2.0

108 17 50 32 6 2 1

100.0 15.7 46.3 29.6 5.6 1.9 0.9

47 8 16 17 5 1 -

100.0 17.0 34.0 36.2 10.6 2.1 -

117 21 55 34 6 1 -

100.0 17.9 47.0 29.1 5.1 0.9 -

33 6 13 9 5 - -

100.0 18.2 39.4 27.3 15.2 - -

17 2 10 5 - - -

100.0 11.8 58.8 29.4 - - -

44 5 20 12 6 - 1

100.0 11.4 45.5 27.3 13.6 - 2.3

87 15 40 23 6 2 1

100.0 17.2 46.0 26.4 6.9 2.3 1.1

39 7 19 10 2 1 -

100.0 17.9 48.7 25.6 5.1 2.6 -

46 8 19 19 - - -

100.0 17.4 41.3 41.3 - - -

　全  体

市職員に対する信頼度について

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－51 

 

    

  

問4
上段：件数

下段：％

非常に満足
している

満足してい
る

ふつう 不満である
非常に不満
である

わからない 　無回答

2085 133 886 840 154 29 26 17

100.0 6.4 42.5 40.3 7.4 1.4 1.2 0.8

947 67 390 376 76 20 14 4

100.0 7.1 41.2 39.7 8.0 2.1 1.5 0.4

1121 66 490 455 78 9 12 11

100.0 5.9 43.7 40.6 7.0 0.8 1.1 1.0

3 - 1 2 - - - -

100.0 - 33.3 66.7 - - - -

33 6 14 12 1 - - -

100.0 18.2 42.4 36.4 3.0 - - -

152 15 70 48 14 1 4 -

100.0 9.9 46.1 31.6 9.2 0.7 2.6 -

246 19 94 105 21 3 3 1

100.0 7.7 38.2 42.7 8.5 1.2 1.2 0.4

344 27 156 118 27 8 5 3

100.0 7.8 45.3 34.3 7.8 2.3 1.5 0.9

329 10 138 143 28 6 3 1

100.0 3.0 41.9 43.5 8.5 1.8 0.9 0.3

388 17 158 169 28 6 8 2

100.0 4.4 40.7 43.6 7.2 1.5 2.1 0.5

580 39 250 240 34 5 3 9

100.0 6.7 43.1 41.4 5.9 0.9 0.5 1.6

68 3 22 28 10 3 2 -

100.0 4.4 32.4 41.2 14.7 4.4 2.9 -

85 1 37 33 9 4 1 -

100.0 1.2 43.5 38.8 10.6 4.7 1.2 -

120 7 51 44 16 1 - 1

100.0 5.8 42.5 36.7 13.3 0.8 - 0.8

204 14 87 91 6 2 4 -

100.0 6.9 42.6 44.6 2.9 1.0 2.0 -

1588 106 680 637 112 19 19 15

100.0 6.7 42.8 40.1 7.1 1.2 1.2 0.9

471 33 201 186 37 6 4 4

100.0 7.0 42.7 39.5 7.9 1.3 0.8 0.8

1596 100 677 645 117 23 22 12

100.0 6.3 42.4 40.4 7.3 1.4 1.4 0.8

1057 69 450 436 69 11 12 10

100.0 6.5 42.6 41.2 6.5 1.0 1.1 0.9

1003 63 422 395 85 18 14 6

100.0 6.3 42.1 39.4 8.5 1.8 1.4 0.6

156 12 83 46 13 1 - 1

100.0 7.7 53.2 29.5 8.3 0.6 - 0.6

57 4 26 18 5 2 1 1

100.0 7.0 45.6 31.6 8.8 3.5 1.8 1.8

101 7 47 36 4 4 2 1

100.0 6.9 46.5 35.6 4.0 4.0 2.0 1.0

121 8 52 47 8 2 2 2

100.0 6.6 43.0 38.8 6.6 1.7 1.7 1.7

177 12 68 79 15 3 - -

100.0 6.8 38.4 44.6 8.5 1.7 - -

106 6 49 39 8 1 1 2

100.0 5.7 46.2 36.8 7.5 0.9 0.9 1.9

150 10 70 54 8 4 2 2

100.0 6.7 46.7 36.0 5.3 2.7 1.3 1.3

122 6 53 49 11 - 2 1

100.0 4.9 43.4 40.2 9.0 - 1.6 0.8

43 4 16 19 4 - - -

100.0 9.3 37.2 44.2 9.3 - - -

31 1 15 10 3 1 1 -

100.0 3.2 48.4 32.3 9.7 3.2 3.2 -

94 5 40 42 5 1 1 -

100.0 5.3 42.6 44.7 5.3 1.1 1.1 -

51 3 22 22 3 - 1 -

100.0 5.9 43.1 43.1 5.9 - 2.0 -

106 5 51 40 8 1 - 1

100.0 4.7 48.1 37.7 7.5 0.9 - 0.9

150 14 54 68 5 4 2 3

100.0 9.3 36.0 45.3 3.3 2.7 1.3 2.0

49 5 25 14 4 1 - -

100.0 10.2 51.0 28.6 8.2 2.0 - -

108 7 38 47 8 1 6 1

100.0 6.5 35.2 43.5 7.4 0.9 5.6 0.9

47 1 19 19 6 - 1 1

100.0 2.1 40.4 40.4 12.8 - 2.1 2.1

117 8 34 63 10 1 1 -

100.0 6.8 29.1 53.8 8.5 0.9 0.9 -

33 - 16 12 3 1 1 -

100.0 - 48.5 36.4 9.1 3.0 3.0 -

17 2 8 7 - - - -

100.0 11.8 47.1 41.2 - - - -

44 2 13 23 6 - - -

100.0 4.5 29.5 52.3 13.6 - - -

87 10 36 34 7 - - -

100.0 11.5 41.4 39.1 8.0 - - -

39 - 17 17 4 - 1 -

100.0 - 43.6 43.6 10.3 - 2.6 -

46 - 18 23 5 - - -

100.0 - 39.1 50.0 10.9 - - -

　全  体

四日市市の総合的な満足度

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－52 

 

   

 

  

問5
上段：件数

下段：％

広報よっか
いち（広報
紙）

広報よっか
いち（スマ
ホ用アプ

リ）

市のホーム
ページ

市の公式
フェイス
ブック、ツ

イッター

市のテレビ
番組「ちゃ
んねるよっ

かいち」

市のテレビ
番組「四日
市GU・
RU・

ME！」

三重テレビ
「旬感☆
Mie 」

市のラジオ
番組「マン
スリーよっ
かいち」な

ど

市のラジオ
番組「1･2･
3 四日市メ
ガリージョ

ン!!3 」

ＡＲ（まる
ごと四日
市）

新聞記事

見たり、聞
いたり、読
んだりして

いない

無回答

2085 1831 66 392 71 474 62 269 35 18 22 838 115 22

100.0 87.8 3.2 18.8 3.4 22.7 3.0 12.9 1.7 0.9 1.1 40.2 5.5 1.1

947 812 38 197 31 199 31 116 21 11 13 365 63 9

100.0 85.7 4.0 20.8 3.3 21.0 3.3 12.2 2.2 1.2 1.4 38.5 6.7 1.0

1121 1008 28 191 39 274 31 151 14 7 9 468 50 11

100.0 89.9 2.5 17.0 3.5 24.4 2.8 13.5 1.2 0.6 0.8 41.7 4.5 1.0

3 3 - 1 1 1 - - - - - 1 - -

100.0 100.0 - 33.3 33.3 33.3 - - - - - 33.3 - -

33 14 - 1 3 4 - 2 - - - 7 10 1

100.0 42.4 - 3.0 9.1 12.1 - 6.1 - - - 21.2 30.3 3.0

152 111 2 25 8 23 3 9 1 1 - 30 29 -

100.0 73.0 1.3 16.4 5.3 15.1 2.0 5.9 0.7 0.7 - 19.7 19.1 -

246 209 6 58 15 29 4 11 6 2 1 38 22 4

100.0 85.0 2.4 23.6 6.1 11.8 1.6 4.5 2.4 0.8 0.4 15.4 8.9 1.6

344 308 7 81 17 78 4 29 4 - 1 93 21 2

100.0 89.5 2.0 23.5 4.9 22.7 1.2 8.4 1.2 - 0.3 27.0 6.1 0.6

329 297 8 73 10 74 8 32 9 2 4 119 16 -

100.0 90.3 2.4 22.2 3.0 22.5 2.4 9.7 2.7 0.6 1.2 36.2 4.9 -

388 357 14 68 12 107 14 73 6 3 4 195 6 3

100.0 92.0 3.6 17.5 3.1 27.6 3.6 18.8 1.5 0.8 1.0 50.3 1.5 0.8

580 529 29 83 6 159 29 112 9 10 12 352 7 11

100.0 91.2 5.0 14.3 1.0 27.4 5.0 19.3 1.6 1.7 2.1 60.7 1.2 1.9

68 57 - 10 2 5 1 4 1 - 1 7 8 1

100.0 83.8 - 14.7 2.9 7.4 1.5 5.9 1.5 - 1.5 10.3 11.8 1.5

85 72 2 24 4 7 1 4 4 1 - 14 9 -

100.0 84.7 2.4 28.2 4.7 8.2 1.2 4.7 4.7 1.2 - 16.5 10.6 -

120 103 3 27 4 15 3 3 - - - 27 8 4

100.0 85.8 2.5 22.5 3.3 12.5 2.5 2.5 - - - 22.5 6.7 3.3

204 166 6 40 12 36 2 18 4 - 1 52 20 1

100.0 81.4 2.9 19.6 5.9 17.6 1.0 8.8 2.0 - 0.5 25.5 9.8 0.5

1588 1418 55 286 49 407 55 238 26 17 20 730 68 15

100.0 89.3 3.5 18.0 3.1 25.6 3.5 15.0 1.6 1.1 1.3 46.0 4.3 0.9

471 418 16 118 22 83 10 43 6 3 2 135 26 5

100.0 88.7 3.4 25.1 4.7 17.6 2.1 9.1 1.3 0.6 0.4 28.7 5.5 1.1

1596 1402 50 270 49 389 51 223 29 15 20 694 86 16

100.0 87.8 3.1 16.9 3.1 24.4 3.2 14.0 1.8 0.9 1.3 43.5 5.4 1.0

1057 945 44 174 25 297 46 179 14 13 13 561 32 11

100.0 89.4 4.2 16.5 2.4 28.1 4.4 16.9 1.3 1.2 1.2 53.1 3.0 1.0

1003 866 21 213 46 173 16 87 21 5 9 267 81 10

100.0 86.3 2.1 21.2 4.6 17.2 1.6 8.7 2.1 0.5 0.9 26.6 8.1 1.0

156 138 6 35 4 37 2 25 5 1 2 60 11 2

100.0 88.5 3.8 22.4 2.6 23.7 1.3 16.0 3.2 0.6 1.3 38.5 7.1 1.3

57 49 3 7 1 12 - 2 1 1 - 22 3 1

100.0 86.0 5.3 12.3 1.8 21.1 - 3.5 1.8 1.8 - 38.6 5.3 1.8

101 90 2 16 5 19 2 9 1 1 3 43 3 -

100.0 89.1 2.0 15.8 5.0 18.8 2.0 8.9 1.0 1.0 3.0 42.6 3.0 -

121 105 7 24 12 23 5 16 1 1 - 55 9 2

100.0 86.8 5.8 19.8 9.9 19.0 4.1 13.2 0.8 0.8 - 45.5 7.4 1.7

177 151 4 42 5 46 6 19 4 2 - 56 13 1

100.0 85.3 2.3 23.7 2.8 26.0 3.4 10.7 2.3 1.1 - 31.6 7.3 0.6

106 94 2 18 2 24 3 14 2 - 2 40 6 2

100.0 88.7 1.9 17.0 1.9 22.6 2.8 13.2 1.9 - 1.9 37.7 5.7 1.9

150 134 5 26 2 42 5 17 2 - 1 69 5 2

100.0 89.3 3.3 17.3 1.3 28.0 3.3 11.3 1.3 - 0.7 46.0 3.3 1.3

122 110 3 18 3 28 3 16 1 2 2 51 7 1

100.0 90.2 2.5 14.8 2.5 23.0 2.5 13.1 0.8 1.6 1.6 41.8 5.7 0.8

43 36 2 8 1 12 1 2 - - - 21 3 -

100.0 83.7 4.7 18.6 2.3 27.9 2.3 4.7 - - - 48.8 7.0 -

31 30 2 3 1 11 1 5 1 - - 15 1 -

100.0 96.8 6.5 9.7 3.2 35.5 3.2 16.1 3.2 - - 48.4 3.2 -

94 83 1 14 5 11 3 7 3 - 1 41 5 -

100.0 88.3 1.1 14.9 5.3 11.7 3.2 7.4 3.2 - 1.1 43.6 5.3 -

51 44 - 18 1 13 3 5 1 1 1 16 3 1

100.0 86.3 - 35.3 2.0 25.5 5.9 9.8 2.0 2.0 2.0 31.4 5.9 2.0

106 96 4 13 2 18 2 19 1 - 1 43 3 1

100.0 90.6 3.8 12.3 1.9 17.0 1.9 17.9 0.9 - 0.9 40.6 2.8 0.9

150 129 4 39 5 39 6 23 2 1 2 65 9 3

100.0 86.0 2.7 26.0 3.3 26.0 4.0 15.3 1.3 0.7 1.3 43.3 6.0 2.0

49 40 2 7 3 9 2 9 1 - - 10 3 2

100.0 81.6 4.1 14.3 6.1 18.4 4.1 18.4 2.0 - - 20.4 6.1 4.1

108 99 4 18 5 26 5 19 1 3 2 48 6 -

100.0 91.7 3.7 16.7 4.6 24.1 4.6 17.6 0.9 2.8 1.9 44.4 5.6 -

47 43 2 9 1 15 1 6 - - - 23 2 -

100.0 91.5 4.3 19.1 2.1 31.9 2.1 12.8 - - - 48.9 4.3 -

117 106 1 19 2 25 2 12 3 1 2 50 2 1

100.0 90.6 0.9 16.2 1.7 21.4 1.7 10.3 2.6 0.9 1.7 42.7 1.7 0.9

33 28 - 8 1 4 2 4 - - - 9 4 -

100.0 84.8 - 24.2 3.0 12.1 6.1 12.1 - - - 27.3 12.1 -

17 16 1 4 - 4 - 2 - 1 1 6 - -

100.0 94.1 5.9 23.5 - 23.5 - 11.8 - 5.9 5.9 35.3 - -

44 36 2 9 2 5 3 9 - 1 1 14 1 -

100.0 81.8 4.5 20.5 4.5 11.4 6.8 20.5 - 2.3 2.3 31.8 2.3 -

87 83 4 15 2 21 2 13 2 1 - 33 3 -

100.0 95.4 4.6 17.2 2.3 24.1 2.3 14.9 2.3 1.1 - 37.9 3.4 -

39 33 - 5 - 15 1 5 2 - - 21 3 -

100.0 84.6 - 12.8 - 38.5 2.6 12.8 5.1 - - 53.8 7.7 -

46 39 3 10 4 12 2 9 1 1 1 18 2 1

100.0 84.8 6.5 21.7 8.7 26.1 4.3 19.6 2.2 2.2 2.2 39.1 4.3 2.2

　全  体

見たり、聞いたり、読んだりしたことがあるもの

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－53 

 

   

  

問6
上段：件数

下段：％

広報よっか
いち

地区だより
（地区市民
センター発
行）

市役所の窓
口

テレビ、ラ
ジオ

新聞 地域情報誌
インター
ネット

SNS （フェ
イスブッ
ク、ツイッ
ターなど）

友人・知人
から

その他 　無回答

2085 1787 605 39 275 630 330 290 139 397 82 34

100.0 85.7 29.0 1.9 13.2 30.2 15.8 13.9 6.7 19.0 3.9 1.6

947 790 239 21 120 274 122 154 50 139 46 19

100.0 83.4 25.2 2.2 12.7 28.9 12.9 16.3 5.3 14.7 4.9 2.0

1121 986 364 18 154 351 206 133 88 253 35 14

100.0 88.0 32.5 1.6 13.7 31.3 18.4 11.9 7.9 22.6 3.1 1.2

3 3 1 - - 1 - - 1 2 1 -

100.0 100.0 33.3 - - 33.3 - - 33.3 66.7 33.3 -

33 14 1 - 5 6 1 7 10 11 9 -

100.0 42.4 3.0 - 15.2 18.2 3.0 21.2 30.3 33.3 27.3 -

152 99 22 1 16 14 21 28 30 33 14 5

100.0 65.1 14.5 0.7 10.5 9.2 13.8 18.4 19.7 21.7 9.2 3.3

246 198 56 7 24 21 48 64 35 51 11 2

100.0 80.5 22.8 2.8 9.8 8.5 19.5 26.0 14.2 20.7 4.5 0.8

344 303 82 5 30 69 65 81 32 66 9 3

100.0 88.1 23.8 1.5 8.7 20.1 18.9 23.5 9.3 19.2 2.6 0.9

329 292 87 4 39 89 47 44 20 60 12 3

100.0 88.8 26.4 1.2 11.9 27.1 14.3 13.4 6.1 18.2 3.6 0.9

388 355 136 6 61 159 68 38 10 61 14 5

100.0 91.5 35.1 1.5 15.7 41.0 17.5 9.8 2.6 15.7 3.6 1.3

580 520 220 16 98 268 78 25 2 113 13 15

100.0 89.7 37.9 2.8 16.9 46.2 13.4 4.3 0.3 19.5 2.2 2.6

68 53 12 6 3 7 11 15 8 8 4 1

100.0 77.9 17.6 8.8 4.4 10.3 16.2 22.1 11.8 11.8 5.9 1.5

85 70 22 1 6 8 16 17 10 10 4 -

100.0 82.4 25.9 1.2 7.1 9.4 18.8 20.0 11.8 11.8 4.7 -

120 104 31 2 11 17 22 26 14 22 3 2

100.0 86.7 25.8 1.7 9.2 14.2 18.3 21.7 11.7 18.3 2.5 1.7

204 158 46 - 19 33 31 38 27 54 15 -

100.0 77.5 22.5 - 9.3 16.2 15.2 18.6 13.2 26.5 7.4 -

1588 1388 489 28 232 560 247 190 80 299 56 31

100.0 87.4 30.8 1.8 14.6 35.3 15.6 12.0 5.0 18.8 3.5 2.0

471 411 130 12 43 93 85 92 48 109 14 3

100.0 87.3 27.6 2.5 9.1 19.7 18.0 19.5 10.2 23.1 3.0 0.6

1596 1365 470 27 230 529 242 195 91 285 67 31

100.0 85.5 29.4 1.7 14.4 33.1 15.2 12.2 5.7 17.9 4.2 1.9

1057 928 368 19 173 433 163 97 35 201 26 21

100.0 87.8 34.8 1.8 16.4 41.0 15.4 9.2 3.3 19.0 2.5 2.0

1003 839 229 20 100 189 164 190 104 192 54 13

100.0 83.6 22.8 2.0 10.0 18.8 16.4 18.9 10.4 19.1 5.4 1.3

156 135 36 5 21 45 35 23 15 30 10 4

100.0 86.5 23.1 3.2 13.5 28.8 22.4 14.7 9.6 19.2 6.4 2.6

57 47 17 - 7 16 6 2 3 8 4 2

100.0 82.5 29.8 - 12.3 28.1 10.5 3.5 5.3 14.0 7.0 3.5

101 90 28 1 14 36 21 19 11 25 4 1

100.0 89.1 27.7 1.0 13.9 35.6 20.8 18.8 10.9 24.8 4.0 1.0

121 100 38 4 13 32 25 22 9 27 8 3

100.0 82.6 31.4 3.3 10.7 26.4 20.7 18.2 7.4 22.3 6.6 2.5

177 148 33 4 26 44 30 23 12 32 10 3

100.0 83.6 18.6 2.3 14.7 24.9 16.9 13.0 6.8 18.1 5.6 1.7

106 88 23 1 18 29 17 12 5 25 5 3

100.0 83.0 21.7 0.9 17.0 27.4 16.0 11.3 4.7 23.6 4.7 2.8

150 134 50 1 18 51 30 16 5 27 4 4

100.0 89.3 33.3 0.7 12.0 34.0 20.0 10.7 3.3 18.0 2.7 2.7

122 107 39 1 11 35 17 19 13 19 4 -

100.0 87.7 32.0 0.8 9.0 28.7 13.9 15.6 10.7 15.6 3.3 -

43 36 16 2 3 15 3 3 3 10 2 -

100.0 83.7 37.2 4.7 7.0 34.9 7.0 7.0 7.0 23.3 4.7 -

31 27 13 2 8 10 3 3 2 5 - -

100.0 87.1 41.9 6.5 25.8 32.3 9.7 9.7 6.5 16.1 - -

94 80 25 1 15 28 15 16 9 11 3 1

100.0 85.1 26.6 1.1 16.0 29.8 16.0 17.0 9.6 11.7 3.2 1.1

51 46 19 - 5 14 4 11 4 11 - 1

100.0 90.2 37.3 - 9.8 27.5 7.8 21.6 7.8 21.6 - 2.0

106 93 30 - 20 34 9 10 4 14 5 1

100.0 87.7 28.3 - 18.9 32.1 8.5 9.4 3.8 13.2 4.7 0.9

150 130 46 6 16 51 24 27 6 29 5 4

100.0 86.7 30.7 4.0 10.7 34.0 16.0 18.0 4.0 19.3 3.3 2.7

49 40 14 1 11 15 4 5 1 7 2 1

100.0 81.6 28.6 2.0 22.4 30.6 8.2 10.2 2.0 14.3 4.1 2.0

108 96 34 1 16 34 25 17 5 27 4 1

100.0 88.9 31.5 0.9 14.8 31.5 23.1 15.7 4.6 25.0 3.7 0.9

47 41 15 - 3 15 3 8 4 10 - -

100.0 87.2 31.9 - 6.4 31.9 6.4 17.0 8.5 21.3 - -

117 101 28 3 13 37 22 16 3 16 3 1

100.0 86.3 23.9 2.6 11.1 31.6 18.8 13.7 2.6 13.7 2.6 0.9

33 29 12 1 4 6 - 2 2 7 1 1

100.0 87.9 36.4 3.0 12.1 18.2 - 6.1 6.1 21.2 3.0 3.0

17 15 11 - 2 5 - 3 2 4 - -

100.0 88.2 64.7 - 11.8 29.4 - 17.6 11.8 23.5 - -

44 36 12 2 5 13 3 8 4 9 1 -

100.0 81.8 27.3 4.5 11.4 29.5 6.8 18.2 9.1 20.5 2.3 -

87 79 32 - 7 25 13 11 5 18 1 -

100.0 90.8 36.8 - 8.0 28.7 14.9 12.6 5.7 20.7 1.1 -

39 33 10 1 7 16 6 2 3 10 1 -

100.0 84.6 25.6 2.6 17.9 41.0 15.4 5.1 7.7 25.6 2.6 -

46 36 20 1 8 16 9 6 3 7 2 2

100.0 78.3 43.5 2.2 17.4 34.8 19.6 13.0 6.5 15.2 4.3 4.3

　全  体

行政情報の入手について

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々



資－54 

 

    

問7
上段：件数

下段：％

市議会だよ
り（定例月
議会および
開会議会の

開催ごとに
発行）を読
んだことが
ある

ケーブルテ
レビで、市
議会本会議

の生中継を
見たことが
ある

市議会の
ホームペー

ジを見たこ
とがある

インター
ネットによ
る市議会本

会議の生中
継、録画中
継を見たこ
とがある

インター
ネットによ
る委員会の

生中継、録
画中継を見
たことがあ
る

市議会本会
議または委

員会を傍聴
したことが
ある

１～６のど
れもない

　無回答

2085 1151 235 78 44 26 24 738 72

100.0 55.2 11.3 3.7 2.1 1.2 1.2 35.4 3.5

947 504 94 43 27 18 11 354 30

100.0 53.2 9.9 4.5 2.9 1.9 1.2 37.4 3.2

1121 642 139 32 17 8 13 378 39

100.0 57.3 12.4 2.9 1.5 0.7 1.2 33.7 3.5

3 2 - 1 - - - 1 -

100.0 66.7 - 33.3 - - - 33.3 -

33 1 - - 1 - - 29 2

100.0 3.0 - - 3.0 - - 87.9 6.1

152 32 11 4 2 2 2 107 1

100.0 21.1 7.2 2.6 1.3 1.3 1.3 70.4 0.7

246 92 13 5 5 3 1 138 4

100.0 37.4 5.3 2.0 2.0 1.2 0.4 56.1 1.6

344 192 26 16 8 7 3 125 8

100.0 55.8 7.6 4.7 2.3 2.0 0.9 36.3 2.3

329 186 34 13 7 4 2 118 4

100.0 56.5 10.3 4.0 2.1 1.2 0.6 35.9 1.2

388 247 59 16 10 3 3 106 13

100.0 63.7 15.2 4.1 2.6 0.8 0.8 27.3 3.4

580 398 91 22 11 7 13 109 38

100.0 68.6 15.7 3.8 1.9 1.2 2.2 18.8 6.6

68 23 1 1 - - - 41 2

100.0 33.8 1.5 1.5 - - - 60.3 2.9

85 40 1 3 1 1 2 42 -

100.0 47.1 1.2 3.5 1.2 1.2 2.4 49.4 -

120 57 6 - - - 1 57 4

100.0 47.5 5.0 - - - 0.8 47.5 3.3

204 90 13 5 5 4 1 101 3

100.0 44.1 6.4 2.5 2.5 2.0 0.5 49.5 1.5

1588 931 209 66 37 20 20 491 62

100.0 58.6 13.2 4.2 2.3 1.3 1.3 30.9 3.9

471 246 29 16 11 6 5 198 11

100.0 52.2 6.2 3.4 2.3 1.3 1.1 42.0 2.3

1596 898 202 59 33 20 18 533 60

100.0 56.3 12.7 3.7 2.1 1.3 1.1 33.4 3.8

1057 650 151 39 23 11 17 300 47

100.0 61.5 14.3 3.7 2.2 1.0 1.6 28.4 4.4

1003 486 82 36 21 15 6 431 24

100.0 48.5 8.2 3.6 2.1 1.5 0.6 43.0 2.4

156 86 24 7 7 6 - 54 5

100.0 55.1 15.4 4.5 4.5 3.8 - 34.6 3.2

57 32 3 1 1 - 1 23 1

100.0 56.1 5.3 1.8 1.8 - 1.8 40.4 1.8

101 50 12 4 1 2 2 40 4

100.0 49.5 11.9 4.0 1.0 2.0 2.0 39.6 4.0

121 62 15 5 5 2 - 43 7

100.0 51.2 12.4 4.1 4.1 1.7 - 35.5 5.8

177 92 14 5 2 1 2 73 4

100.0 52.0 7.9 2.8 1.1 0.6 1.1 41.2 2.3

106 44 9 1 - 1 3 51 7

100.0 41.5 8.5 0.9 - 0.9 2.8 48.1 6.6

150 99 22 6 4 3 - 38 4

100.0 66.0 14.7 4.0 2.7 2.0 - 25.3 2.7

122 64 9 3 2 1 - 52 3

100.0 52.5 7.4 2.5 1.6 0.8 - 42.6 2.5

43 27 3 2 - 1 1 14 -

100.0 62.8 7.0 4.7 - 2.3 2.3 32.6 -

31 19 5 1 - - 1 8 3

100.0 61.3 16.1 3.2 - - 3.2 25.8 9.7

94 53 9 3 2 2 2 30 2

100.0 56.4 9.6 3.2 2.1 2.1 2.1 31.9 2.1

51 33 8 4 3 1 1 9 3

100.0 64.7 15.7 7.8 5.9 2.0 2.0 17.6 5.9

106 57 9 3 2 1 - 36 7

100.0 53.8 8.5 2.8 1.9 0.9 - 34.0 6.6

150 83 16 10 3 - 5 52 4

100.0 55.3 10.7 6.7 2.0 - 3.3 34.7 2.7

49 24 8 2 2 - - 17 4

100.0 49.0 16.3 4.1 4.1 - - 34.7 8.2

108 59 13 2 2 - 2 43 3

100.0 54.6 12.0 1.9 1.9 - 1.9 39.8 2.8

47 33 4 - - - 1 14 -

100.0 70.2 8.5 - - - 2.1 29.8 -

117 69 9 6 2 2 1 39 3

100.0 59.0 7.7 5.1 1.7 1.7 0.9 33.3 2.6

33 17 8 - - - 1 12 1

100.0 51.5 24.2 - - - 3.0 36.4 3.0

17 11 2 1 - - - 6 -

100.0 64.7 11.8 5.9 - - - 35.3 -

44 20 4 3 3 1 - 20 1

100.0 45.5 9.1 6.8 6.8 2.3 - 45.5 2.3

87 56 11 3 1 1 - 24 1

100.0 64.4 12.6 3.4 1.1 1.1 - 27.6 1.1

39 24 7 - 1 - - 10 1

100.0 61.5 17.9 - 2.6 - - 25.6 2.6

46 28 7 3 1 1 1 15 -

100.0 60.9 15.2 6.5 2.2 2.2 2.2 32.6 -

　全  体

市議会の活動について

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々
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問7_1
上段：件数

下段：％

よく見てい
る

ときどき見
ている

数回見たこ
とがある（1
～5 回程
度）

見ていない
（この1 年
間では）

　無回答

235 7 43 154 30 1

100.0 3.0 18.3 65.5 12.8 0.4

94 3 19 60 12 -

100.0 3.2 20.2 63.8 12.8 -

139 4 23 94 17 1

100.0 2.9 16.5 67.6 12.2 0.7

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

- - - - - -

11 1 - 7 3 -

100.0 9.1 - 63.6 27.3 -

13 - - 12 1 -

100.0 - - 92.3 7.7 -

26 1 2 20 2 1

100.0 3.8 7.7 76.9 7.7 3.8

34 2 2 20 10 -

100.0 5.9 5.9 58.8 29.4 -

59 1 9 44 5 -

100.0 1.7 15.3 74.6 8.5 -

91 2 29 51 9 -

100.0 2.2 31.9 56.0 9.9 -

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

1 - - 1 - -

100.0 - - 100.0 - -

6 - - 4 1 1

100.0 - - 66.7 16.7 16.7

13 1 4 8 - -

100.0 7.7 30.8 61.5 - -

209 5 37 139 28 -

100.0 2.4 17.7 66.5 13.4 -

29 2 4 18 5 -

100.0 6.9 13.8 62.1 17.2 -

202 5 37 134 25 1

100.0 2.5 18.3 66.3 12.4 0.5

151 3 34 99 14 1

100.0 2.0 22.5 65.6 9.3 0.7

82 4 8 54 16 -

100.0 4.9 9.8 65.9 19.5 -

24 1 6 15 1 1

100.0 4.2 25.0 62.5 4.2 4.2

3 - - 3 - -

100.0 - - 100.0 - -

12 - 3 7 2 -

100.0 - 25.0 58.3 16.7 -

15 1 2 8 4 -

100.0 6.7 13.3 53.3 26.7 -

14 - 4 9 1 -

100.0 - 28.6 64.3 7.1 -

9 1 1 5 2 -

100.0 11.1 11.1 55.6 22.2 -

22 2 3 17 - -

100.0 9.1 13.6 77.3 - -

9 - 1 5 3 -

100.0 - 11.1 55.6 33.3 -

3 1 - 2 - -

100.0 33.3 - 66.7 - -

5 - - 5 - -

100.0 - - 100.0 - -

9 - 3 5 1 -

100.0 - 33.3 55.6 11.1 -

8 - 1 5 2 -

100.0 - 12.5 62.5 25.0 -

9 - 1 8 - -

100.0 - 11.1 88.9 - -

16 1 4 8 3 -

100.0 6.3 25.0 50.0 18.8 -

8 - - 8 - -

100.0 - - 100.0 - -

13 - 3 8 2 -

100.0 - 23.1 61.5 15.4 -

4 - 1 2 1 -

100.0 - 25.0 50.0 25.0 -

9 - - 9 - -

100.0 - - 100.0 - -

8 - 1 3 4 -

100.0 - 12.5 37.5 50.0 -

2 - - 1 1 -

100.0 - - 50.0 50.0 -

4 - 2 2 - -

100.0 - 50.0 50.0 - -

11 - 2 8 1 -

100.0 - 18.2 72.7 9.1 -

7 - 1 5 1 -

100.0 - 14.3 71.4 14.3 -

7 - 3 3 1 -

100.0 - 42.9 42.9 14.3 -

　全  体

市議会本会議の生中継について

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々
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問8
上段：件数

下段：％

思う 思わない 　無回答

2085 804 867 414

100.0 38.6 41.6 19.9

947 342 453 152

100.0 36.1 47.8 16.1

1121 457 409 255

100.0 40.8 36.5 22.7

3 - 2 1

100.0 - 66.7 33.3

33 15 9 9

100.0 45.5 27.3 27.3

152 49 79 24

100.0 32.2 52.0 15.8

246 75 125 46

100.0 30.5 50.8 18.7

344 150 156 38

100.0 43.6 45.3 11.0

329 132 147 50

100.0 40.1 44.7 15.2

388 150 164 74

100.0 38.7 42.3 19.1

580 228 183 169

100.0 39.3 31.6 29.1

68 24 31 13

100.0 35.3 45.6 19.1

85 33 35 17

100.0 38.8 41.2 20.0

120 48 48 24

100.0 40.0 40.0 20.0

204 79 90 35

100.0 38.7 44.1 17.2

1588 612 655 321

100.0 38.5 41.2 20.2

471 185 182 104

100.0 39.3 38.6 22.1

1596 612 679 305

100.0 38.3 42.5 19.1

1057 416 397 244

100.0 39.4 37.6 23.1

1003 378 462 163

100.0 37.7 46.1 16.3

156 72 54 30

100.0 46.2 34.6 19.2

57 14 37 6

100.0 24.6 64.9 10.5

101 38 40 23

100.0 37.6 39.6 22.8

121 44 53 24

100.0 36.4 43.8 19.8

177 58 76 43

100.0 32.8 42.9 24.3

106 35 49 22

100.0 33.0 46.2 20.8

150 63 65 22

100.0 42.0 43.3 14.7

122 49 55 18

100.0 40.2 45.1 14.8

43 16 14 13

100.0 37.2 32.6 30.2

31 16 6 9

100.0 51.6 19.4 29.0

94 31 45 18

100.0 33.0 47.9 19.1

51 26 18 7

100.0 51.0 35.3 13.7

106 34 48 24

100.0 32.1 45.3 22.6

150 63 55 32

100.0 42.0 36.7 21.3

49 22 16 11

100.0 44.9 32.7 22.4

108 40 39 29

100.0 37.0 36.1 26.9

47 21 20 6

100.0 44.7 42.6 12.8

117 43 53 21

100.0 36.8 45.3 17.9

33 14 15 4

100.0 42.4 45.5 12.1

17 4 6 7

100.0 23.5 35.3 41.2

44 13 24 7

100.0 29.5 54.5 15.9

87 43 27 17

100.0 49.4 31.0 19.5

39 14 16 9

100.0 35.9 41.0 23.1

46 19 20 7

100.0 41.3 43.5 15.2

　全  体

「市議会だより」や「インターネット」

のわかりやすさについて

　全　体

性
別

男

女

その他

年
齢

20歳未満

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

県

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

小山田

川島

神前

桜

三重

海蔵

橋北

楠

八郷

下野

大矢知

河原田

水沢

保々
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年齢別属性
上段：件数

下段：％

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上 　無回答

2085 33 152 246 344 329 388 580 13

100.0 1.6 7.3 11.8 16.5 15.8 18.6 27.8 0.6

947 17 66 100 151 136 187 288 2

100.0 1.8 7.0 10.6 15.9 14.4 19.7 30.4 0.2

1121 15 85 146 192 193 200 289 1

100.0 1.3 7.6 13.0 17.1 17.2 17.8 25.8 0.1

3 1 1 - - - - 1 -

100.0 33.3 33.3 - - - - 33.3 -

68 3 19 18 11 7 9 1 -

100.0 4.4 27.9 26.5 16.2 10.3 13.2 1.5 -

85 - 22 35 18 4 4 2 -

100.0 - 25.9 41.2 21.2 4.7 4.7 2.4 -

120 - 4 47 43 13 7 6 -

100.0 - 3.3 39.2 35.8 10.8 5.8 5.0 -

204 29 14 30 75 31 12 13 -

100.0 14.2 6.9 14.7 36.8 15.2 5.9 6.4 -

1588 1 93 116 197 270 354 554 3

100.0 0.1 5.9 7.3 12.4 17.0 22.3 34.9 0.2

471 7 25 133 181 44 32 49 -

100.0 1.5 5.3 28.2 38.4 9.3 6.8 10.4 -

1596 26 127 113 163 285 355 524 3

100.0 1.6 8.0 7.1 10.2 17.9 22.2 32.8 0.2

1057 5 31 46 75 96 271 530 3

100.0 0.5 2.9 4.4 7.1 9.1 25.6 50.1 0.3

1003 28 121 198 267 233 116 40 -

100.0 2.8 12.1 19.7 26.6 23.2 11.6 4.0 -

156 1 8 15 30 32 36 34 -

100.0 0.6 5.1 9.6 19.2 20.5 23.1 21.8 -

57 5 6 4 8 8 9 17 -

100.0 8.8 10.5 7.0 14.0 14.0 15.8 29.8 -

101 1 6 21 24 17 10 22 -

100.0 1.0 5.9 20.8 23.8 16.8 9.9 21.8 -

121 2 9 19 29 16 14 32 -

100.0 1.7 7.4 15.7 24.0 13.2 11.6 26.4 -

177 6 15 20 33 22 39 42 -

100.0 3.4 8.5 11.3 18.6 12.4 22.0 23.7 -

106 2 17 20 16 17 14 20 -

100.0 1.9 16.0 18.9 15.1 16.0 13.2 18.9 -

150 - 10 9 18 25 30 57 1

100.0 - 6.7 6.0 12.0 16.7 20.0 38.0 0.7

122 3 12 15 23 22 18 29 -

100.0 2.5 9.8 12.3 18.9 18.0 14.8 23.8 -

43 - 3 1 5 9 7 18 -

100.0 - 7.0 2.3 11.6 20.9 16.3 41.9 -

31 1 - 2 4 4 9 11 -

100.0 3.2 - 6.5 12.9 12.9 29.0 35.5 -

94 2 4 9 15 12 27 25 -

100.0 2.1 4.3 9.6 16.0 12.8 28.7 26.6 -

51 - 3 7 9 11 5 16 -

100.0 - 5.9 13.7 17.6 21.6 9.8 31.4 -

106 1 8 9 10 16 22 40 -

100.0 0.9 7.5 8.5 9.4 15.1 20.8 37.7 -

150 2 8 22 23 24 22 49 -

100.0 1.3 5.3 14.7 15.3 16.0 14.7 32.7 -

49 1 4 4 9 3 11 17 -

100.0 2.0 8.2 8.2 18.4 6.1 22.4 34.7 -

108 1 7 11 14 19 27 29 -

100.0 0.9 6.5 10.2 13.0 17.6 25.0 26.9 -

47 1 2 5 7 5 15 12 -

100.0 2.1 4.3 10.6 14.9 10.6 31.9 25.5 -

117 - 4 16 22 30 17 28 -

100.0 - 3.4 13.7 18.8 25.6 14.5 23.9 -

33 1 2 3 5 4 9 9 -

100.0 3.0 6.1 9.1 15.2 12.1 27.3 27.3 -

17 - 2 2 2 2 3 6 -

100.0 - 11.8 11.8 11.8 11.8 17.6 35.3 -

44 1 5 6 11 3 6 12 -

100.0 2.3 11.4 13.6 25.0 6.8 13.6 27.3 -

87 1 5 11 15 15 16 24 -

100.0 1.1 5.7 12.6 17.2 17.2 18.4 27.6 -

39 - 5 4 3 5 8 14 -

100.0 - 12.8 10.3 7.7 12.8 20.5 35.9 -

46 - 1 6 5 8 10 15 1

100.0 - 2.2 13.0 10.9 17.4 21.7 32.6 2.2

女

その他

居
住
年
数

2 年未満

2 年以上5 年未満

5 年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上

同
居
家
族

中
学
生

いる

いない

同

居

家

族

6

5

歳

以

上

いる

いない

地
区

中部

富洲原

富田

羽津

常磐

日永

四郷

内部

塩浜

海蔵

橋北

楠

水沢

保々

年齢

八郷

下野

大矢知

河原田

小山田

川島

神前

桜

三重

県

　全  体

　全　体

性
別

男
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■第 48 回市政アンケート調査票 
 

 

 

 

 

調査協力のお願い 

 日ごろは、市政にご理解とご協力を賜り、厚くお礼申し上げます。 

 本市では、行政上の課題や市民生活上の問題点などについて、市民の皆様のご意見やご要望を幅広く

お聴きしながら、その結果を市政に反映させることを目的として、毎年、市政アンケート調査を実施し

ております。 

 この調査は、市内にお住まいの 18 歳以上の方から無作為に抽出しました 5,000 人の方々にお願いす

るものです。調査の結果は、すべて統計的に処理しますので、個人にご迷惑をお掛けするようなことは

一切ございません。 

 お忙しいところ大変恐縮ですが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力くださいますようお願い申し

上げます。 

 
  令和２年７月 

四日市市長  森 智広 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【お問い合わせ】 

 四日市市 シティプロモーション部 広報マーケティング課（〒510-8601 四日市市諏訪町 1 番 5 号） 

電話：059-354-8244 FAX：059-354-8315 E-mail：kouhou@city.yokkaichi.mie.jp 
  

― あなたの声を市政にお寄せください ― 
第 48 回市政アンケート調査 

●この調査は無記名式です。個人のお名前などが特定されることはありません 
 

●封筒の宛名のご本人がお答えください。ご本人が記入できない状態にある場合などは、お

答えいただく必要はありません。お手数ですが、調査票の破棄をお願いします（回答でき

ない旨のご連絡も不要です） 
 

●回答に要する時間は 10～15 分程度です（個人差があります） 

●下記のいずれかの方法で、【8 月 5 日（水）】までにご回答ください 

①郵送 

回答を記入した

調査票を同封の返

信用封筒に入れ

て、ポストに投函

してください。切

手は不要です。 

②インターネット 

パソコンやスマートフォンなどから下記のサイトにアク

セスし、パスワードを入力して回答してください。 
 

【URL】https://yokkaichi-shisei.com 

【パスワード】＊＊＊＊＊＊ 
 

※パスワードは重複回答を防ぐためのランダムな数字です。 

本紙は無作為に封入しており、回答者は特定されません 

 

ま
た
は 

ご回答に当たってのお願い・注意点 

mailto:kouhou@city.yokkaichi.mie.jp
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ご回答後、この調査票を同封の返信用封筒で切手を貼らずに返送してください。 

このアンケート結果は、「広報よっかいち」および市のホームページで 

皆さんにご報告するとともに、今後の市政に生かしていきます。 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 最初に、あなたご自身のことについてお尋ねします。それぞれの項目について、１つずつ選んで番

号に○をつけてください。 

 

性 別 

１ 男 

２ 女 

３ その他 

年 齢 

１ 20 歳未満 

２ 20 歳代 

３ 30 歳代 

４ 40 歳代 

５ 50 歳代 

６ 60 歳代 

７ 70 歳以上 

 

四日市市に 

おける 

居住年数 

１ 2 年未満 

２ 2 年以上 5 年未満 

３ 5 年以上 10 年未満 

４ 10 年以上 20 年未満 

５ 20 年以上 

 

あなたの 

居住地の 

地区市民 

センター 

1 中部    2 富洲原   3 富田    4 羽津    5 常磐 

6 日永    7 四郷    8 内部    9 塩浜   10 小山田 

11 川島   12 神前   13 桜    14 三重   15 県 

16 八郷   17 下野   18 大矢知  19 河原田  20 水沢 

21 保々   22 海蔵   23 橋北   24 楠 

※地区がわからない場合は町名をご記入ください 

 （         町 ） 

同居する 

家族の状況 

同居する家族の中に中学生以下の方はいますか 

 １ いる      ２ いない 

同居する家族の中に 65 歳以上の方はいますか（自分自身も含む） 

 １ いる      ２ いない 

 

  

第 48 回市政アンケート調査票（アンケート用紙） 
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市政全般の満足度・期待について 
 

 

 

 

問１．あなたは、四日市市が行っているさまざまな取り組みについて、満足していますか。 

それぞれの取り組みについて、「これまでの取り組みに対する満足度」の欄から１つ選んで 

番号に○をつけてください。 

また、四日市市が行っているさまざまな取り組みのうち、今後あなたが「特に期待する取り組

み」について、当てはまるものをすべて選んで○をつけてください。 

なお、ご回答に当たり、巻末（10～11 ページ）の「最近の市の主要な施策」もご参照ください。 

 

 
 これまでの取り組みに 

対する満足度 特
に
期
待
す
る
取
り
組
み 

（
い
く
つ
で
も
可
） 

  

非
常
に
満
足
し
て
い
る 

満
足
し
て
い
る 

ふ
つ
う 

不
満
で
あ
る 

非
常
に
不
満
で
あ
る 

わ
か
ら
な
い 

No. 施策・具体的な実施事業例 

記
入
例 

開かれた市政推進 

「広報よっかいち」などの市からの情報提供

や、市民が行政に意見を伝える機会の拡充 

5 4 3 2 1 0  

1 

市街地の土地の有効活用 

市営住宅跡地等の公園や住宅への利用転換や

敷地の共同化等による都心居住の誘導など 

5 4 3 2 1 0  

2 

空き家対策の取り組み 

中古住宅の取得に係る支援や空き家バンク制

度の運用、耐震化や老朽家屋の除却支援など 

5 4 3 2 1 0  

3 

緑化の推進 

花と緑いっぱい事業を活用した都市緑化の推

進や、市民緑地制度による里山保全 

5 4 3 2 1 0  

4 

適正なごみ処理の推進 

ごみの分別方法などの啓発や、資源物の分別

収集の推進、自治会などへの出前講座の実施 

5 4 3 2 1 0  

  

各取り組みについて 

右側の満足度から 

1 つ選んでください 
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 これまでの取り組みに 

対する満足度 特
に
期
待
す
る
取
り
組
み 

（
い
く
つ
で
も
可
） 

  

非
常
に
満
足
し
て
い
る 

満
足
し
て
い
る 

ふ
つ
う 

不
満
で
あ
る 

非
常
に
不
満
で
あ
る 

わ
か
ら
な
い 

No. 施策・具体的な実施事業例 

5 

環境保全への取り組み 

大気や水などの環境監視と地球温暖化対策の

啓発や環境学習の実施 

5 4 3 2 1 0  

6 

上下水道の整備 

安心・安全でおいしい水道水の供給と、公共

下水道の整備などによる生活汚水対策の実施 

5 4 3 2 1 0  

7 

農林水産業の振興 

地産地消、食育の推進や、担い手農家への農

地の集積および新規就農者の育成支援 

5 4 3 2 1 0  

8 

産業振興への取り組み 

企業立地や新規設備投資の促進や、中小企業

の研究開発および販路開拓への支援 

5 4 3 2 1 0  

9 

中心市街地の活性化 

商店街主催のイベントなどへの支援や、すわ

公園交流館の管理運営 

5 4 3 2 1 0  

10 

観光の推進 

イベントの開催および工場夜景観光や映画ロ

ケ誘致など本市への来訪者誘致の取り組み 

5 4 3 2 1 0  

11 

雇用および就労の促進 

女性・就職困難者の雇用促進、学生・高年齢

者・障害者の就職面接会など雇用機会の創出 

5 4 3 2 1 0  

12 

公共交通利用環境の向上 

駅のバリアフリー化、駐輪場や送迎スペース

の確保、バスの商業施設への乗り入れ 

5 4 3 2 1 0  

  

各取り組みについて 

右側の満足度から 

1 つ選んでください 
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 これまでの取り組みに 

対する満足度 特
に
期
待
す
る
取
り
組
み 

（
い
く
つ
で
も
可
） 

  

非
常
に
満
足
し
て
い
る 

満
足
し
て
い
る 

ふ
つ
う 

不
満
で
あ
る 

非
常
に
不
満
で
あ
る 

わ
か
ら
な
い 

No. 施策・具体的な実施事業例 

13 

道路や橋梁の維持管理 

道路舗装の打替えや橋梁の修繕などによる維

持管理 

5 4 3 2 1 0  

14 

移動しやすい道路網の整備 

北勢バイパスなど、幹線道路の整備促進や渋

滞解消 

5 4 3 2 1 0  

15 

交通安全対策の充実 

既存道路における交通安全対策の実施や、学

校や地域での交通安全教育の実施 

5 4 3 2 1 0  

16 

親しまれる港づくり 

客船誘致・四日市港まつりなどのイベント開

催や、四日市港の魅力に関する情報発信 

5 4 3 2 1 0  

17 

災害に強いまちづくり 

建物耐震化・家具固定の支援や、防災メール

やホームページによる災害情報の提供 

5 4 3 2 1 0  

18 

安全・安心なまちづくりの推進 

防犯外灯や防犯カメラ設置などへの支援や、

自主防犯活動団体への助成 

5 4 3 2 1 0  

19 

治水対策の推進 

市が所管する河川、排水路および雨水ポンプ

場の整備や国・県が所管する河川の整備促進 

5 4 3 2 1 0  

20 

消費者保護の推進 

消費生活相談の実施、消費者講座や消費生活

出前講座などによる意識啓発 

5 4 3 2 1 0  

  

各取り組みについて 

右側の満足度から 

1 つ選んでください 
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No. 施策・具体的な実施事業例 

21 

消防・救急体制の充実 

消防署所や消防車・救急車などの消防体制の

充実、火災予防や応急手当に関する普及啓発 

5 4 3 2 1 0  

22 

子育て支援の充実 

子ども医療費の窓口無料化などの支援や保育

園・幼稚園・こども園等保育サービスの充実 

5 4 3 2 1 0  

23 

高齢者福祉の充実 

在宅サービス、入所施設など介護保険サービ

スの充実や、認知症施策、介護予防の推進 

5 4 3 2 1 0  

24 

障害者福祉の充実 

障害者グループホームなど障害福祉サービス

の充実、障害者理解に向けた啓発活動の実施 

5 4 3 2 1 0  

25 

検診・健康づくりの充実 

生活習慣病等の健康情報の発信、がん検診、

健康づくり教室などの開催 

5 4 3 2 1 0  

26 

バリアフリー化の推進 

公共施設や道路のバリアフリー化、商業施設

などの民間施設に対する啓発の推進 

5 4 3 2 1 0  

27 

公園の整備・維持補修 

公園施設（遊具など）の整備・維持管理や、

地域住民の協力による公園の維持管理 

5 4 3 2 1 0  

28 

人権を尊重するまちづくり 

人権教育啓発講座や、「広報よっかいち」

「ＣＴＹ-ＦＭ」による啓発の推進 

5 4 3 2 1 0  

  

各取り組みについて 

右側の満足度から 

1 つ選んでください 
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No. 施策・具体的な実施事業例 

29 

男女共同参画社会の推進 

講座の実施、「はもりあだより」などの情報

発信、女性相談、男性相談、ＤＶ相談の実施 

5 4 3 2 1 0  

30 

安心な医療体制の確保 

専門医の確保など市立四日市病院の整備や、

在宅医療支援を含めた地域医療体制の整備 

5 4 3 2 1 0  

31 

学校での教育環境の充実 

校舎改築・改修や空調整備、少人数教育の実

施、タブレット端末等によるＩＣＴ教育推進 

5 4 3 2 1 0  

32 

家庭や地域と連携した学校づくり 

学校便り、ホームページなどの情報発信、保

護者・地域と連携した地域学習、防災活動 

5 4 3 2 1 0  

33 

青少年健全育成の推進 

「早ね 早おき 朝ごはん」の推進や街頭補導

活動による非行防止の取り組み 

5 4 3 2 1 0  

34 

芸術文化に親しむ場と機会の提供 

「全国ファミリー音楽コンクール」などの開

催や、芸術・文化活動の場の提供 

5 4 3 2 1 0  

35 

スポーツに親しむ場や機会の提供 

アスリートによる教室などイベントの開催

や、国体・全国大会開催に向けた施設整備 

5 4 3 2 1 0  

36 

生涯学習機会の提供 

市民大学や熟年大学、出前講座の実施 

 

5 4 3 2 1 0  

  

各取り組みについて 

右側の満足度から 

1 つ選んでください 
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日ごろの生活と市政について 
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No. 施策・具体的な実施事業例 

37 

地域コミュニティーの活性化 

各地区の地域活動への支援や、「地域づくり

マイスター養成講座」などの開催 

5 4 3 2 1 0  

38 

多文化共生の推進 

生活オリエンテーションや日本語学習支援、

多文化共生サロンでの共生推進事業の実施 

5 4 3 2 1 0  

39 

開かれた市政推進 

「広報よっかいち」などの市からの情報提供

や、市民が行政に意見を伝える機会の拡充 

5 4 3 2 1 0  

40 

健全な財政の維持 

財政プランや行政改革プランの推進 

 

5 4 3 2 1 0  

 

 

 

 

 

 

 続いて、日ごろの生活と市政についてお尋ねします。 

問２．市は、さまざまな機会を通じて、市民の皆さんの意見をお聴きしていますが、市政に反映してい

ると思いますか。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 

 

１ 反映している 

２ ある程度反映している 

３ どちらともいえない 

４ あまり反映していない 

５ まったく反映していない 

６ わからない 

  

各取り組みについて 

右側の満足度から 

1 つ選んでください 
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問３．市職員の仕事ぶりや市民への窓口応対など、総合的に見て、あなたの市職員に対する信頼度

についてお尋ねします。次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
 

１ 信頼できる 

２ ある程度信頼できる 

３ どちらともいえない 

４ あまり信頼できない 

５ まったく信頼できない 

 

 

問４．四日市市に住んでいることについての総合的な満足度をお尋ねします。 

   次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
 

１ 非常に満足している 

２ 満足している 

３ ふつう 

４ 不満である 

５ 非常に不満である 

６ わからない 

 

◆市の広報活動について 

問５．市が行う広報活動の中で、あなたがこの３カ月の間で、見たり、聞いたり、読んだりしたことが

あるものはどれですか。 

   次の中から当てはまるものをすべて選んで番号に○をつけてください。 
 

 

問６．市が開催するイベントや市の施策などの行政情報をどのように入手していますか。 

   次の中から当てはまるものをすべて選んで番号に○をつけてください。 
   

１ 広報よっかいち（全戸配布される広報紙） 

 

２ 広報よっかいち（マチイロ、カタログポケッ 

  トなどのスマホ用アプリ） 

３ 市のホームページ 

 

４ 市の公式フェイスブック、ツイッター 

 

５ 市のテレビ番組「ちゃんねるよっかいち」 

  CTY（地デジ 12ch） 

６ 市のテレビ番組「四日市 GU・RU・ME！」 

  CTY（地デジ 12ch。7 月 21 日から放送予定） 

７ 三重テレビ「旬感☆Mie」 

  「Mie ライブ」内のコーナーで放送 

８ 市のラジオ番組「マンスリーよっかいち」など 

   CTY-FM（76.8MHz）、FM 三重（85.0MHz） 

９ 市のラジオ番組「1･2･3 四日市メガリージョン!!3」 

   東海ラジオ（AM1332kHz／FM92.9MHz） 

10 ＡＲ※（まるごと四日市） 

※スマートフォンなどのカメラ機能で映し出された現

実の風景にコンピュータが作り出した情報を重ねて

表示する技術 

11 新聞記事 

 

12 見たり、聞いたり、読んだりしていない 

１ 広報よっかいち 

２ 地区だより（地区市民センター発行） 

３ 市役所の窓口 

４ テレビ、ラジオ 

５ 新聞 

６ 地域情報誌 

７ インターネット 

８ SNS（フェイスブック、ツイッターなど） 

９ 友人・知人から 

10 その他 
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◆市議会について 

問７．市議会では、いろいろな方法で議会の活動を皆さんにお知らせするように努めていますが、次の

中から当てはまるものをすべて選んで番号に○をつけてください。 
 

１ 市議会だより（定例月議会および開会議会の開催ごとに発行）を読んだことがある 

２ ケーブルテレビで、市議会本会議の生中継を見たことがある 【→問７－１へ】 

３ 市議会のホームページを見たことがある 

４ インターネットによる市議会本会議の生中継、録画中継を見たことがある 

５ インターネットによる委員会の生中継、録画中継を見たことがある 

６ 市議会本会議または委員会を傍聴したことがある 

７ １～６のどれもない 

 

問７－１．問７で「２．ケーブルテレビで、市議会本会議の生中継を見たことがある」と回答し

た人にお尋ねします。この１年間で、どのくらい生中継を見たことがありますか。次

の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
 

１ よく見ている 

２ ときどき見ている 

３ 数回見たことがある（1～5 回程度） 

４ 見ていない（この 1 年間では） 

 

問８．市議会では「問７」にあるように、「市議会だより」や「インターネット」等で活動内容を市民

の皆さんにお伝えしていますが、分かりやすいと思いますか。 

   次の中から１つ選んで番号に○をつけてください。 
 

 

問９．市政に対するご意見やご要望を自由回答欄にお書きください。 

  ※お書きいただいたご意見やご要望は、市政に生かすとともに、「市民の声」として取りまとめ、市の

ホームページや市政情報センターなどでご覧いただけるようにしていきます。また、「広報よっかい

ち」でも、ご意見の内容を紹介させていただく場合がありますのでご了承ください。（なお、個人情

報などが記載されていた場合、その部分は除外して掲載します。） 

  ※掲載に支障のある場合は、自由回答欄下の四角（□）にチェックを入れてください。 
 

（自由回答欄） 

 

 

 

 

 

 □私は、自由回答欄の内容が掲載されることを望みません 

 

１ 思う ２ 思わない 

設問は以上です。ご協力ありがとうございました。 
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今後 10 年間のまちづくりの方向性を示す新たな「総合計画」が、令和２年４月から

スタートしました。四日市未来ビジョン「ゼロからイチを生み出すちから イチから

未来を四日市
イチ

」のもと、次の四つの将来都市像それぞれの観点から目指すべき方向性

を描き、10 年後の未来（目指す姿）の実現に向けて、市民の皆さんがより一層豊かで

幸せに暮らしていけるよう、まちづくりを進めていきます。 

 

 

 

 

 

 

 

将来都市像を実現するために、重点的横断戦略プランと分野別基本政策を基本計画に位置付け、具体的

施策として取り組みを進めます。 

将来都市像の実現と、四日市市が東海地域で存在感を放つ中核都市となるためのステップとして、5 年

間で特に力を入れて推進する取り組みとして、三つの「重点的横断戦略プラン」を設けました。各分野単

独の政策・施策の推進だけでは解決することが難しい課題解決や目指すまちづくりの姿に向け、分野横断

型の戦略プランとして重点的に推進します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 市民の暮らしに関わるまちづくりの八つの分野※や都市経営の土台・共通課題（人権、シティプロモー

ション、スマート自治体）を「分野別基本政策」として、着実に取り組むべき政策を位置付け、さまざま

な取り組みを推進します。 

※八つの分野…①子育て・教育 ②文化・スポーツ・観光 ③産業・港湾 ④交通・にぎわい ⑤環境・

景観 ⑥防災・消防 ⑦生活・居住 ⑧健康・福祉・医療 

  

最近の市の主要な施策 参考資料 

 TOPIC  「四日市市総合計画（2020 年度～2029 年度）」がスタートしました 

①充実した人生を歩むための基盤を育み、誰もが憧れる「子育て・教育安心都市」 

②東海地域をリードし、地域社会のイノベーションを誘発する「産業・交流拠点都市」 

③まちの未来を守り、将来の市民にバトンをつなぐ「環境・防災先進都市」 

④四日市市に集まる人々の力を、まちづくりの原動力にする「健康・生活充実都市」 

四
つ
の 

将
来
都
市
像 

子育て世代から選ばれる、 

誰もが安心して子育て・ 

子育ちできるまちづくり 

人でにぎわい、 

まちの魅力にあふれる 

まちづくり 

いつまでも元気で活躍でき、

暮らしの中で楽しみと 

幸せを実感できるまちづくり 

重点的横断戦略プラン 
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都市公園賑わい創出 

飲食施設や利用者が快適に

過ごせる施設など公園施設の

充実を図り、中央緑地の魅力を

高めます。 

大規模大会の誘致 

新たにオープンした総合体

育館や四日市テニスセンター

などを活用し、積極的に大規

模大会の誘致を図ります。 

啓発事業に取り組む認知症▶ 

フレンズ（イベントでの寸劇）  

子ども医療費助成 

令和 2 年 9 月から、窓口負

担無料化を小・中学生まで拡大

し、所得制限も撤廃します。 

ICT 活用による学習環境整備 

タブレット端末などを小・中学校へ配備し

ます。ICT 活用実践推進校を設置して授業研

究を進めるほか、ICT 支援員を配置します。 

こども芸術体験 

乳幼児と保護者を対象に、

プロの演奏家による演奏会を

開くなど、就学前芸術体験事

業を実施します。 

認知症総合支援 

認知症サポーターや認知症フ

レンズを養成するほか、認知症

の人の社会参加や家族負担軽減

に有効な認知症カフェ事業を拡

大します。 

▲基本計画策定業務委託プロポーザルで

提案されたイメージ図 

みんなが幸せに 

暮らせるまちづくり

を進めるよん！ 

- 11 - 

 新型コロナウイルス感染症に関しては、国や県などの緊急対策に加えて、水道基

本料金の半年間無料化や中小企業者の資金繰り支援など、本市独自の緊急対策を実

施しています。このように、あらかじめ計画していた事業だけでなく、今後も時機

に応じた施策を実施していきます。 

例えば、こんな

事業を実施して 

いきます 

市の玄関口をリニューアル 

令和 9 年のリニア中央新幹線

（東京～名古屋間）開通に向け

て、JR 四日市駅・近鉄四日市駅

の駅前空間や中央通りの再整

備を進めます。 

住宅団地再生 

坂部が丘賃貸住宅跡地や旧笹

川西小学校跡地などの「空き」や

公園を再編し、さまざまな年齢

層が楽しめる公園や新規住宅地

として利用転換します。 

防災・減災に関する 

情報伝達機能強化 

複数の伝達手段に一斉送

信が可能な情報発信システ

ムの構築や、スマートフォ

ンなどを活用した防災アプ

リの導入を進めます。 


